MATEMATIK DENEME SINAVI

1. Bu sinavda 50 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik i¢in ayrilan kismina igaretleyiniz.

AcB
A={1,2,3}

olduguna gére, asagidaki sirah ikililerden han-
gisi A x B nin elemam glamaz?

A) (2, 3) B) (4, 2) C) @ 1)
D) (2, 2) E) (3,3)

2. aile b birer tam sayi olmak (izere,
a-2b=20
12 < 3a-5b < 30

oldugduna gbre, a nin alabilecegdi en kiiciik de-
ger kagtir?

A)-80 B)-74 C)-64 D)-48 E)-42

Matematik
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3.

x = 2009 olmak lzere,

1 X+1
(x-1+-—-—————)v(1+——]
X2 +x+1 %2

igleminin sonucu kactir?

A) 2008 B) 2009 C) 2010
D) 20092 E) 20102

|a-1|* -|2-2a|=0

denklemini saglayan a degerlerinin carpimi
kagtir?

A) -3 B) -1 o) 1 D) 3 E) 6
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5. Reel sayilarda tanimii,
aAb=a+b+7

islemine gore, tersi kendisinden kiigiik olén
kag nggatif tam sayi vardir?

A)3 B) 4 05 D) 6 E)7

m+t=n-p
m+n+p+t=78 ‘
olduguna gére, m + p + t kachir?

D) 39

E) 78

A)13 B)26 C)32

Matematik
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f(x) +f(x+1)=3x+2m
- f(0) + f(1)=18
olduguna gore, f(1) + f(2) isleminin sonucu
kagtir?

A)22 B)21 C)18 D)12 E)9

20092010 = 3 (mod 9)

olduguna gére, a asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A) 1 B)2 C)4 D)5 E)7

CTTLYS = T Denéme Sinavi - 1

Diger sayfaya geginiz.

==

9.

y  y=®-ax+5  Y=xX2-4X+5 para-
bolil yanda verilmis-
tir. Paraboliin tepe
noktasi T dir. = -

’ T Buna gbre, OAT dik
ticgeninin alani kag
8] A % birim karedir?
A1 B2 O3 D4  B5
10.
sinx, x<3 ise
f(x)=1. .
COsS X, x>3 ise
olduguna gore, f(x) kagtr?
A) -2 B) -1 c)o D) 1 E)2
Matematik
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11.aveb birbirinden farklj jki pozitif reel sayi olmak
tzere, =

a
a-b=—
- --b

dud . loga+logb kactr?
olduduna gbre, loga_logb aghir?

N1 B2 08 Da

i2.
A={2,3,4,5,6,7,8}

kiimesinin 4 elemanh alt kiimelerinin kag tane-
sinde iki gift say1 ve iki tek sayi bulunur?

A)18 B)20 C)21 D)24 E)36

Diger sayfaya geginiz.
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13. Asagidakilerden hangisi,

(x+y)2
binom aciliminin kat sayilarindan biri dedildir?

(o) o)
2(T1(2)

A)1

()]

14. Asagida f(x) =y fonksiyonunun grafigi verilmistir.

y Sekilde verilenlere
Bl gore,
lim f(x)
x-3»1%
1
0 X
P \ limitinin degeri kac-
-1 tr?
x)=y
A) -1 B)O C) 1 D)3 E) Yoktur

Matematik
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15.

P(X) = (x-4)(3x~7)
Q) =ax® + bx + ¢
polinomlan veriliyor.

P(x) = Q(x) olduguna gdre, a + b + ¢ toplami
kactir?

A)14  B)13  C)12  D)11  E)10

16. (a,) aritmetik dizisinde,

a, =15
a,; =33

olduguna gére, ag + ag + a,, + a,, kagtir?

A) 88

B) 90 C) 92 D) 86 E) 98

Diger sayfaya geginiz.
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17. 100 ile 200 arasinda kag tane rakamlari tek-
rarsiz tek sayi vardir?

A) 32 B) 33 C) 36 D) 40 E) 52
18.
3x-sinx
im ————
x-ye0 X +COS 3X
limitinin degeri kactir?
A) -3 B) -1 C)1 D) 2 E)3
Matematik
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19. P(x) polinomunun kat sayilar toplami 5 tir.

Buna gére, P(x+ 1) polinomunun sabit terimi
kagtir?

A) O B) 1 C)3 D)5 E)6

20.
5 -3/|6 -2
-4 914 -1
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?
30 6 12 18
B
5% 3 [7 5

36 i8 -7
o[ %) Jpa

E) [36 —25]

Diger sayfaya geginiz.
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21. 270° < x < 360° olmak lzere,

sinx+2cosx _ 1

3cosx 2

olduguna gore, sinx kactr?

P
5 5 5
p) 25 g5l
5 5
22, i2 = -~ 1 olmak lizere, kbkierinden biri 2-i

olan reel kat sayil ikinci derece denklem asa-
- gidakilerden hangisidir?

A) ®-2x+5=0 B) X2+ 4x—-5=0

C) ¥+4x+5=0 D) 2 +5x+4=0

E) 2-4x+5=0

”
%

Matematik {28

jer Yayinlars

vender
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23,

. 2
Yukaridaki sekilde, denklemi y=(§—:2—) olan

egrinin grafigi Ox eksenine (~1, 0) da tegettir.

Buna gére, a + b toplami kagtir?

A) 3 B) 1 C) -1 D-2 E)-8

24.
X+2

——>0
[x—‘l[—s>

olduguna goére, x in alabilecedi kag negatif

tam sayi degeri vardir?

At B2 03 D4 Bs
Cisay Diger sayfaya geginiz
Al ciniz.
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25. i2 = -1 olmak lizere,

z, + 3z, =12
Zy~2y=4i
olduguna gére, z, + z, asafidakilerden han-
gisidir?
A) 6 -2i B) 6i C)6 + 2i
D) 2i E)4+i
26. y = f(x) olmak tizere,
dy = (®-2x) - dx
olduguna gére, '(-2) kagtr?
A)-i6 B)-12 C) -8 D)10 E)12
Matematik
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AN 7, .

[} C;\:D‘
ﬁ%

27.
tanx _1-tan®x
J3 6
denkleminin kéklerinden biri agagtdakilerden
hangisidir?
T T 13 T T
A)— B)— — — —
) 15 ) 12 © 10 D) 8 E) 6

28. i sanal birim olmak (izere,
3 (3 m
2 | IT-
m=1{ k=1
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?
C) -1 D)0 E) 1

A)-3  B)-2

Diger sayfaya geciniz.
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29.

ax?+bx+c=0

ikinci dereceden denkleminin kokleri, % ve 343—

tlr.

Buna gore, % kactir?

A) -11 B) -10 C)o D) 10 E) 11

30. A ve B ayni érneklem uzayinda bagimsiz iki olay-
dir. :

3
P(A)=—
(A) 10

4

P(ANB)=——

(AnB) 15

olduguna gore, P(B) kactir?

1 2 5 8
A)é-a B)‘é‘ C)E D)§ E) —

Matematik
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31.

1
log—>0
gx>

olduguna gére, x in alabilecedi degerlerden
olusan en genis aralik asagidakilerden hangi-

sidir?
A) (oo, 1) B) (0. 1) C) (=, 0)
D) (-1, 1) E) (-0, =)
32. Genel terimi,
a, =—
" H1n
olan dizi veriliyor.
Buna gére, a,-a; kactir?
1 1 1
A) — B) — C) — D)1 2
)5 B3 O3z D1 B
Diger sayfaya geginiz.

"~ LYS- 1/ Deneme Sinavi—1

M

R
<ED
4

33. f(x) fonksiyonu her x2 0 igin tilrevii olmak (zere,
' 1
fix)=—oor
(x) X+1
fle-1)=1
olduguna gore, f(0) degeri kactir?

A0 B)1 Ce De+1 Ee?

34.
G
b AN
igleminin sonucu kactir?
9 7 5
= 4 D) — et
As B © )5 B3
Matematik
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GNP
WQGV'E ;\t‘x

Yandaki sekilde

3x + y = -3 dogrusu
ile y ekseni ve x ekseni
arasinda kalan taral bir
alan verilmigtir,

Buna gore, sekildeki
taralt alant bulmak
i¢in asadgidaki integ-
rallerden hangisi kul-
lanilabilir?

0
A) j(—sx-e.)dx
-2

3
B) j(—3x~3)dx
0
9 y+3 ¥ y+3
o [Fo D [ra

-1
E) j(~3x~3)dx
-2

36. Birinci terimi 12 ve ortak ¢arpani 3 olan bir
geometrik dizinin genel terimi asagidakilerden

hangisidir?
Ay2.37+1 B)4-3" cyan-1
D)3- 12" E)3n. g2n-2

Diger sayfaya geciniz.
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37. 39. 41. 43.
A ABC eskenar licgeninde 1 2 x
: : x 3 _{ n+t
y =1 : |DC| = 5|BD] dir. -0 2|=) (@n)=\2m78)
\ . f o~ i x -10
: = 1 m(ADQ) =0 ifadesi sabit dizi belirttigine gére, t kactir?
'Q\L/‘O 2 \ olduguna gére, tano olduguna gére, x kagtr?
N kactir? 7 5
B D c : A) -4 B) -2 C1 D) 1 2 e B)E e D)E 02
Yukanidaki sekilde grafii verilen y = f(x) fonksi- v ) - ) - ) 5 ) E)
yonu her noktada tdrevli ve f(0) = 0 olmak (izere, 3.3 3
y = f(x) in apsisi x = 1 olan noktada biikiim nok- A) TJ— B) —‘é: C)V3 D)2J3 E)343
tasi vardir.
Buna gére, agagidakilerden hangisi yanhigtir?
A f(-2)<f'(1) B)f'(2)<0 C)f(-1)=0
D) f(0)=f(0) E) f(8)<f(-1)
£ g
g g
X X
o . . .
o 40. Bir ABC liggeninde, © 44, i2 = _1 olmak izere,
m(BAC) =150° 42. z=1+i
38- 7T 1 e
| AB[=2J§ cm tan(~—+arcsm— sayisinin orijin etrafinda pozitif yénde o radyan
8 k2 +4k+3 |AG|=3 om 2 2 dondirilmesiyle elde edilen karmasik sayi
= z'=1-i dir.
k=1 k® +3k BC|= ifadesi agagidakilerden hangisine esittir? _
|BC]=x em Buna gore, o nin derece tiiriinden esiti asag-
igleminin sonucu kactir? dakil hanaisidir?
§ ¢ olduguna gére, x kagtr? N - 1 B - _.*/E._ o _@ akilerden hangisidir?
58 o o0 B0 3 3 8 A) 120 B) 150 C) 180
A4 B 7 )3 D ) A6 B)438 C)v39 D)24i0 E) VA D) -3 E) V3 D210 £ 270
Diger sayfaya geginiz. Matematik Diger sayfaya geginiz.
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45, a7.
x2—4x-12=0 f(x)=v3x+1
denkleminin kokler carpimi kokler toplaminin . . .
kag katidir? olduguna gére, f (1) kactir?
-A)6 - B)4 C)3 D) -2 E) -3 A)l B)l 0)3 D)§- E)g
4 2 3 4 2

46.
2x+a x>1ise,
f(x)=4 a+b x=1ise,
3x-b x<1ise,
fonksiyonu x =1 de siirekli olduguna gore,
f(1) kagtr?
A) -2 B) -1 C)o D) 1 E) 2
Matematik

© Guvender Yaymlar

48. y = f(x) olmak (izere,

X+y-X-y=1

y L dy . .
olduguna gore, ax in apsisi x = 2 olan nok-

tasindaki degeri kactir?

1

nO B 1

©) 3 D)1 B2

Diger sayfaya geginiz.
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49,
a=cos11°
b =sin 202°
¢ =tan 303°

olduguna gore, asagidaki siralamalardan han-
gisi dogrudur?

A)a>b>c B)b>a>c C)c>a>b

D)c>b>a E)a>c>b

Matematik

© Givender Yaymlart

50.

2_‘-x\fx—~‘l_dx

1

ifadesinin degeri kagtir?

E) 18
15

2 3 14
A) — B) — C) — D) 1
)5 )5 )15 )

MATEMATIK DENEME SINAVI BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.







MATEMATIK DENEME SINAVI

1. Bu sihavda 50 soru vardit.

5, Cevaplahhiz, cevap kagidinin Matematik igin ayhlan kismind isaretleyiniz.

isleminin sonucu kactir?

B)1

[« Y=

A2 q% m% E)

" 2. Boyutlari 72 metre, 90 metre ve 120 metre olan bir
depoya kiip bigiminde koliler bos kalmayacak bi-
cimde yerlegtirilecekiir.

Buna gbre, en az kag koliye ihtiyag vardir?
C) 3000
E) 1800

A) 3600
D) 2400

B) 3200

Matematik

Yaymnlare

o
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3. x,yvez pozitif tam sayilar olmak lizere,

91 =2%.5Y. 2

olduguna gore, x +y toplami en cok kactir?

A)2 B) 4 C)6 D) 8 E) 12
4,
2 x+1 9
e i e
3 5 4
kosulunu saglayan kag farkh x tam sayisi var-
dir?
A)5 B) 6 c)7 D)8 E)e

LYS - 1 / Deneme Smavi - 2
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5. Dort basamaklt 3A2B dogal sayisinin 12 ile béli-
minden kalan 7 olmaktadir.

Buna goére, A nin alabilecedi degerlerin top-
lami kagtir?

A) 16 B) 18 C) 21 D) 24 E) 27

6. xvey pozitif gercek sayilar ve x =y olmak (izere,
2x+ L 2y+ L
x y

oiduguna gore, x-y carpimi kaghir?

A3 B) 2 C)1 D)% E)

1
6

Matematik

© Givender Yaymlart

7. Ave Bayni evrensel kiimenin alt kiimeleridir.
' s(B) -s(A) = 4
s(B) =13
olduguna gére, s(A') kachr?

A)18  B)18 C)17 D)16 E) 15

8.
A={x:-2<x<4, xe Z}
kiimesinde,
B={xy):3]| (x-y) ve x,ye A}
tanimlaniyor.

Buna gore, B badintisinin eleman sayisi kag-
tr?

(a | b: asaysi b sayisini tam béler.)

A7 B) 8 C) 9 D) 12 E) 13

LYS - 1 / Deneme Sinavi - 2

Diger sayfaya geginiz.

5% =3(mod 7)

denkligini saglayan iki basamakli en biiyiik do-
gal sayl agagidakilerden hangisidir?

A)95 B)9 C)97 D)98  E)99

10. ®? de taimh ¥ iglemi,
(a, b)¥(c, d)=(a-c,b-c+d)

bigiminde veriliyor.
Buna gore, (2, 5) ¥ (-1, 3) isleminin sonucu
kagtir?

B) (-3,2) C) (+4.3)

E) (-5, 4)

A) (-2, 3)
D) (2,-2)

Mutematik

© Guvender Yaynlar:

11.

2
Vx? -4

fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangi-

f(x)=

“sidir?

A)

Diger sayfaya geciniz.
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12. A = {1, 2, 3, 4} kiimesinde tanimi,
; 1234
REERE
1234
ls124
permutasyon fonksiyonlar veriliyor.

Buna gére, f-log = h esitligini saglayan h
fonksiyonu agadidakilerden hangisidir?

1234 1234
A) B)

1234 1324)

1234 1234
C) D) .

2413 2143

1234
B 2134

Matematik

© Givender Yaymlari

13.
' P(x) = x5~ 4x* + 33 -17x2 + 1

polinomu »° + 4x~-1 ile béliindiigiinde bélim
asagidakilerden hangisidir? )

A) X2 dx -1 B) X+ 4x+1
C) @~4x +1 D) X2+ 4x—1
E) 2-x+4

14. P(x) polinomunun x - 5 ile béliimiinden kalan
14, x - 3 ile bdlimiinden kalan 10 olduguna
gore, x2 - 8x + 15 ile boélumiinden kalan
asagidakilerden hangisidir?

A) 2x -1 B)4x + 2 C)4x -2
D)2x-4 E)2x + 4
Diger sayfaya geginiz.
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" 15, f(x) dogrusal fonksiyon olmak iizere,

fx+1) +fx) =-4x+ 4
olduguna goére, f(-2) kagtir?

A) -3 B) -1 C) 4 D)7

16.
6x+14 - A + B
x? +2x-15 x+5 x-3

olduguna gore, A + 2B kagtir?

A) 4 B) 6 c)s D) 10

Matematik

E)8

E) 12

é .
SO
17,

, ¥-10.3x+9=0

denklénmilnin kakier toplami kaghir?

9 L9
Mg WE c)2 D)3 E)9
18.
6x2~19x-36< 0
egitslziiginl saglayean kac tane tam say: degeri
vardir?

A) 2 B3 C)4 D)5 E)6

Diger sayfaya geginiz.
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19. . 21. a=0 olmak tzere,
1-2X 50 a@-ax-2=0
4X-5

esitsizligini saglayan kag farkli x pozitif tam
sayisi vardir? :

A1 B) 2 C) 3 D) 4 E) 5

20.

olduguna goére, a, b ve c¢ nin siralamasi
agaidakilerden hangisidir?

A) c=b<a
D)c<b=a

B) c<b<a
E)a<b<c

C)c<a<b

Matematik

ler Yayinlar:

ger

© Gaver

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

of3d ofEd ofdd

of 23]
a’ 2a

22,
y=x2+x-86

paraboliiniin x eksenini kestigi noktalar ara-
sindaki uzaklik kag birimdir?

A) 6 B)s C)3 D)2 E)1

 Diger saufaua geriniz
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23.
Yandaki grafikte veri-
len tarali bolgeyi
ifade eden esitsizlik
asagidakilerden han-
gisidir?
A yz4-x2 B) y<4-x2
C) y24+x° D) ys4+x2
E) y<-4-x?
. 24,
sin? 60°+ cos? 45°
tan? 30°
ifadesi asagidakilerden hangisine egittir?
7 15 8
A) 2 B) 3 C) 5 D) T E) >
Matematik

©® Govender Yayinlari
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25. 30 doktorun bulundudu bir hastaneden 5 doktor,
bu 5 doktor arasindan 1 bagkan segilecektir.

Kag farkli segim yapilabilir?

A) P(30, 5)-C(5, 1)
B) C(30, 5)- P(30, 1)
C) P(30,5)-P(5, 1)
D) C(30, 5)-C(5, 1)
E) P(30, 5)-C(30, 1)

26.
10
I
n=1
ifadesinin 5 ile béliimiinden kalan kactir?

A)O B) 1 C)2 D)3 E)4

Q@f/@ Diger sayfaya geginiz.
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27. Bir ABC iicgeninde,
PaingS
m(ABC)=a
o
m(ECA)=2-20

|BC|=4 cm
|AC|=8 cm

olduguna gbre, coto kagtr?

Hlw

Al g2 ol oi B

28.
[x-4]

2

f(x)= +5

olduguna gére, (3) + f'(5) kaghr?

A 4 B) 5 C)6 D)7 E) 8

At rmmesdile P

© Giivender Yaymnlar

29, i2 = -1 ve x, y pozitif reel sayilar olmak {izere,

- x+y1‘
2-3i

karmasik sayisinin reel kismi 0 olduguna gére,
x ile y arasinda asagidaki bagitilardan hangisi

dodrudur?
A) 3x=4y B) 2x=y C) 3x=y
D) 3x =2y E) 2x=3y

30. (a,), pozitif terimli aritmetik bir dizi olmak (izere,

ag

ifadesinin degeri kagtir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

DY Aor ot (et 10 (e irmi—

LYS - 1 / Deneme Sinavi — 2

1

a
ap u
b

e
i

i
-

31.
arccos(—l/—z_a—)

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

i3 T 2rn o 3T 5n
AL B= &£t
)= BE O

32. cos 20° = a almak Gzere,
sin 70° - sin 50°

ifadesinin a tiriinden esiti agagidakilerden
hangisi olabilir?

2
a“ -1 1-2a 1+2a
B C
m = B — )~
4-a 1+4a
b) 4 s 4
Matemeotile

© Govender Yayinlar

b

33. Bir siniftaki &grencilerin % 40 1 erkektir, Erkek 63-

rencilerin % {, kiz 6grencilerin —; si 7 yasindadir.

Bu siiftan segilen bir é3rencinin 7 yasinda
olma olasiigi kagtir?

1

2
A)2 =

B) 3 3
5

o ol i

34.

f(x)=€?* +cosx+x°

109-10) | i
X ghire

olduguna gére, lim
g gore, x>0

A) -e B) -2 C) 1 D) 2 E)e

Nidar eAatfoic aaciniz
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35°10,57 | 0,82
36°}0,59 | 0,81
37°10,60 | 0,80

Yukaridaki tabloya gére, sec 54° nin yaklagik
degeri asagidakilerden hangisidir?

A) 1,56 B) 1,69 C) 1,72

D) 1,84 E) 1,91

36.
X=1092\[1—6
y=logy V10

3

z=log, J10

olduguna gore, x, y ve z nin dogru siralanist
asagidakilerden hangisidir?

Ajz<y<x Blz<x<y Clx<z<y

Dx<y<z E)y<z<x

Matemaotik

© Giivender Yaymnlar:

37.

38.

LAy

Yukaridaki gekilde y = {(x) fonksiyonunun grafi-
@i verilmistir. f fonksiyonunun apsisi x = -2, x = 0
ve X = 3 olan noktalar yerel ekstremum noktala-
rdr.

Buna gébre, (-4, 4) aralidinda,
f{x)f(x)=0

esitsizligini saglayan x in kag farkli tam sayi de-
deri vardir?

A6 B)5 C)4 D)3 E) 2

im _ab+a-b%-b
im ——————
a=b (a+1)% —(b+1)2

limitinin degeri agsagidakilerden hangisine egi-
ttir? .

1
A) —
)2

b

B)2 )1 D)b E) 2b

Difor crtfe e nocini—>

LYS - 1 / Deneme Sinavi ~ 2

«:823

39. 41. g'(0)=1 olmak tizere,
a)=(3n-40
(2) = ) fx +1)=x+g(E + 1)
dizisinin kag¢ terimi negatiftir? olduguna gére, £'(0) kagtir?
A) 10 B) 12 C) 18 D) 14 E) 15 A)O B) 1 C) 2 D)3 E) 4
£
g
40. > 42, i? = -1 olmak (zere,
5 ¥
dx g i
Sz : 2347
5(x-2) s
. _ - . . it esitligini saglayan z karmagik sayisinin reel
integralinin egiti agadidakilerden hangisidir? kismi kagtir?
2 1 1 2
A) —— B)-— C)-— D)= E)1 2 1 1 1 3
A) —— B) —— C) — D) — -
8 2 8 8 ) 5 ) 5 ) 3 ) 5 E) 5
Matematik Dider saufaua gecginiz.
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Ge@ "
43.
log,(2x - 4) = log,8

olduguna gore, x kactr?

A5 B)10 C)20 D)40 E)48

44, Reel sayilarda tanimi,
fla) =a* + 282 - 3a
ifadesini en kiiglik yapan a degeri igin,
a+a

isleminin sonucu kactir?

A) 4 B)

[AFEN

c1 D)

Sl
o
[ S

Matematik

® Gdivender Yaymlan

45. y = 3-x2 parabolii ve y = -1 dogrusu ara-
sinda kalan bdlgenin alam kag birim karedir?

8

16 32
A B)8 C— D=
) 3 ) )3 )5 B8

46. y = f(x) egrisi agagida verilmigtir. Egri (3, 0) ve
{56, —12) noktalarindan gecmektedir.

y

™~ y=1x)

AW

x

Buna gdre,

5 0
J'f(x)dx~ jr’ (x) dx
3 —-12

integralinin degeri kactir? -

A)-60 B)-30 C)-24 D)30 E)60

Diger sayfaya geciniz.

LYS - 1./ Deneme Sinavi — 2

47.
J' 2x+1 dx
X© +2X
integralinin esiti asagidakilerden hangisidir?
A) X% +2x+c B) In|x+1]+c
2 2 2
0) (x° +2x) ‘e D) In(x +2x)+c
2 2
E) In|x® +2x|+c
48.
2009 2010| |2010 2012
2011 2012( |2013 2011
isleminin sonucu kaghir?
A) -8048 B) —4024 C) 2012
D) 4024 E) 8048
Matematik

© Guvender Yaymnlar:

49. i2 =-1vecisa = cosa + i - sina olmak {izere,
zy =cis100°
Zy =cis 20°

olduguna gére, |z, + z,| nin esiti agagidaki-

lerden hangisidir?

A) 2-c0s40°
D) cis40°

B) cos20° C) cos40°
E) cis80°

50. f, B de tlrevienebilir bir fonksiyon olmak (izere,
f'(5%)=3m-4
f'(5-)=2m+6

olduguna gore, f'(x) in x =5 iken degderi kag-
tr?

A)30 B)26 C)24 D)16 E) 10

MATEMATIK DENEME SINAVI BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.







MATEMATIK DENEME SINAVI

1. Bu sinavda 50 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik i¢in aynlan kismina isaretleyiniz.

1.
1+O,§
2-0,4
isleminin sonucu kactir?
3 5 6 7 35
- B) — C) — D) — —
A 5 ) 6 ) 7 ) 8 B) 36
2.
6a? -~ 11ab + 3b?
ifadesinin carpaniarindan biri agafidakilerden
hangisidir?
A)3a+b B)y2a-+b C)2a+ 3b
D) 3a-2b E)2a-3b

Matematik

® Givender Yaymlart

x3y—y3x
X2y —xy?
ifadesinin en sade sekli asagidakilerden hangi-
sidir?
Ay x+y Byx-y C)yx+ 1
Dyx-1 E)yx—y+1

a + 2b ile 2a - b aralarinda asal dogal sayilar ol-
mak (zere,

a+2b 13

2a-b 6

olduguna gore, a- b carpimi kactir?

A)36 B)24 C)20 D)16 E)12

LYS - 1/ Deneme Sinavi - 3
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V196x —/64x =12

olduguna gére, x kactir?

A) 16 B) 12 C)8 D) 6

6. x<0<y<z olmak dzere,

[x[+[2]

igleminin sonucu kagtir?

A)-2 B)-1 C)1 D)x+z

Matematik

E)z-x

© Givender Yayinlar:

ifadesinin en sade bicimi asagidakilerden han-
gisidir?

A x B)y
D)1 E)x-y

C)x+y

A ve B kiimeleri ayni evrensel kiimenin alt kiime-
leri olmak (zere,

[AuB)UB-AT

l;v}irresinin esiti daima asagidakilerden hangisi-
ir?

A)B B) A C) @
D)AnB

Diger sayfaya geciniz.

LYS - 1 / Deneme Sinavi- 3 <> .
Nt

9. Bir dikddrigenin eni boyundan 5 cm daha uzun-
dur.
Dikdértgenin alani 84 cm? olduguna gdre, bu
dikdortgenin cevresi kag cm dir?

A7 By12 C19 D24 E)38

10. A
A={1,2,3}

kiimesinde tarimii,
B={(1,1),0,2,xy)E N}

bagintist gecigken olduguna _gére, (x, y) ikilisi
asagidakilerden hangisi olabilir?

A) 3,3) B) (2,3) C) (3,2

D)@ 1) E) (1, 3)

Matematik

® Guvender Yaymlar

11. Gergek sayilar kiimesinde her a, b igin,
akb=a+b-2
islemi tanumlanmugtir.

Buna gére, % isleminde hangi elemanin tersi
kendisine esittir?

A-3 B-2 C- D) 1 E) 2

12.

1
f(X)Z-;:a—

; -

2).f 1 (4)=—

H2)+7 (4)=
olduduna gore, a kactir?

A B)—;— C)-;l D)-1 E-2

Diger sayfaya gecginiz.
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(%)

£1(3)+1(0)

Buna gore, kagtir?
f(2)-17(1)
-3 -1 1
A) — B) ~1 C) — D) —
)5 B )3 )5 B

14. areel sayidir.
A=2a%-8a+1

olduguna gére, A nin alabilecegi farkh nega-
tif tam say1 degerlerinin toptami kagtir?

A)-36 B)-28 C)-21 D)-15

E) 10

Matematik

© Giivender Yayinlar

15. Genel terimi,

_ n+t
% on-3

olan dizinin ikinci terimi 5 olduguna gore, bi-
rinci terimi kactir?

A5 B)-4 C-3 D-2 E)-i

16.

f(x)=4cos(§+5)

fonksiyonunun periyodu asagidakilerden han-
gisidir?

A6z  B)5nr  C)3x 0)23_" E)%

Dider saufaun aeciniz

LYS - 1 / Deneme Sinavi - 3

- Matematik

17.

fim (\/x2—6x+4 - x2+kx)=10

X = o
olduguna gore, k kactir?
C)-8 D)8 E) 14

A)-26  B)-14

18.

logsx x>4
f(x)= cos(%) X<4

olduguna gore, f(8) +f(n) kagt_l;?
A) 9_1*/_.?‘3’; B) ?L‘/E ' C) 2
2 2
D) 1 E) 3

®© Givender Yayinlart

19.
11 - 3x =4 (mod 8)

olduguna gore, x agagidakilerden hangisi ola-
biir?

A2 B)5 C)14 D)22 E)26

20. 3x2-5x~18=0 denkleminin kokleri m ve n ol-
mak Gzere,

m2.n+m-n?

isleminin sonucu kagtir?

A)-i0 B)-8 C)-6 D)-3 E)-1

Diger sayfaya geginiz.
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Yandaki sekilde A, B, C,
D, E, F noktalari ve F, G,
H, K noktalar dogrusal-
dir.

Buna gére, késeleri bu
dokuz noktadan her-
hangi iicii olan kag
farkh Uggen cizilebilir?
C) 64

D)70 E)73

ifadesini, x in kag tam sayi dederi taniml yapar?

K
A)60  B)62
22,
109, (8 ~ 2x)
A) 1 B) 2
Matematik

C) 3 D) 4 E)5

© Gdvender Yaymlar:

23. A salonunda 12 erkek, 20 kadin; B salonunda 24

erkek, 16 kadin vardir. Bu salonlardan rastgele bi-
rer kisi segiliyor.

Secilen bu kigilerin farkh cinsiyette olma ola-

sthd@ kagtir?
1 11 3 9 21
Al—-— B— o2 — =z
) 2 ) 20 ) 5 D) 20 B) 40
24,
Cos2x=m

olduguna gére, cos®x - sinx ifadesinin m
tiriinden degeri agagidakilerden hangisidir?
A)ym+ 1 B) 2m

E) 2m?

C) m2
D)m

TV T Or Crtt 1Erms 4o e o b

LYS - 1 / Deneme Sinavi -3

25,
P(x)=Q(x) +x*-2x-5
olmak tizere, P(x) ~ Q(x) polinomunun x + 1
ile béliimiinden kalan kactir?

m-3 B2 01 D2 B3

26.
P(x) =5x8-M+ 4x"~1 + 8x-n + 1

polinomunun derecesi en kigik .o!duéu'p.da
sabit terimi agagidakilerden hangisi olabilir?

nAs B4 O1 D2 B3

AA e ewg

© Govender Yaymnlan

6D
27.
(x2-4)-(3x+12) <0
esitsizligini saglayan x in alabilecedi kag do-
dal say1 degeri vardir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E) 5
28.
2-4.cosx
5
ifadesinin alabilecedi én_kiiciik deder kagtir?
5 2 1
A)-6 B)-2 C)_§ D)—5 E) 5
0 FN TV Nicear gnufaua fefinlz.
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e’ L) 4 29/(‘:‘,‘
ﬁ\g’lw’ Q)/f
29. 31. Bir ABC liggeninin kenar uzunluklar a cm, b cm 33. 35.
3cosx+2sinx 5 ve ¢ cmdir. i 2
— = y =2+ sinx y=x+1)7*@3-x
sinx —cosx 2
, ) a . X fonksiyonunun [-r, z] arahi§indaki grafigi fonksiyonunun grafigi asagidakilerden hangisi-
“olduguna gére, tan x kagtir? sinA sinB asagidakilerden hangisidir? dir?
1 5 6 3 olduguna gére, x asagidakilerden hangisine ‘ A
Ay B 5 9% D 5 B daima esittir? g Ay B) y )
N 3
3 2
mMa® Bc ©b DL gl 11 11
) 5 ) S s, . < o
- -5 5 T —T - 5 7t
D) y
- ol 2
ANy
n TF : hid T X
T T | 2"
E) y4
3t...
2|/
L,
P LR
5 2 2 N
30. - 5
y Sekildeki ABCD T 32, 3
fx) =y karesinin iki kdsesi ’§ . L ki
f(x) =y fonksiyo- £ 5 y Koseleri; orijin, u :
D C nunun grafigi iize- © ve z karmagik sa- 3
rindedir. © yilari olan sekil- ®
deki ticgenin cev-
2 re uzunlugu 15 bi-
0  A(1,00 BB.0O «x rimdir,
. . , 3 z=>5cCisa
Sekildeki tarall alan 5 birim kare olduguna x
3 ‘ u=7cisf
gére, I f(x)dx integrali kagtir? olduguna gére, |z~u| kachr? 34. ; sanal birim olmak tizere
! (7 sanal birim ve cisa = coso +i-sina dir.) S . .
Ciez=1-2i
A)5 B) 7 C)9 D) 11 :
) ) _ B8 A B)2 C)3 D) 4 E)s olduguna gére, i3-z agagidakilerden hangi- 36.
sine esittir? a-logh=2
. - olduguna gbre, b? kagtir?
i A)1-2i B) 2i - 1 C)1+2i duguna gore, b” kachr
' D) 2i E) 4i A)1 B)2 C)i0 D)100  E)200

Matematik N
Dider saufaua aeciniz = Matematik Diger sayfaya geginiz.
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olduguna gére, £ (1) kagtir?

1

A) -1 B)-—;- ©o D B

38.

b
"-(x—a)dx=8

olduguna gore, b- é. aga@idakilerden hangi-

sine egittir?
A) 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
Matematik

© Givender Yayinlan

=5

39.

5 4
> (a-b)=3 (a-b)
a=1 b=1

olduguna gére, % kagtir?

_A)% B)—;- C)1 D)

|

40.

A=[a;j :Imxn

matrisinin terimlerinden biri a,, olduguna go-
re, A matrisinde en az kag terim vardir?

A) 1

B)3 C)5 D) 6 E)8

Diger saufaua aeciniz.

Ko
Mo,

LYS -1/ Deneme »S"m—ow -3

41.
sin 20°-sin10°
sin 20° +sini0°

olduguna gére, tan5°-cot15° ifadesinin x ti-
riinden esiti agagidakilerden hangisidir?

A) — C)x D)2x E)x?

B L
2x X

42, x reel sayl olmak (izere,
eX-x

ifadesi hangi x degeri igin en kiiciik olur?

D) 0

A) -e E)1

Matematik

© Givender Yaymlari

43.

.[( fim W} dx
h—0 h

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?
B) f)+c
D) f'(h)y+c -
E) f(x+h)+c

A) f(x)+c
C) f(h)+c¢

44, Reel sayilarda tiirevlenebilir f(x) =y fonksiyonu-
nun ekstremum noktalarindan biri A(1, 2) dir.

Buna gbre, g(x)=x-{(x) egrisinin apsisi 1
olan noktasindaki tegetinin egimi kagtir?
D) 2

) 1 E) 3

A) -1

B) 0

Diger sayfaya geginiz.
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4
45. (a,) bir geometrik dizi belirtmek iizere,
a,-a;g=12
a;,—ag = 18

olduguna gdre, (a,) dizisinin ortak garpani
kactir?

A) -3 B)—g C) -1 0)323- E) 3

46.
15
[Te4n
x=3
ifadesi agadidakilerden hangisine esittir?
B) 225 .121

A) 2% .45 C) 228 .12

D) 2% .151 E) 2% .51

Matematik

© Giivender Yayinlar

47. isanal sayi birimi ve n dogal sayi olmak tzere,

isleminin sonucu kagtir?

A) -2 B) ~1 C) 0 D) 1 E) 2

48.

2
lim
X0 gX _y_4
limitinin degeri kagtir?

A)0 B) 1 C) 2

Diger sayfaya geginiz.

“EYS= 1/ Ugneme Sinavi — 3

49.

4 4 4 4
e
g 92 93 gn
igsleminin sonucu kagtir?

1 1 1
A) — B) — C) ~
)9 )6 )2

Matematik

D)

win

E)

(BN

©® Givender Yayinlart

50. Asagida y =f(x) in x eksenini kestigi noktalar ile
biri S, br? digeri S, br2 olan iki taral alan veril-

migtir.
VA 2-81 =3‘Sa
y=f(x) 5
Sz
- . e If(x)dx=~15
Sy 0

olduguna gére, S, + S, kac br? dir?

A) 80 B) 75 C) 60

MATEMATIK DENEME SINAVI BITT].
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINiZ.







MATEMATIK DENEME SINAVI

1. Bu sinavda 50 soru vardr.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Matematik icin ayrilan kismina igaretleyiniz.

Matematik

(@ +x2-8- (+x +12
ifadesinin ¢arpaniara ayrilmis bicimi agagida-
kilerden hangisidir?
A) X+3)X-2x+ 2+ 1)
B) (x + 3)(x—2)(x + 2)(x~1)
C) X=-3)(x-2)x+ 2)(x-1)
D) x=-3)x-2)(x +2){x+1)
E) (x+3)x—-2)x + ){x-1)

(x

(-1-+-fi-+u-fi-):(o,o1+o,ooz)
70 " 700 1000

igleminin sonucu kagtir?

A 13 B)1,3 C©)0,13 D)0,103 E) 0,013

© Guovender Yaymnlar

A ve B birer pozitif tam sayi olmak (zere,

A-B?

=51.6!
12

olduguna gbre, A nin en kiiciik degeri icin B
asagidakilerden hangisine egittir?

A)5! B)2.51 C)6! D)2:6! E)i0!

A=2"+112

olduguna gére, A min en biiyiik asal carpani
kactir?

A)97 B)131 C)223 D)241 E)253

LYS - 1 / Deneme Sinavi - 4




Matematik

LYS - 1 / Deneme Sinavi - 4

a ile b birer pozitif tam say olmak Gzere,
2.@a+10)-5-(b+7)=0

olduguna gbre, a+b en az kagtir?

A) 11 B) 15 C) 19 D) 31 E) 33

mx +n=X

olduguna gore, x asagidakilerden hangisine
daima esittir? (m = 1)

-1
A B) n+ o i
m m m

n n
e E) —
D) m-—1 ) 1-m

® Givender Yayinlart

-3<x<-1 olmak lzere,
{-—x‘+|2x——4]=11

denkleminin ¢bzim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?

n-2 p-I o-2 D-3 B-3

Mm+n-42-6-m-n?=20

olduguna gore, m + n kactu?

A2 B)5 ©)10 D)20  E)40

Dl;glc-airrsayfaya geciniz.

CTEYSTT T peneme sinavr=4

9. B, pozitif tam sayilar kiimesinde tamimii bir bagin-
1 olmak Gzere,

B={(xy):2x+y=9}

oldudiuna gére, s(~") kactir?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

10. Bos kiimeden farklt A ve B kiimeleri icin,
2-s(A-B)=3-s(AnB)=4-s(B-A)

olduguna gére, A U B kiimesinin eleman sa-
yist en_az kactir?

A)12  B)13 C)14 D)15 E)16

Matematik

® Givender Yaymlari

olduguna goére, 1(10) kactir?

A)16 B)18 C)20  D)21

i2.

A={x: 2<x<8, xe R}

B={y: 1<y<4, ye R}

olduguna goére, Bx A kiimesinin koordinat
sistemindeki goriintiisii olan kapal bélgenin

alani kag birim karedir?

A8 B) 9 c)10 D) 12

Diger sayfaya geginiz.
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13. Gergek sayilar kiimesinde
X Y) =x+y-1
islemi tarumlanmustir.
C#(1, -2) = #(k, 3)

olduguna gére, k kactir?

A) 4 B) 3 C) -2 D) -4 E) -5

14. 0<a <g olmak {izere,

}:‘c:os"on:1
n=1 2

olduguna gére, sino. agagidakilerden hangi-
sine egittir?

2 V3 .2 6 _ 8
N5 B35 Oz D5 B

Matematik fusc

© Guvender Yaynlari

15.
arcsin(cosﬁ)
3
ifadesinin esiti asadidakilerden hangisidir?
Ao Bt o= kil 2z
) ) 5 ) 2 D)3 E) 3
16.

1119 = 3 (mod 13)

oldujuna gore, a agagidakilerden hangisi-
dir?

A5 B) & C)7 D) 8 E) 12

: ﬂ : Diger sayfaya geciniz. ‘

17.
P(x) = (k + 3)x2+ (m-4)x + m-k

sabit polinom olduduna gore, P(1001) kactir?

A7 B) 6 C)5 D) 1 E) -3

18. P(x) polinomunun x ~ 1 ve x — 3 ile bolimiinden

kalan sirasiyla 3 ve 5 tir.
Buna gore P(x) in (x-1)- (x~3) carpimi ile b6-
limiinden kalan asadidakilerden hangisidir?

Ay x-2 Byx+2 C)2x -1

D)8 E) 15

Matematik

19. x2-bx + 9 = 0 denkleminin kékleri x, ve x, dir.

———-1 + X2 =4

VX
olduguna gore, b kactir?

A) 10 B)S C)s D)6 E)5

3
£
=
R
&
o
£
)
)
®
T N S
20. Coziim kiimesi =4 3 [ ©lan ikinci derece
denklem asagidakilerden hangisidir?
A 122 +x-1=0 B) 12@-x+1=0
C) 128 +x+1=0 D) 122 =x~1=0
E) 122-2x-1=0
<7 ;\}" o - Diger sayfaya geginiz.

-
L
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21,

Yukaridaki sekilde x? + y2 = 4 egrisiile y = ~1
dogrusu arasindaki tarali bélge verilmistir.

Buna gére, tarali bolgenin alani agagidaki in-
tegrallerden hangisiyle ifade edilebilir?

V3

A) 2 I(—1+\l4—x2 )dx
0
J3

B) 2 fh~d4-x2)dx
0
J2

€2 J(1+V4~x2 )dx
0
V3

D) 2 J (-va— )
B) 2;[(1~V4—x2 )dx

22. i2 = 1 olmak (izere,
(1+1)8
isleminin sonucu asag@idakilerden hangisidir?

A) -161 B) -8 C)o D) 16

E) 161

Matematik

©® Givender Yaymnlari

23.
yzx?

y<4

esitsizlik sistemini saglayan noktalarin kiimesi
agadidaki grafiklerin hangisinde verilmistir?

Ay B
4 4
2 02 2 oz x
C) v D) vy
4 4
=2 02 x -2 02
E) vy ]
4
-2 02 %

24. i2= -1 ve |z| <2 olmak lzere,
|z-8-4i|

ifadesinin alabilecedi en kiiciik deger kactir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Diger sayfaya geginiz.

TTLYS S 7 Deneme Sindvi — 4

25, 1 <x< 21 olmak Uzere,

sec® x+tanx =1
denkleminin kag farkli koki vardir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

26. x=" ak lizere,
Ty olm

cos 5x-sin2x
cos 7 X+ Cos 3x

isleminin sonucu kactir?

e

R R ER

3
NY B =
A)2 )4 6

Matematik

® Givender Yayinlari

27.
MASAL

kelimesinin harilerinin yerleri degistirilerek yaz-
ilabilecek anlamhi ya da anlamsiz 5 harili bir ke-
limenin S harfi ile bitme olasiligi kagtir?

N BL O DI By

28. 0 < x < 2r olmak (zere,

f(x)=sinx

g(x)=cosx

egrilerinin kesim noktalarinin apsisleri toplami
kagtir?

A) — B) = C) — D} 2% E) -

Diger sayfaya geginiz.
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29. ABC licgeninin kenar uzuniuklan a, b ve ¢ olmak
Gzere,

a-b

at+b+c=———
a+b-c

bagintisi olduguna gbre, C acisi kag radyan-
dir?

27 T bis T b4
A) — B) — C) — D) — E) —
)3 )2 )3 )4 )6

30.
2 (4
I 2.2
x=11y=0
ifadesinin esiti kactir?

A)25 B)75 ©)100 D)225 E)625

Matematik

© Giivender Yayinlar:

31.
2x+4<0
2x% +3x-5<0
esitsizlik sisteminin ¢6ziim kiimesi agagidaki-
lerden hangisidir?
5 5
A) (1, B)[-—,1 C , ——
o B(-21]  ofw-2)
5 5
D) | -—, E)| —, -2
) ( > w) ) ( 2 )
32.
sin? (x ~1) ~cos? (x - —n-)
4 4
ifadesinin egiti asagidakilerden hangisidir?
A) sin2x B) cos2x C) 1
D) —sin2x E) 2cosx

Diger sayfaya geginiz.

TIYS - 17 Deneme sinavi =4

s

7oA

33.

y
> (2x+8)<25
x=--1
esitsizligini saglayan y nin alabilecegi en bii-

yiik dogal sayi degeri kactir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

34.

f(x)=—-x° +2x2 —ax—1

fonksiyonu daima azalan olduguna gére, a
nin ¢6ziim aralifi asagidakilerden hangisidir?

o= ofss) a2

D) (—0, ~1) E)R

Matematik u e

© Givender Yayinlar

HE)
cr‘::’\., 4

S

35.
logs (a+2)+logg (3a+6)2 =3

olduguna gére, a kachir?

A) 0 B) 1 C) 2 D) 3 E) 4

36.
loga + logh =1

a-b=4

olduguna gore, logg(a® + b?) kagtir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

Diger sayfaya geciniz.
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37. (a,) geometrik bir dizi olmak tizere,

a

Z4 .8

a4

a, +ag =24

olduguna gore, bu dizinin 3. terimi kagtir?

A)8 B)16 C)32 D)64  E)128

38. Genel terimi,

a, =n® -6n+9

olan dizinin alabilecegi en kiiciik deger kactir? -

A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

Matematik

© Giivender Yaymlar:

39. Kutupsal koordinatlari,

&%)

3
olan karmasik sayinin standart bicimde yazili-
st asagidakilerden hangisidir?

A) 1-/3i
C) -1+3i

B) V3 +/2i
‘D) -/3-i
E) -2J3+2421

40. Bir aritmetik dizinin ardisik bes terimi sirasiyla,
a b5 cd

olduguna gore, a + b + ¢ + d kactu?

T Diger sayfaya geginiz.

LYS - 1 / Deneme Sinavi - 4

41.
1-x, x<1ise
f(x)=
x2 -2, x>1ise
fonksiyonu veriliyor.
Buna gdre, lim f(x)+ lim f(x) toplaminin
X1 X—>
degeri kagtir?
A) -2 B) —1 C)o D) 1 E) 2
42,
A:F 5]
0 -1
olduguna gére, A'' matrisi asagidakilerden
hangisidir?
10 1 55 1 5
A B C
I P B
10 1 56
D) 2" E) 2"
) [0 1} ) 0 -
Matematik

© Givender Yayinlar

43.

3%
Im e
x->4 In(5—x)

limitinin degeri kacgtir?

2 4
A)In= =
) 3 El)ln3

0)In3

D) -In2 E) -In3

44,
a a-1
a+1 a-2

|=11

olduguna gore, a kactir?

A)-6 B)-5 C)-4 D)-3 E)-2

Dider saufaua qgeciniz.
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45. f: A - R ye tanimii tlirevienebilir y = f(x) fonksi-
yonu igin,

f(2x+1)=x% +2x
olduguna gére, f'(7) kactir?

A)1 B) 2 C)4 D) 6 E) 8

46. Uc noktalan pozitif x ve pozitif y eksenleri lize-
rinde olan ve (1, 1) noktasindan gecen en kisa
dogru pargasinin uzunlugu kag birimdir?

A2J2 BV ©)J2 D) E)—‘[;-

Matematik

© Givender Yayinlari

47.
f:R>R
ax+b, x<-1 ise
f(x)={-2, -1<x<1ise
x2-a, x=1ise

fonksiyonu her reel sayi degeri icin siirekii ol-
duguna gore, a + b toplami kagtir?

A) -2 B) -1 C)4 D)6 E)7

48. a=b olmak lizere,

b a
fxax+ fax=0
a b

olduguna gére, a + b kactir?

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)6

Diger sayfaya geginiz.

LYS - 1 / Deneme Sinavi — 4

49.

X
2

f(x)=

X< +1

1
olduguna gore, !f'(x)dx kagtir?
: 0

1 1 1
Z B) —In2 C) =In2
A) 5in8 ) 7 )5

1
D)in2 E) —
)in ) 5

Matematik

© Givender Yayinlar

50. Sekilde y = x2 - 4 egrisinin bir kismi,y = a,y = 2
dogrulart ve y ekseni arasindaki tarall bélge veril-
migtir.

Tarali bolgenin y ekseni etrafinda 360° déndii-
. . I A i b
riilmesiyle olugan cismin hacmi ru birim

kilp olduguna gére, a kaghr?

3

A)% B)-;- 01 D3 E)%

MATEMATIK DENEME SINAVI BiTTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.







MATEMATIK DENEME SINAVI

1. Bu sinavda 50 soru vardir.

2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Matematik igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1.
2a+0,2 0,8
3b+1 4
. . a
olduguna gore, b kactir?

2. Asagidakilerden hangisi kirk bes tane ardisik
dogal sayinin toplami glabilir?

A) 1190 B) 1275 C) 1395
D) 1470 E) 1520

Matematik

© Givender Yaymnlart

A=3% 4218 +x

sayist 7 ile tam bollindlgiine gore, x asagida-
kilerden hangisi olabilir?

A)O B) 1 C)3 D) 5 E)6

H1«x|+3|<5

esitsizligini saglayan x in alabilecegi kag farkh
tam sayi degeri vardir?

A5 B) 4 C)3 D)2 E) 1

LYS - 1 / Deneme Sinavi - 5




' LYS; 1/ Deneme Sinavi - 5

" TLYS-1/Deneme Sinavi-5

5. Bir babanin bugiinkii yasinin 3 kati, gocugunun
bugiink( yasinin & katina esittir. 11 yil dnce, baba-

nin yasinin % si cocugun yasina esitti.

Buna gore, babanin yasi cocugunun yasindan
ka¢ fazladir?

A)20 B)21 C)22 D)23 E)24

6. a, b, ¢ birer pozitif reel say! olmak iizere,

a-b=6
a?.c =32
b2.c=2

olduguna gore, ¢ kagtlf?

e

A2J6 B2 C) 5

D)

w|a

E)

alw

Matematik

© Givender Yayinlar:

Pozitif tam sayilar arasinda yapilan bir ctkarma ig-

leminde fark a dir. Bu islemde, eksilen ile gikanin
toplami (46 —a) dir.

Buna goére, verilen ¢ikarma isleminde eksilen
kactir?

A) 46 B) 38 C) 28 D) 23 E) 17

a=2—J§
b=+2-3

olduguna gore, a- b-6 + 3a-2b kagtir?

76

A) -6 B)—-—66— )1 D)J6 E) 6

Diger sayfaya geginiz.

9. Gergek sayilar kiimesi {izerinde her x, y igin,

X+ @ x+y)=x3+y
iglemi tamimlanmisgtir.
Buna gére, 9 & (2 & 3) kactr?

A)325 B)384 C)442 D)513 E)558

10.
f={(1, 2).(2, 4).(3, 1)}
g={(1, 4),(2, 1).(3, 2)}
olduguna gére, (gofog-1)(2) kactr?
A) O B) 1 C) 2 D)3 E) 4
Matematik

© Giivender Yayinlan

11.
f( 2 ) _4x+1
X X

olduguna gore, f(2x) asagidakilerden hangi-

sine esgittir?

A) 2x B) 4x Cyx—-1

D)x+ 4 E)yx+2

12.

@2 + (31 + @)¥ =x (mod 9)

olduguna gére, x asagidakilerden hangisi-
dir?

A)8 B)7 C)5 D) 4 E)2

Diger sayfaya geginiz.
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13.

fx)<0
esitsizliginin en genis ¢dzim kiimesi (2, 5) tir.
Buna gbre, f(2) asagidakilerden hangisi ola-
bilir?

A) -3 B) -2 C) ~-1 D) O E) 1

14. P(x) polinomu asagidakilerden hangisine esit
olursa, P (x~-1) polinomunun kat sayilar top-
lami pozitif olur?

A) x-2 B) x2~1
C) x2-x D) x2+x
E) x3-x24+1
Matematik

© Govender Yayinlar

15. Kollar yukan dogru olan f(x) =y paraboliinde,

f(3) =f(5)
olduguna gére, x in hangi degeriicin f(x) en
kictiktiir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

16. P(x) polinomunun x + 1 ile boliimiinden kalan —3

ve Q(x) polinomunun x + 1 ile bélimiinden kalan
7 dir.

Buna gore, P(x) + 2- Q(x) polinomunun x + 1
ile boliimiinden kalan kagtir?

-1 / Deneme Sinavi -

Diger sayfaya geginiz.

4x~3>0
5-3x

esitsizligini agagidaki sayilardan hangisi sag-
lar?

1 B 2 4 17
_— —— Z D)=  E)
A > B) 5 C) 3 )5 ) )

18. Kokier toplami 5, kékler carpimi -7 olan ikinci
dereceden denklem asagidakilerden hangisi-
dir?

B) ¥~-5x+7 =0

D) -7x+5=0

A) X*-5Bx~-7=0
C) ¥ +5x-7=0
E) x2-7x~-5=0

Matematik

© Givender Yayinlari

19.
y
y =1(x)
8
3
X
0 /1 3 9
Yukarida verilen f(x) fonksiyonu asagidakiler-
den hangisine esittir?
A) logy x B) logy x C) logg x
9 3
D) logﬁ X E) Ic:)gzél5 X
20.
X3-—lnx - 62

denkleminin kékler ¢arpimi kactir?

A) e B)1 Ce Dé? E) &°

Diger sayfaya geginiz.
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21. iki torbadan . sinde 3 mavi 4 yesil, !l. sinde 5 ma-
vi 6 yesil bilye vardr. . torbadan rastgele bir bil-
ye cekilip 1l. torbaya atiliyor.

Il. torbadan rastgele gekilen bir bilyenin yesil
renkte:olma olasihd: kactir?

4 1 3 10 23
AL B- 02 p2 =
) 7 ) 6 ) 4 ) 21 ) 42
22. RdenRye
X—-a , X<2ise
f(x)=41 , X=2 ise
X2 +1, x>2ise

ile tanimlanan f fonksiyonunun apsisi x = 2
olan noktada limitinin olmasi icin a kag olma-
lidir?

A)-3 B)-2  C)-1 D)o B

Matematik

© Givender Yaymnlari

23.

sonsuz geometrik dizisinin terimleri toplami 4
olduguna gore, x kactir?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)6

24.

f(x)=arccot x
olduguna gére, f(-/3) kactr?

57 47 Y 3n
A2E g2 o=t Rl
)& BT O D= B

[ IE:]

Diger sayfaya geciniz.

25. 27.
a=b
c=d

ABC ve DEF (iggenlerinin kdseleri sekildeki cem-
berin (zerindedir.

[BC] [|DE]|

- ifadesinin degeri
sinA sinF

Buna gore,
kactir?

A) -2 B) ~1 C)o D) 1 E)2

26. Asadidakilerden hangisi en biiyiiktiir?

A1 B) sin10°
D) tan10°

C) cos 10°
E) cot 10°

Matematik

© Govender Yaymlar

olduguna gore, asadidaki segeneklerin hangi-
sinde, verilen iki matris birbirine kesinlikle esit-
tir?

A [a b, ve [c d],,

a c
B e
) [b]2x‘| " I:d:l2x1

la a e ¢
C) ve

Jd2x2
D) ve
L 42x2 L J2x2

[
Q.U'l o
1
o
2]
—

o
o]
sy
(2]

E) ve
L 42x2 L d2x2

o
Q.

28.

X
f(X):e +X

e —x
olduguna goére, £(0) kactir?

A) -2 B) -1 C)0 D)1 E) 2

Diger sayfaya geciniz.
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29.

kK
3 (n+)
3":0 - 914

olduguna gore, k kagtir?

A)5 B) 6 C)7 D) 8 E)9

30. i sanal birim olmak (izere,
(2+0)-(B+1)-(2-1)-(3-1)
isleminin sonucu kactir?
A) 25 B) 25i C) 50
D) 50¢ E) 50 + 50i

Matematik

@ Giivender Yaymnlar

31.

3 1
T T exe+w

y=1 x=1

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

32.

Zz=2Cis0-cosh —1

olduguna gdre, z nin kutupsal bicimde yaziligi
asagidakilerden hangisidir?

(i sanal birim ve cisa =cosa +isina dir)

A) cis0 B) 2cis6

D) cis 20

C) 4cis®
E) 2cis 20

Diger sayfaya geginiz.

33. Bir magazada 4 cesit pantolon, 5 gesit gémiek sa-
timaktadir.

Bu magazadan 2 gesit pantolon ve 2 gesit goém-
lek almak isteyen bir miisteri, ka¢ farkh driin
secimi yapabilir?

)60 D)72  E)120

34, 0°<x<45° olmak (zere,

2cos2x = (sinx + cosx)?

olduguna gére, tan2x kactir?

A0 B —— ©

1 1
— D= B
R

Matematik

© Givender Yaymlar:

35. Asagidakilerden hangisi,
{(a,)=(2")
dizisinin terimlerinden biri dedildir?

A)8 B) 10 C) 16 D) 32

E) 4096

36. n > 1 olmak tizere, genel terimi a,, olan bir aritme-
tik dizide,
a,=a,_;+3
a, =-2

olduguna gére, a; kactir?

A22 B)19 C)16 D)13 E)10

Diger sayfaya geginiz.




LYS: 41" / "Dehe'me Slynﬂcw -5

37. Asagida y=1(x) egrisi (izerinde A, B, C, D, E
noktalar verilmistir

y
g y=f(x)

B’ \D
A/ 0 \/E "
Egrinin tek doniim noktasi D olduguna gére,

asa@idaki noktalardan hangisinin apsis dege-
rinde f'(x) pozitif olabilir?

A} A B)B c)C D)D E)E

38.
A={0,1,23,4,5}

kiimesinin elemanlarim kullanafak rakamlari
birbirinden farkll iki basamakli kag tane dogal
say: yazilabilir?

A) 20 B) 21

C)24 D)25

E) 26

Matematik

© Givender Yayinlari

39.
bx*—-a, X< 4 ise
f(x)=¢ X—3
bx+3, X=4 ise

fonksiyonu apsisi x = 4 olan noktada siirekli ol-
duguna gore, a kagtir?

A2 B C)% D)=  g-3
40. :
f(x) = arctan 2x-
olduguna gére, f'(%) kagtir?
AL g g
) 2 ) 3 ) 5 D)1 E)2

Diger sayfaya geginiz.

LYS - 1 / Deneme Sinavi - 5

41. x=0 ve n dogal say olmak lizere,
1
J‘ X224y
-1

ifadesi asagidakilerden hangisine daima esit-

tir?
2 1
— B) - C)o
A 2n-1 ) 2n—1 )
1 2
D) 2n—1 E) 2n-1
42,
(dx-1)"

ifadesinin aciiminda kat sayilar toplami 243
olduguna gore, x° i terimin kat sayisi kagtir?

D) 160

E) 20

A) 1280 B). 1024 C) 640

Matematik

© Giivender Yaymlar:

43.

44,

freol )

ifadesi aga@idakilerden hangisine esitttir?

A) x+c B) %+c
C) ln(%}rc D) nx+c
E) x-Inx+c¢
1 1

cos?15° sin?15°
isleminin sonucu kagtir?
A) -843 B) —4/3 C) -24/3

D) /3 E) 243

Dider ecqaufain aaciniz.
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ey
45. 47.
1-e f(x)=|1-|x-2]|
m
x—0In(1-x) X+
Q(X)=—§“

limitinin degeri kagtir?

1 i 1
A) ~ B) - C) —
)2 )2 )3

46.

327
A=[2 1 3
6 39

olduguna gdre, |A| kaghir?

C)o

Matematik

D) 1

© Givender Yaymlan

fonksiyonlarinin kesim noktalarinin apsislerinin
toplami kactir?

14 17 19 20 22
Vg By 9% Py 8%
48.
ax+3
=5 p

egrisinin asimptotlarinin kesim noktasi A(1, -1)
olduguna gére, egrinin x eksenini kestigi nok-
tanin apsisi kactir?

n= !
2

B O D1 B

[NIRA

Diger sayfaya geginiz.
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49,

|AB| = 2 br
|IBC| = 3 br

3

1 [
KA 2B L

Sekilde ABCD dikdértgeninin digina tabant AB ile
cakigik KLM ikizkenar Gegeni ciziliyor.

Buna gbre, liggenin alaninin minimum degeri
kag birim karedir?

A)8  B)10

Matematik

© Givender Yayinlari

50. f(x):—:(— ve g(x):% fonksiyoniarinin grafikieri-

nin birinci bolgedeki kisimlar asadida verilmistir.

Buna gore, tarali bdlgenin alami kag birim kare-
dir?

A)4in2 B)2n2 C)ln2 D)2 E)1

MATEMATIK DENEME SINAVI BiTTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.







MATEMATIK DENEME SINAVI

1. Bu sinavda 50 soru vardir.

2. Cevaplanhizi, cevap kagidimin Matematik icin ayrilan kisming isaretleyiniz.

(0,22%2 =25
esitligini saglayan a gergel sayisi kactir?

A) -6 B) -4 C)o D) 4 E) 6

2. Bir A nokiasindan bir B noktasina 20 kisa ve 12
uzun adim atilarak veya 6 kisa ve 19 uzun adim ati-
larak gidilebiliyor.

Buna gbre, A dan B ye 11 kisa adim atildigin-
da, yolun kacta kag! gidilmis olur? (Her bir kisa
adimin boyu birbirine esittir. Her bir uzun adimin
boyu birbirine egittir.)

1 1
A) — B) —
)7 B3

Hlw

o Di p

Matematik

© Giivender Yayinlar:

Birbirinden farkli {ic basamak! dort tane pozitif tam
sayinin toplami 800 dir.

Bu sayilarin en bilyiidii en cok kactir?

A)491 B)495 C)497 D)500 E)999

(3e)+

isleminin sonucu kagtir?

A)24 B)32 C)48 D)72 E)98

LYS - 1 / Deneme Sinavi - 6
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5. 9 kisilik bir arkadag grubundaki her kigi arkadas-

larinin isimlerini birer birer kagida yazarak torba-
ya atiyor.

Buna gére, bu 9 kisiden herhangi biri en az
kag kagit cekerse kendi isminin yazil oldugu
ka@d: kesinlikle cekmis olur?

A)1 B) 63 C) 64 D) 65 E) 72
6.
mX =6
nX =2
y ) m) (3y .
olduguna gore, 3) \a isleminin sonu-
cu kagtir?
9
A) 12 B) 9 C) 5 D)4 E) 3
Matematik

© Givender Yayinlar:

7.

X, ¥ ve z birbirinden farkli dogdal sayilardir.
2x + 3y + 5z = 20

olduguna gére, x in alabilecegi en biiyiik
deger kactir?

A) 5 B) & C)7 D)8 E)o

x2 —(m=n)x-m-n
mx-+mn

ifadesinin sadelegtirilmis bigimi asagidakiler-
den hangisidir?

A) (m-n)x g) XXM C) (m+n)x
D) mnx E) X=M
m
Dider sayfaya geginiz.
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9.
x3-8x% _ 0
X-3
denkleminin ¢6ziim kiimesinin eleman sayisi
kactir?
A)O B) 1 C)2 D)3 E) 4

10. Ave B, E evrensel kiimesinin alt kiimeleri olmak

(izere,
s(B)-s(A) =5
s(B') = 11

olduguna gére, s(A’) kagtir?

D) 15

E) 16

A12  B)13  C)14

Matematik

© Givender Yaymiar

11. A={0,1,2,3, 4, 5, 6} kiimesinde tanimli § bagin-
tis,

B={(xy):2bdlerx-y,xe A, ye A}
olduguna gore, B badintisinin eleman sayisi
kactir?

A)25 B)24 C)20 D)18 E)16

12. B - {0} datanimii & iglemi,
avﬁol—1+2-a-b
b

olduguna gbre, 2 < 4 isleminin sonucu kag-
tir?

AO B) 1 C)2 D)3 E)‘4

Diger sayfaya geginiz.
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13. Bir top distiigl yiksekligin % {i kadar ziplamak-

tadir.

h metre yiikseklikten blrakalén bu topun durgun
hale gelinceye kadar dikey olarak aldigi toplam
yol 28 metre olduguna gére, h kactir?

A) 2 B) 4 C) 6 D) 8 E) 10

14.
Px +2) =2x+3

olduguna gore, P(x) polinomunun esiti agags-
dakilerden hangisidir? -
A) 2x -1 B) 2x C)2x + 1

D) 2x + 2 E) x

AA b rriribily

©® Givender Yaymlan

15.

x—4
—_—
x+3
x-7<0
esitsizlik sisteminin gbziim kilmelerinden (ara-
liklarindan) biri agadidakilerden hangisidir?
A) (=, -3) B (3.4 C) (-4, 7)
D) (7, ) E) (-3, )
16.

Px+3) =4+ (x+2)-(PX) +1)

olduguna gore, P(x) polinomunun x-4 ile bo-
fiimiinden kalan kactir?

Ai5s B)16 C)17 D18 E)19

Diger sayfaya geginiz.

" LYS - 1/ Deneme Sinavi — 6

17.
logx=2

olduguna gore, x kagtir?

A)2 B)20 C)100 D)200 E)2'°

18. i sanal birim olmak lizere,
z=1+i

karmasik sayisinin kutupsal koordinatlar asa-
didakilerden hangisidir?
B) (JE “)

T
A (2’ 5) "2

D) (2, 5) B (J?é , 3—4"—)

4

Matematik

© Govender Yaymnlari

19.
logz(x-4)<2

esitsizligini saglayan x in alabilecedi kag fark-
I tam sayi dederi vardir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

20. f:[1, ) — [3, x) olmak Uzere,
f(x)=x% -2x+4
olduguna gére, f-1(7) kagtr?

A)3 B) 4 C)5 D) 6 E)7

Dig“er sayfaya geginiz.
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¢
£p

Lo

(

21. sin160° = x olmak Uzere,
y =sin 50° - sin® 70°

olduguna gére, y nin x tdriinden esiti
asagidakilerden hangisidir?
A) ~-2x2 B) -x2 Cy1-x?

D) x2-1 E) x2 + 1

22. f R den R yetanimii bire bir ve &rten bir fonksiyon-
dur.

(1 of)(x+3)=2
olduguna gore, x kactr?

A) 2 B) -1 c)o D) 1 E)2

Maiematik

© Giivender Yaymlar

23.
sin 98°-cot 92°
sini172°-tan182°

ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?

A) —cot 8°
D) cot 8°

B) sin8°
E) —tan 8°

C) tan8°

24,
A={1,238,4,6}

B={1,23}

olduguna gore, Ax B kiimesinin kag elemani-
nin ikinci bilegeninde 2 elemani bulunur?

A1 B) 2 C) 3 D) 4 E)5

Diger sayfaya geginiz.

" LYS - 1 / Deneme Sinavi — 6

25.

sin(2x+30°) = ~~12—

olduguna gére, x in alabilecedi degerierden
biri agagidakilerden hangisidir?

A)30° B)45° C)60° D)90° E)120°

26. i2 = -1 olmak (zere,

1-V2-i|_V38

1+x-1 3

olduguna gdre, x in pozitif degeri kactir?

A2 B) /3
D) 343 E) 6

C) 242

Matematik

© Givender Yaymnlan

27. a, b birer reel sayi ve f : [2, 4] — [3, 5] e tanimi
bire bir ve drten bir fonksiyon olmak Gzere,

fx)=ax+Db
seklinde kag farkh fonksiyon tanimlanabilir?

A2 B3 C)4 D)6 E)Sonsuztane

28.
sin50°+sin70°
"8in80°

igleminin sonucu kactir?

A-1 B-J3 042 D3 B2

Diger sayfaya geginiz.
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132007 = x (mod 10)

olduguna goére, x asagidakilerden hangisi-
dir? o

A) 1 B) 2 C)3 D)5 E)7

30. 0<a <g— olmak {izere,
.4 oz
arcsin — = — ~q
5 2
olduguna gore, sina, kactir?

A)—% B)—% C)% D)

o

E) 1

Matematik

© Guvender Yaymnlar:

31.
y=-3(x-4)?2-5
paraboliiniin tepe noktasinin koordinatlari
asagidakilerden hangisidir?
A) (-8, -5)
D) (-4.5)

B) (5, -4) C) (-5. 4)

E) (4, -5)

32. '(x) =0 olmak tizere,

im f(x+h)-f(x)
h—-0 h
df(x)
dx

ifadesinin degeri kachir?

Diger sayfapt=:=: 17

TTYS - 1 7 Deneme sinavi—6

33.
f(x)=(1-x)*

olduguna gére, f'(0) kagtir?

A-12 B-4 C4 D8 E12

34. Asagida y=f(x) ve y=g(x) edrilerinin ortak te-
Getleri gosterilmistir.

y=g(x)

y
5 \ y = f(x)

2

0 1 5

Buna gére, y=(fo g)(x) edrisinin x=1 deki
tegetinin egimi kaghir?

3 9 3
2 B-— Q=
A T4 ) 16 )

9
= 1
4 D) 16 B)

©® Givender Yaynlari

- m%@@

35. Asagidaki dizilerden hangisinin her terimi po-
zitiftir?

A) (n—-3) B) (In-3]) C) (n® -1)

D) (n™) E) (sinn®)

36. Asagidaki iiggenlerden hangisinde verilen bil-
gilere gére tana nin degeri bulunamaz?

A) B) 0)

D)

Diger sayfaya geginiz.
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PARAVAN

kelimesinin harilerinin birer kez kullaniimasiyla
yazilabilecek anlamli ya da anlamsiz 7 harfli ke-
limelerin kaginda 3 tane A harfi yan yana gel-

mez?
A)840 B)720 C)560 D)420 E)360
n
38. ifadesi n nin r li kombinasyonlannin sayisini
r

-
(0 0-0)

oldufiuna gére, A-B kagtir?

E) 146

A)96 B)112 C)127 D)134

Matematik

‘®© Givender Yaymlart

39.

40.

f(x) =

& (x® +Inx)
dx2

olduguna gére, (1) kagtr?

1
A) —
)2

B)i C2 D)

o

Stb
ol

olduguna gore, A™!- B matrisinin birinci siitun
elemanlari toplam kactir?

4
A) =
)7

3 -2 1 -1

B) = (o) D) — -

) 7 ) = ) Z E) Z
Diger sayfaya geciniz.

B e e ey B S G R b e O R e R

41.
32
n=1 5
igleminin sonucu kagtir?

88
N B2 q%im% E) 44

42. ilk n teriminin toplami S, = 2n2? - 3n olan bir
aritmetik dizinin genel terimi agadidakilerden

hangisidir?
A)5-4n B)3n+5 C)5n-4
D)4n +5 E)4n~5
Matematik

© Gdovender Yayinlar

43.

s (1]

X=-8\ y=-2
igsleminin sonucu kagtir?

A)12  B)60 C)90 D)180

E) 320

44.
@ x vzt 64)

alti terimden olusan sonlu bir geometrik dizidir.

Bu dizinin ortak ¢arpan kagtir?

m% m% 02 D4 B8

Diger sayfaya geginiz.




d&? P LYS =77 Ueneme smavi=6 R e e S TR AR T IR I o -
45. 47. 49. 50.
3 x+1
. X7 -1 . 4 x+1 y J‘x+2
lim lim| —=210 dx
x—1_14 % x—)m(s x+2) et
limitinin degeri kactir? limitinin degeri kactir? integrali asagidakilerden hangisine egittir?
A) 0 B) 1 G 5 ) (C, integral sabitidir.)
| . e D E
A)_G_ B)% C)1 D)3 E)6 ) )e )0 0 T X
A) 2(x+4)Vx+1 LG B) 2Jx+1 +C
Yukarida y:,/ sinx egrisinin [0, n] arah@indaki 3 3
imistir 4
kisrm verilmistir. c) (x+4)Vx+1 +C D) XJx+1 +C
Buna gore, sekildeki tarali bélgenin x ekseni 3 3
etrafinda 360° déndﬁrﬁimg§iyle elde edilen cis- (x+2) Jx+1
min hacmi kag birim kiiptiir? E) ——5———+C
A) 1 B) 2 C)n Dj2r  E)3n
£ <
> S
2 2
3 3
46. s 48. g
> . 2
27 8 ; ~ 5 8
j Jfcos x sinx dx ) (x)=— ©
3z ,
2 egdrisine, lizerindeki apsisi x = 2 olan nokta-
) 3 dan gizilen teget y eksenini hangi noktada ke-
integralinin degeri kactir? ser?
A) (0, - - —
D) (0, 0) E) (0, 3)
MATEMATIK DENEME SINAVI BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.
Matematik Matematik et 18 D

Diger sayfaya geginiz.
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MATEMATIK DENEME SINAVI

1. Bu sinavda 50 soru vardr.

2. Cevaplaninizi, cevap kagidinin Matematik i¢in aynlan kismina igureﬂeginiiﬁ

1!
1 qove (1)
-8 B
7600 (5)
isleminin sonucu kagtir?
A)108  B)103 C)1
2.
10
N S ¥
37 -2.a2.3%

olduguna gére, a kagtir?

A3 B30 C)s!

Matematik

D) -10°

D) a12

E) —106

E) 313

© Giivender Yaynlars

3.

Bir sinifta 16 kiz 6grenci vardir. Erkek 6drencilerin
2 si, kizlann ise % 25 i tegekkir belgesi almustir.

Tim simfin % 15 i tegekkir belgesi aldigina go-
re, simiftaki erkek 6grenci sayist kachir?

A)20 B)21 C)22 D)24 E)25

08 _1

1 -
x1+1 2

olduguna gore, x kégtir‘?

A1 B o) D2 B

Wi
w|;
Wi~

.. LYS - 1 [ Deneme Sinavi-- 7




5. Dért gocuklu bir ailede anne ve babarin yasglari
toplami 70, dért gocugun yaslan toplami ise 30
dur.

Buna gére, kag yil sonra anne ile babanin yag-
lar toplami gocuklarin yaslar toplamina esit
olur?

A)8 B)10 C)20 D)30 E)40

6. Yaslari; 8, 10, 12 olan {i¢ kardese babalar bir mik-

tar parayi yaslarn ile dogru orantil olacak bicimde
dagitiyor.
En ¢ok pay alanin aldigi miktar, digerlerinin al-
digr toplam miktardan 18 TL eksik olduguna
gdre, en az alan kardesin aldigi pay kag TL
dir?

A)18 B)20 C)21 D)24 E)30

Matematik

® Givender Yaymlan

K, L, M birer dogal say! olmak (izere, K<L < M

siralamasinda birbirini izleyen sayilar arasindaki

farklar esit olduguna gore,
L-M-12+K-L-K-M

igleminin sonucu agadidakilerden hangisine
esit olabilir?

A) 40 B) 48 C) 60 D) 64 E) 72

(@-y?) ve (x2+y?) aralannda asal iki dogal sa-
yidir.

X y 5 5
X+y x-y 6 3

2
N .. X . .
olduguna gore, —- ifadesi asa@idakilerden
y

hangisine esittir?
7 5 3 3
A) — B) — C)1 D) — -
) 3 ) 3 ) ) 5 E) >
Diger sayfaya geciniz. -

“LYS -1/ Denéme Sinavi—= 7

A={x:x<100, x=2n, ne N}
B={x: x<200, x=4n, ne N}
olduguna gore, s(An B) kactur?

10. a dogal sayi olmak tizere,
(@ + 6)! ~ 62009 = k (mod 10)

olduguna gore, k asagidakilerden hangisine
esittir?

A) 1 B) 2 C)3 D)4  E)6

Matematik

©® Giivender Yayinlar:

11. A ve B birer sonlu kiime olmak iizere * islemi,
A% B=sAUB) + s(An B)
geklinde tanimlandigina goére,
{a,b,c, d} % {a,c, e, g}

isleminin sonucu kagtir?

A)5 B) 6 c)7 D)8 E) 10

12.
f(x) = 2kx—3

(&

olduguna gobre, f(2) kactir?

A)5 B)% )8 D)% E) 11

Diger sayfaya geciniz.
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2
._x_-_4___<_0
X? —3x+2

e§itéizli§ini sa@layan x in alabilecegdi ka¢ fark-
It tam say1 deg@eri vardir?

A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6

14.

22 +5x+¢c=0

denkieminin reel kokiiniin olmamasi icin ¢ nin
alabilecedi en kiiciik tam sayi degeri kactir?

A) 2 B)8  C)4 D)5 E) 6

Matematik

© Gdvender Yaymnlari

15. PcBxR
B={(xy):Ba-2)x + (a + 6)y=0}

bagintisi simetrik olduguna gore, a kactir?

A) 4 B) 2 C)-2 D) -4 E)-6

16.
2x
(x-4y°

>1

esitsizligini saglayan x in alabilecegi tam say:
degerlerin toplami kactir?

A)25 B)21 C)20 D)yi6 E)14

Diger sayfaya geginiz.

LYS - 1 / Deneme Sinavi — 7

17. 16x=nr olmak (izere,

1-sin7x cos17x
1-cosx COosSX

ifadesi asagidakilerden hangisine daima esit-
tir?

A) -2 B) -1 c)o D) 1 E) 2

18.
(3
cos| arcsin| —
2
ifadesinin esiti agagidakilerden hangisidir?
1 2 V3
— - D) — 1
MO By O D5 B
Matematik

© Gdivender Yaymlart

19. xvey, [-1, 1] kapah araligindan segilen iki gergek
(reel) sayidir.

Buna gore, bu ikibsaymm X+y= % e§itsizfi§ini

gerceklestirme olasihig: kagtir?

A) S

3 5
B) — C) —
32 )8 )16 D)

1
B

S
16

20. ax® + bx+c=0 ikinci derece denkleminin kdkleri
2ile 4 tir.

~b-+/b? —4ac o

2a

~b+y{b? ~4a

olduguna gore, 2a d kagtir?

Ay-4  B)-2 02 D) 4 E) 6

Diger sayfaya geginiz.
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21. Asagida eksenler (izerinde bulunan A, B, C, D, E,
F G noktalan ve birim gcember verilmigtir.

N
%

A X

-+
N

Buna gore, tan46° nin dederi asagidaki dogru
parcalarindan hangisi (izerinde olabilir?

A) [OA]
D) [OD]

B) [OB] C) [BC]

E) [DE]

22. P(x) ve Q(x+1) polinomianmn kat sayilar! top-
lamt birbirine esit, P(2x+1) ve Q(x+a) poli-
nomlarinin sabit terimleri birbirine egittir.

Buna gbére, a kactr?

(Herx ve y reel sayistigin Q{x)=Q(y) ise x=y dir)

A) O B) 1 )2 D) 3 E) 4

Matematik

© Guivender Yaymlar:

23.

bugiin, buraya, yagmur, yagdi
kelimeleri yan yana yazilarak,
Ornek 1: bugin buraya yagmur yagd
Ornek 2: buraya bugiin yagmur yagdi
Ornek 3: yagd: yagmur buraya bugtin
ctimleleri elde ediliyor.

Buna gére, verilen tiim kelimeler yan yana ya-
zilarak, 6rnektekiler gibi en cok kag farkh ciimle
yazilabilir?

A6 B8 C12 D24 E)36

24.
Px—1) =32 ~-7x + 2

olduguna gore, P(x + 1) polinomu agagida-
kilerden hangisidir?
A) 3E-x-2

C) 3x2 + bx

B) 3¢ +x-2
D) 3x2-5x
E) 3x2 + 5x + 2

Diger sayfaya gegin)'z.

X+y X+4 ) x—4
X—y 2x-2y 2x+2y
X+4 B 4x-4y

xX-y X+4

26. Bir torbadaki 9 topun 3 {1 mavi, 3 (i kirmizi ve 3
yesil renklidir. Ayni renkli toplanin biri kilglk, biri
orta, biri biyilk boydadir. Bu torbadan geri koyma-
mak sartiyla art arda 3 top gekiliyor.

Cekilen toplarin sirasyla kiiciik, orta ve biyiik
boyda geldigi bilindigine gore, 3 topun da farkl
renkte olma olasiligi kagtir?

2 1 4 5 2

— — C) — D) — —

A 9 B) 3 ) 9 ) 9 B) 3
Matematik

© Givender Yaynlar:

TEEEYOTE enerie Oiiavi —r1 " - T = B g A TR
25, 27. Asagida ABC dik Giggeni verilmigtir.
2
X" -16 ,2x-8 m(ACB) =«
X2 _y2 X+Y o~
m(ABC) =B
ifadesinin sadelestiriimis bigimi agagidakiler- |CB| =1 br
den hangisidir?
|AC| =x br

B |AB|=y brdir

Buna gore, sin (o -B) agagidakilerden hangi-
sine daima esittir?

A)x-y B)y-x

D) y2-x®

C)x2-y2
E)x®+y2

28.
y=x3-3mx2 + 1

egrisinin biikim noktasi y = x + 4 dogrusu
iizerinde olduguna gére, m agagidakilerden
hangisidir?

A) -2 B) -1 o)1 D) 2 E)3

Diger sayfaya geginiz.
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29, Asagida y=-ax?+ 3x~2 parabcll verilmistir.

y Paraboliin eksenleri
kestigi noktalar ile lize-
rindeki bir noktanin ko-
ordinatlari sekilde veril-
digine gore, m+n +p

m\% 1 X kaghr?

y=1(x)

1 7
A2 B)-é c) -2 D)~-2T E) -4
30.
cos? x —~sin(n—X)
1-sinx

ifadesi asadidakilerden hangisine esittir?

B) sinx C) -1 D)o E) 1

A) 2sinx

Matematik

© Govender Yaymlart

31. i2 = -1 olmak lizere,

i+———2
.1
[ Rabee
i
isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir‘?

m-2 B-2 CO0 D2 B2

32. (a,) reel say dizisinde; a;=4 ve a;=9 terim-

leri, asadidaki say! dogrusunda gosterilmistir.

4 8

3 2
Buna gére, (a,) dizisinin en az kag terimi, say!
dogrusunda a, ve a, arasindadir?

A) 0 B) 1 C)2 D) 3 E) 4

Diger sayfaya gefginiz.

TR A ] T T s T g

33. z bir karmagik say olmak (zere,

2<z-2<16

ifadesinin belirttidi bélgenin alani ka¢ birim

karedir?
A) 10n B) 12x C) 14n
D) 16n E) 252n
34. f(x) =log,(x—1) oimak lizere,
3
> [n-f(m]
n=2
ifadesinin degeri kactir?
A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E) 5

Matematik

der Yayinlari

© Gu

35. f(x) =2x~1 olmak Gzere,
1
[ ]
n=-1
isleminin sonucu kactir?

A3 B0 C-2 D-3 E-4

36.

(4]

ifadesinin x in azalan kuvvetlerine gére acili-
minda ortadaki terim agagidakilerden hangisi-

dir?
A) 36x2y2 B) 18x2y2 C) 6x2y2
D) —6x2y? E) —18x2y2
Diger sayfaya geginiz.
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2 A

olduguna gbre, a- b kactr?

A) -2 B) -1 c) o D) 1 E) 2

38. (a,) aritmetik dizi olmak iizere,

a, + a4 =20
olduguna gore, bu dizinin ilk on teriminin top-
lami kactir?
A)60 B)8o C)100 D)120 E)150
Matematik

® Govender Yaymlart

39.

O - X

o Ul O

N O N
il
N
(=]

olduguna gére, x kagtir?

A) 2 B4 C)5 D) 10 E) 20

40. Poxzitif terimli bir geometik dizinin ardigik 5 terimi,
XI y. 81 Z) 2

olduguna gére, x kacgtir?

A)16 B)24 C)32 D)48 E)64

YD S 1] DBNEMIE SIIUVI = s

Diger sayfaya geginiz.

41. y = f(x) olmak (izere,

A

x2

1
+ po
2

< | %

olduguna gére, (1) kagtir?

A) -10 B)—-g— C)—-~Z- D)-1 E)1

42. Asagidaki ifadelerden hangisinin x degiske-
nine gore 1. tiirevi ifadenin kendisine esittir?

A1 B)x C)x2 D)sinx E)e

Matematik

© Guvender Yayinlars

43.
| cosx|+sinx
fim +  C0S2X
m
«(3)
limitinin degeri kactir?
1 1 3
A) 1 B) — C) —— D) - ——
)1 B3z O-; D-1 B-J
44,
J.(sin x+cos x)° dx
ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?
A) 1_cost B) 1_sm2x
2 2
C) x— €os 2X . D) x— sin2x
2
E) x-cos2x+c
Diger sayfaya geginiz.
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Sekilde verilen d
dofrusu, f(X)=y
fonksiyonun gra-
figine apsisi; 1, 5
ve 9 olan Ug farkh
noktada tegettir.

o4 5 9 %

f(1)+7(5)=-4
oldu@una gére, f'(9) kagtir?

A) -4 B) -3 C)-2 D) -1 E)O
46.
7
[
b Xx-3

. integralinin degeri kactir? - -

1

1
A -
)3

5)2 o)1 D)2 E) 4

Matematik

© Givender Yaymlar

47.

-2 yo fs X

Sekilde verilen grafidin denklemi agagidakiler-

den hangisi olabilir?

A y=-(x+2?(x-3) B) y=(x+2-(x-3)

C) y=—x-2-(x+3) D) y=(x-2)°-(x-3)
E) y=-(x+2(x+3)

48.
In(2x-1)+In(3x-2)=In7

denkleminin ¢dziim kiimesi agagidakilerden

hangisidir?

o3} eld ol

YD © [ DBNETIE OIAVE wo st

Diger sayfaya geciniz.

49.

Sekilde verilenlere gbre, tarali bblgenin alam
kag birim karedir?

1 1 1 1 3
- - _ D) — =
Ny Bg Og5. Dg B3

Matematik

© Givender Yayinlart

- 50.

1
e (X
: sz Vx2 -9

integralinde x = 3secu doniisiimii yapilirsa
asagidaki integrallerden hangisi elde edilir?

cos i
A) j = Yau B ——S'g“ du  © 'fcosudu

D) |sinudu

E) Idu

MATEMATIK DENEME SINAVI BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.







MATEMATIK DENEME SINAVI

1. Bu sinavda 50 soru vardrr.

2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Matematik igin ayrilan kismina igaretleyiniz.

1. x reelsayive x2 < x olmak lizere,

a=3H¢

olduguna gére, agagidaki siralamalardan han-
gisi dogrudur?

B) a<b<c C)b<c<a

E)c<a<b

A)b<a<c
D)b<a<c

2. aven pozitif tam sayilar olmak Gzere,
101+ 111 +12!=a.3"

esitlidinde a nin alabilecedi en kiiciik deger
icin n kactir?

A)S B) 6 C)7 D) 8 E)9

Matematik

Yayinlari

o,

U

©® G

m-n=0 olmak izere,

olduguna goére, x agagidakilerden hangisi-
dir?

A — B c) —!
m+n n m+n
D) m-n E)ym+n
7-|3x-1|>5

oldugiuna gére, x in birbirinden farkh kac tam
sayl dederi vardir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E) 4

LYS - 1/ Deneme Sinavi - 8
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5. aveb birer dogal say: olmak (izere,
2a+3b =17

oldugiuna gére, a nin alabilecedi degerlerin
toplamt kacghir?

A) 15 B) 12 C) 11 D)7 E)5
6.
A={a, b, c}
B={1,2}
olduguna gbre, Bx A kiimesi asagidakilerden
hangisidir?
A) {(1,a), (2, b), (1, b), (2, a)}
B) {(1,1), (@& 2), (b, 3), (c, 1), (1, 2), &, 3)}
C) {(a, 1), (b,2), (c, 1), (a 2), (b, 2), (c, 2)}
D) {(a 1), (b, 8), (c, 1), (& 2), (c. 3)}
E) {(1.a),(1,b), (1,¢), (2,a), (2, b), (2, )}
Matematik

© Givender Yaymnlar

7.

19 kisilik bir grupta, Tirkge bilenler 9 kisi, ingilizce
bilenler 7 kisi, Tlirkge ve ingilizce bilenler 4 kisidir.

Buna gdre, bu grupta en ¢ok bir dil bilen kag
kisi vardir?

D18  E)7

A, B ve C birbirinden farkh ti¢ kiime olmak {izere,
A={1,2,3,4,5,6,7}
B={1,3,5,7}

kimeleri veriliyor.
BcCcA

kosulunu saglayan kag farkli C kumeS| ya-
zilabilir?

A) 12 B) 10 C)8 D)6 E) 4

Diger sayfaya geginiz.

TI¥YS -1/ Déeneme sinavi=5 7

ox + 4=1 (mod 5)

denkligini saglayan x in alabilecegi jki
basamakli en bilyiik pozitif tam say: degeri
kactir?

A)90 B)92 C)93 D)94  E)96

10. B de % iglemi,
akxb=a+b-2-a-b
bigiminde tanimlaniyor.

19 % x = 2X
olduguna gore, x kagtir?
17

19 21
LA — 0= D
M 33 ® % T

E)1

| =

Matematik

© Gtivender Yayinlari

11.
fex+ 1) =x2-x+3

olduguna gore, f(-3) kactr?

E) 12

A4 BS6 C9 D10

12. f(x) =x2+ mx+3k ve g{x) =—x2+nx+k+2 pa-
rabolleri asagida veriimigtir.
iki parabol y ekseni (ize-

y
fx) rindeki A noktasinda ke-
sigmektedir.
Buna gore, |OA| kag
A birimdir?
[\ ~*
g(x) ,
M1 B2 3 D4 BS
Diger sayfaya geginiz.




e
13. P(x) ve Q(x) birer polinom olmak tizere,

P{2)=Q(3)

olduguna gore, P(x+1) polinomunun kat sa-
yilari toplami, asadidaki polinomlardan hangi-
sinin sabit terimine kesinlikle esittir?

A)Q(x) B) Q(x+ 1) C)Q(x+2)

D) Q(x+3) E) Q(x+ 4)

14.
P(x) =x5—3x4+6x3—18x2+i0<~24

polinomu x2 + 4 ile tam béliinebildigine gbre,
k kactir?

A8 B9 C10 D12  E)15

Matematik

ler Yaymnlon

nder

© Give

15. 0 < x < = olmak izere,

sin(x - E) =1
-6
denkleminin koki agagidakilerden hangisidir?

8n 5n 3% 2n
A — g2t el &%
)9 )6 C)4 D) E)

z
3 3

16.
X1 <0
x-2
olduguna gére, x asagidakilerden hangisi ola-
bilir?
LL 12 13 15 21
AA— B — (C)-—- — kst
) 13 ) 13 )14 D) 14 B) 8

Diger sayfaya geginiz.

17. Genel terimi,

4, n<4 ise
=12, ns4ise

dogrudur?

A) Monoton artandir.
B) Monoton azalandir.
C) Artmayandir,

D) Azalmayandir.

E) Sabittir.

18.

6
H (k2 + 2k +1)
k=0

ifadesi agagidakilerden hangisine esittir?

B) (71)?

MO B1 68 DT

Matematik

© Givender Yaymlar:

19. (a,) hem aritmetik hem de geometrik dizidir.

(a,)= 2n+6
T 3n+k
olduguna gdre, bu dizinin Gc¢lincl terimi kag-
tir? :
1 2 3
- B) — C) — D)1 2
AN B3 O, Dt B
20.

3
> [(k-2)-Ink]
k=1

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) O B) 1 C)in2 D) In3 E)3

Diger sayfaya geciniz. '
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denkleminin kdkleri x; ve x, dir.

X, -X, = 3 olduguna gére, k kactir?

A) -3 B) -2 c)o D)2 E) 3

22, A(1, 8), B(-1, 2) ve C(2, 11) noktalarindan ge-
cen paraboliin denklemi asagidakilerden han-
gisidir?

A) y=x%+3x+2 B) y=x2 +2x-3

C)y:x2 +3x-2 D)y:x2 -2x+3

E) y=x? +2x+3

Matematik

® Givender Yayinlar:

23. x gercek say! olmak (izere,

X2 -2x~3 _

=0
X2 ~3x—4

denkleminin ¢dziim kiimesi kag elemanhdir?

A0 B) 1 C)2 D)3 E)4

24. i: R > R olmak (izere,

2
1 3 5
f(x =———(x+—) -
(x) 2 2 2
fonksiyonunun alabilecedi en_biyik deger
kactir?

1 3 5 3 1
A) — B) — C) —— = —
)2 )2 )2 0)2 E)2

Diger sayfaya geginiz.

25, 0°<x<90° olmak lizere,
sinx- cosx-tanx- cotx-secx- cosecx
ifadesinin en sade esiti agagidakilerden hangi-

sidir?

1

e C) sin X-cos X
sin X-cos X

A1 B)

2

D) sin? x-cos X E) sinx-cos® x

26. Asagidakilerden hangisinde, verilen iki karma-
stk sayinin garpim 6¢is20° dir?

(i sanal birimve cisa=cosa +i-sina dir)

- A) 2cis1° ve 3cis20°
B) 2cis2° ve 3cis10°
C) 2cis3° ve 3cis17°
D) 2cis4° ve 3cisd’
E) 2cis10° ve 3cis2’

Matematik

© Givender Yaymlari

27.

Yukandaki ekrandaki karakierler SAY1 -1, SAYl -2,
HARF - 1, HARF - 2 tuslarina basilarak yaziimakta-
dir.

SAY! - 1 tusuna basarak 1, 2, 3, 4, 5 sayilar,
SAYI| - 2 tusuna basarak 6, 7, 8, 8, O sayilari,
HARF — 1 tusuna basarak A, B, C, D, E harfleri,
HARF — 2 tuguna basarak F, G, H, K, L harfleri

yaziimaktadir. Ornedin; 4 sayisin yazmak igin
SAY| - 1 tusuna art arda 4 kez bastimasi; H harfini
yazmak igin HARF — 2 tuguna art arda 3 kez basil-
mast gerekmektedir. Her tuga art arda en fazla bes
kez basilabilmekte, ayni anda birden fazla tuga ba-
silamamaktadir.

Ayni tusla olusturulan karakterler yan yana ya-
zilamadigina gére, tuslara toplam 3 kez basil-
diginda ekrana kag farkh yazi yazilabilir?

A52 B)56 C)64 D)66  E)72

Diger sayfaya geginiz.

o R
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28. i2 = 1 olmak (zere,
JAJB A2
isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A) -6 B) -6 C) 3i D)6 E) 61

29. 2 = 1 olmak lizere,
(1-0)1?
ifadesinin degeri kactir?
A) -64i B) ~64 C) 64

D) 64i E) 32i

Matematik

©® Gdovender Yayinlar

30. k tam sayi olmak {izere, A acisinin radyan ola-
rak dlclsq,

m(A) = (2k+1)-=

olduguna gére, A acisinin esas oblciisii kag

radyandir?
Ao BE o pr p3=
8 2 2
31.
arcsin —
-2
arccos [~£)
2
isleminin sonucu kactir?
1 2 2 9
A) — B) — C) — =
) 18 ) 9 ) 15 D)3 B) 2

Diger sayfaya geginizf

TEEETW T ] WS GHIIG WAV o

32. x > 0 olmak iizere,
f(x) = loggx
g(x) = 3X+2
olduguna gére, (fog)(x) in esiti agadidakiler-
den hangisidir?
A) 9x B) 3x C) x+2
D) 3x+2 E) x-2

33. y = f(x) olmak {izere,
X+ Inx = x- Iny

oldugiuna gére, f'(1) kactir?

A) -e B) -1 C)0

Matematik

©® Giivender Yayinlar

34. 0° < a < 90° olmak lizere,
sin(a + 25°) + sin(a — 155°)

ifadesi asagidakilerden hangisine daima esit-

tir?
A) -2sina B) -2cosa C) 2cosa
D) 2sina E)O
35.
—|2-x]-x
lim ——

x—2t  X-2

ifadesinin degeri asagidakilerden hangisine
egittir?

A)—o  B)-t c)0 D)1 E) w

Diger sayfaya geginiz.
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36. (a,), ortak garpani negatif gergek sayi olan bir
geometrik dizidir.

ag=4
a;=9

olduguna gére, ag kagtir?

A) -12 B) -6 C)4 D)8 E) 12
37.
n=0
isleminin sonucu kactir?
1 3 4 5
A) — B)1 C)— D) — =
)53 B )3 Dz By
Matematik

© Giivender Yaymlari

38. Asagidaki egrilerden hangisinin apsisi 2 olan
noktasindaki tegetinin egimi negatiftir?

39. ikinci terimi 4 ve ortak farki 2 olan bir arit-
metik dizinin beginci terimi kactir?

TS S 1] Ueneme sinavi =g

Diger sayfaya geginiz.

C;;;E
e

40.

1
[1 x x]-|0]|=[10]
X

olduguna gore, x in pozitif degeri kactir?

A)1 B)2 C)3 D) 4 E)5

41 . Birtorbada esit miktarda pembe ve turuncu bilye-
ler vardir.

Cekileni geri birakmamak kosulu ile bu torba-
dan art arda cekilen iki hilyenin ayni renkte
olma olasili§i % 48 olduguna gbre, baslangicta
torbada toplam kag bilye vardir?

A) 28 B) 26 C) 24

D)20 E)i8

© Givender Yaymlar:

by

Matematik

- ‘\V - N
(p 130

42, Asagida R de tamml f(x)=y fonksiyonunun
grafigi verilmistir.

Buna gbre, f(x) fonksiyonunda; asagidaki x
degerlerinden hangisi icin sagdan limit degeri,
soldan limit degerinden daha biiyiiktiir?

A)a B)b C)c D) d E)e

43.

1 In100

loge -1 ‘

isleminin sonucu kagtir?

A) -2 B) -1 C) 1 D) 2 E) 3

Diger sayfaya geginiz.
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X-3

Jx

olduguna gére, f'(1) kagtir?

f(x)=

A)% B)g )1 DJ3 B2

45, P(x) polinom fonksiyonunun tiirevi P'(x) ve
PX) = P'(x) = 4x® - 11x -2

olduguna gore, P(x) in kat sayilarinin toplami
kactir?

A) -4 B) -2 C)o D) 2 E) 4

Matematik

© Givender Yaymnlar

46. Toplami 8 olan iki pozitif rasyonel sayidan; bi-
rinin 2 kati ile digerinin 3 katinin garpiminin ala-
bilecedi en biiyiik deger kactir?

A)f‘é‘l B) 96 0)2—35- D) 216 E) 256

47.

5
. T n
Sin-—-cos—--

I 12 12 o

integralinin sonucu kacgtir?

A4 B o) 1 D)g E)—::

oo

Didier cAtifatic aarini

LYS - 1 / Deneme Sinavi - 8

48.
I(x-x-x-x)dx

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

X-X X-X-X
A) ——+C B) ——+c¢

) 2 ) 3

X-X-X-X X-X+X-X-X
— et C D) ———+c¢
0 — )~

E) 5 +C
X-X-X-X-X
49.

J'(4x3 ~2x)-(x* =x2 )2 -dx

integralinin esitini bulabilmek icin, agagidaki-
lerden hangisi en uygun degdisken dedisikligi-

dir?
A E=u B) x*=u
C) 4x3-2x=u D) x*~-x2=u
E) (*-x32=u
Matematik , R

© Guvender Yaymlan

50.

y = (x +2)? Ty y = (x-2)?

4

-2 02

Sekilde verilenlere gobre, tarah bdlgenin alam
kag birim karedir?

D2 g

A4 B)S5 S

16
C) —
)3

MATEMATIK DENEME SINAVI BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.







MATEMATIK DENEME SINAVI

1. Bu sinavda 50 soru vardir.

2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Matematik igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1 2 3 4 5
—— 2= - || 4 |-| B
() e s %)
isleminin sonucu kactir?

A) 13 5)923 C) 35 0)1%5~ E) 105

‘2. m,n, p ve t birer pozitif tam sayi olmak (izere,

m-n=48
p-t=24

" ifadesinin alabilecegi

olduguna gore, m+
en biyiik deger kactir?

A)2 B) 3,6 C)4 D) 4,9 E)5

Matematik

© Guovender Yaymlari

a > 0veb >0 olmak (izere,

G b
-‘/‘-g'f'ﬁ—\[a-s

oldugjuna goére, a nin b tiriinden esiti asagi-
dakilerden hangisidir?

1 b+1 b
A) — B) —— 2
) 51 gy ©) b1

Ty

m ve n birer pozitif tam sayidir.

p=m+2-n+1
4-m-3-n<0

olduguna gére, p nin alabilecedi en kiiciik de-
der kagtir?

A)5 B) 6 C) 8 D)9 E) 10

LYS - 1 [ Deneme Sinavi - 9
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5. Bir sinifta futbol oynayan her 6gdrenci basketbol
da oynamaktadr.

Basketbol oynamayan 6drenci sayisi 4, futbol oy-
namayan dgrenci sayist 11 dir.

Buna gore, basketbol oynayip, futbol oynama-
yan égrenci sayisi kactir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

6. Gercek (reel) sayilar kimesinde,
B={(xy) :x+y<2 (xy)e RxR}
bagdintist tarumlaniyor.

Buna gére, asagidaki ikililerden hangisi B nin
bir elemani olabilir?

A)(1,2) B) (-2, 5)

E) (-1, 4)

C) (0, 3)
D) (1, 1)

Matematik

© Guvender Yaymnlari

v >

-3 0 2

Yukaridaki sekilde, Ax B nin grafigi verilmigtir.
Buna gore, A - B kiimesi agagidakilerden han-
gisidir?
A) ["31 1]

D) (-2, 3]

B) (-3, 2] C) (-2, 2)

E) -3,1)

Gergek sayilar kiimesinde <4 iglemi,
a$b=a+b+3
bigiminde tanimiantyor.

<4 islemine gore, 2 nin tersi kagtir?

A3 B2 C-5 D)-8 E-12

Diger sayfaya geciniz.
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P(x)+P(x+1)=2x% +4
olduguna gére, P(x) polinomu agagidakiler-

den hangisidir?

A) X% +x-16 B) xZ +x+16

C) x® -x+2 D) x> -8

E) x2 +8

10.
P) = (S —x* + 1)2 (x*-3)

polinomunun kat sayilar toplami kactir?

A-4 B-2 C)- D)2  E)4

Matematik

© Giivender Yayinlari

11.
Vx+1+4/3x+1=2

denkleminin ¢6ziim kiimesi asagidakilerden
hangisidir?

ozt els) off

D) {o, g—} B {0}

12. P(x) polinomunun 2x2 - 3x ~ 2 ile béliimiinden
kalan 2x-7 olduguna gére, [P(x)]2in (x-2)
ile boliimiinden kalan kactir?

A)-3 B)-2 C4 D9 E16

Diger sayfaya geginiz.
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YA

13.

X¥e-mx+m+3=0

denkleminin farkh iki reel kokii olduguna gore,
m nin alabilecedi en biiyiik negatif tam sayi de-
deri kactir?

A-1 B-2 ©-3 D-4 E-5

14. a<0<b olmak tizere,

l(_t_a.so

x+b
‘esitsizliginin ¢6ziim kiimesi agagidakilerden
hangisidir?
A) (0, -b) U [-a, )
C) (0, a) U (-a, )
E) (a,b)

B) (-b,-a]
D) (-, b) U (b, )

Matematik

© Giivender Yaymlar

) /-=>
S é 5;
5./3 54 L} 6 4 [

15.

sin8x _ cos75°+cos15°
sindx  sin75°-sin15°

denkleminin kdklerinden biri asagidakilerden
hangisi olabilir?

A— B~ C)% D)

24 12 B

L L
wla

16. _
IE-Bm+2Qx+m2=0
denkleminin kékler carpimi kokler toplaminin

varisina esit olduguna gore, m asagidakiler-
den hangisi olabilir?

A) -1 B)O C)2 D) 4 E)5

Diger sayfaya geginiz.
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7. Simetri ekseni x =——;~ dogrusu olan
f(x) = x2 + kx — 4k

fonksiyonunun y eksenini kestigi noktanin ko-
ordinatlari agagidakilerden hangisidir?

von sfod) ofo)

o(03) 8(o3)

i8.
{1,2,3,4,5, 6}
kiimesinin elemanlarinin Gg¢lii permiitaéyonla-
rinin kacinda 6 bulunur? - :
A) 60 B) 70 c)so  D)eo E) 120
Matematik

© Gavender Yayinlari

19. 5 gikh 20 soruluk bir matematik testindeki arka
arkaya gelen herhangi 3 sorunun cevaplarn
farkli olmak dizere (Ornedin 1. sorunun cevabi A
sikki ise 2. sorunun ve 3. sorunun cevabi A gikki
olamaz.) cevap anahtari kag farkh bigimde olug-

turulabilir? .

A) 201 B) 520 C)20-58
D)20-318 E) 205

20. -Bir grubun elemanlan ile olusturulabilecek 3 10
. kombinasyonlann sayist 6 I kombinasyonlarin
sayisina egittir.

-Buna gbre, bu-grubun elemanlart ile olusturu-
labilecek 4 1ii kombinasyonlarin sayis! kachir?

A)134 B)126 C)120 D)112 E)108

Diger sayfaya geginiz.
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21. Asadidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) cot 130° < cot 140° < cot 150°

Z

sin 250° < sin 240° < sin 230°

Qo

cos 130° < cos 140° < cos 150°

>

tan 250° < tan 240° < tan 230°

m

cos 250° < cos 240° < cos 230°

22.

sinx cosx 1

tanx cotx secx

ifadesi asagidakilerden hangisine esittir?

A) —1+sinx B) 2cosx

E) tanx

C) —-sinx
D) -1+cos x

Matematik

© Givender Yayinlar:

23.
(3a-b)8

aciliminda terimleri b_nin azalan kuvvetlerine
gére siralarsak, bastan 3. terimin kat sayisi
kag olur?

A) 1215
D) -135

B) 135 C) 75
E) -1215

24, Bir torbada 3 mavi, 6 yesil top vardir.

Bu torbadan; ¢ekilen top yerine konulmaksizin
art arda 2 top cekildiginde en ¢ok birinin mavi
olma olasilig: kagtir?

1 1 1 5 11

A) — B) — C) — D) — E) —

) 8 ) 6 ) 4 ) 12 ) 12

2 Diger sayfaya geciniz.

L))
25. Genel terimi, 27.
. |x-3|
2+4n?, ntekise lim | x-2+1—-—~
an = x—3" 3-x
2-n?,  ngiftise
limitinin degeri agadidakilerden hangisidir?
olan (a.) dizisinde, a, + a, kactir? .
@) 2t 8 T Ao B2 C2 D4 B
A) -14 B) -3 C) 1 D)3 E) 14
. 28.
o
€ i
™
26. Agagidaki sekilde, =
~ 3
D m(BAE) = 30° g 1
D
(U] 0 X
AS Q. m@EDe)=45° pt -1
e 18| 2
IDC}] 2
B c Yukanida grafigi verilen bagintinin denklemi
|BE| agag@idakilerden hangisi olabilir?
olduguna gbre, t—= isleminin sonucu kagtir?
Sumagir® ey ® Ay =lx+2]-1 B) Iyl =Ixl +1

A)i- B)—;- o2 D)-Z»

E) 2

Matematik

C) Iyl =1Ix]-1 D) |yl =x+1

E) y=[x+1]

Diger sayfaya geginiz.
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29. x dogal sayi olmak (izere,
log,(2x~10) >3

olduguna gére, log,x ifadesinin alabilecedi en
kiiciik tam say1 degeri kagtir?

A) 1 B2 ©)3 D) 4 E)5

30. 2x -2y = 3 olmak (izere,

sinx —siny
COSX+COosy

ifadesi agagidakilerden hangisine egiﬁir‘?

1

A1 B C)——;- D)-1 E) -3

Matematik

© Givender Yaymlar:

31.
5+101
3+i

5+10i
3-i

isleminin sonucu asagidakilerden hangisidir?

A)9 B) 3+6i

D) 9i

C) 3-6i
E) 9-9i

32. a reel sayive i sanal birim olmak (izere,
z=a-i+2+ai

sayisinin sanal kismi 5 olduguna gére, reel
kismi kagtir?

A2

B)3 C) 4 D)6 E)8

Diger sayfaya geginiz.

LYS -1/ Denemé Sinavi - 9

33.
ab
K =
o3
matrisinin her sittununun elemanlarn toplam: 5 tir.
Buna gore, K- K garpim matrisinin birinci sii-
tunundaki elemanlarin toplami kagtir?
A) 5 B) 10 C) 15 D) 20 E) 25
34.
log,10-10gygp16
isleminin sonucu kactir?
A)O B)1- C)2 D)3 E) 4
Matematik

© Givender Yaymnlori

35.
‘2(2k3 )=i(12k)
k=1 k=1

olduguna gére, n kactir?

A3 B) 4 C)5 D)6 E)7

A Yandaki sekilde ABC dik
icgeni veriliyor.

tano - cotp = 0,25

olduguna gore, sina kag-

c hr?
V3 J2 V3
9% P37 P
Diger sayfaya geciniz.
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37. g: R — [-2, 3] e bir fonksiyon olmak (izere,

g(1) =-2
g2 =3

olduﬁuna gore, g(|x-1]) fonksiyonunun gé-

riintil kiimesi asagidakilerden hangisidir?

A [-1, 2] B) [-2, 3] C)[2, 3]
D)1, 3] B)[1, 2]

38.

£(x) = lim {2"“2"}

y—x| x¥ ..yx
olduguna gore, f(1) kactir?

A) -2 B) -1 c)o D) 1 E) 2

Matematik

© Guvender Yaymnlar

39.

COS(R —arccos %J

igleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

40. Onuncu terimi 12, on ikingi terimi 10 olan bir
aritmetik dizinin kaginci terimi 20 dir?

A)2 B)3 C)5 D)7 E)8

Diger sayfaya geginiz.

T LYS - 1/ Deneme Sinavi- 9

41, f:R* SR

ex
f(x)=2—
(x) T

fonksiyonuna gore, f'(e) kagt?

A) e —1 B) e° -e

D) 11 E) e —e°~

42,
2X
xZ -1

f(2x-3)=
olduguna gére, f'(1) kactuw?

N-2 B -2 0-3 D

&3

Matematik

® Givender Yaymlar

2
)

v
—e
w

-

M

g

f(x) = 2% + 12x2 - 1

fonksiyonu aga@idaki araliklardan hangisinde
daima azalandir?

A) (-4, 0) B) (-, ~1) C) (0, w)
D) (-2, «) E) (-3, 1)

fix) = 4x3 - 6x2 - 4

fonksiyonunun [-2, 2] araliinda alabilecedi
en biyiik deger ile en kiiglik degerin toplami
kactir?

A)-2 B)-4 C)-6 D)-10 E)-58

Diger sayfaya geginiz.
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G g~
45, f:R->R

f(x—1)=

2x+1
3

olduguna goére, -1(-1) kagtir?

A3 B2 ©C-2 D-3 E-4

46.
b a
[TI]In
m=1n=1
ifadesi asagidakilerden hangisine daima egit-
tir?
A) ab B) (al)b C) b
D) (b!)? E) b-a!
Matematik

© Guvender Yaymnlar:

47.

dx
X+

w

= ey B

integralinin degeri kactir?

A) -1 B)—l— C)-% D)1 B2

48. y=—§ egdrisi, y=% edrisi, x = 1 dogrusu ve

x = 3 dogrusu ile sinirlanan kapall bolgenin
alani kag birim karedir?

A) In3 B) 2In3 C) Iné

D) In3 B 21;3

Diger sayfaya geginiz.

YS - 1/ Deneme sinavi=y

49.

2

d

Z3/ —:1

Yukaridaki sekilde y = f(x) in grafidi ile x = ~1 ap-
sisli noktasindaki tegeti verilmistir.

y = f(x) in ekstremum noktalarindan birinin apsisi
X = 2 olduguna gore,

2
jf‘(x).f"(x)-dx
—

integralinin degeri kagtir?

A)—gi B)i:— g-2

4
co D-g 5

Matematik

© Govender Yaymlar

50.

-1 \ 2
Sekilde verilen grafigin denklemi agagidakiler-
den hangisi olabilir?

2 2 2
x“+1 2% X
Ay=e—— Bly= Cly=
)Y X2 -x~2 )y 2x% + X )Y X2 +1
2 2
X 2x
D)yme o B y=—
)y X —-x—-2 )y X2 +x—-2

MATEMATIK DENEME SINAVI BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.







" MATEMATIK DENEME SINAVI

Bu sinavda 50 soru vardir.

2. Cevaplaninizi, cevap kagidinin Matematik igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

3a+2b
2m+1

a_b,
3 4

olduguna gore, m kactr?

A) 8 B) 8 C)9o

2. x, 3ten bliyiik asal sayi olmak (zere,

72x2

sayimin pozitif bolenterinin sayst kagtir?

Matematik

® Govender Yaymlart

4,

3x~1‘>5
4

oldugiuna gore, x in en kiiciik pozitif tam sayi
degeri kactir?

A) 7 B) 8 C)9

{(x + 1) ve (y - 2) aralarinda asal dogal sayilar ol-
mak Uzere,

(x+1){y-2) =18

olduguna gére, y nin alabilecedi degerlerin
toplami kactir?

LYS - 1 / Deneme Sinavi - 10
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5. mtane limon ile n demet maydonozun toplam fi-
yait 120 TL; n tane limon ile m demet maydorio-
zun toplam fiyatr 150 TL dir.

1 tane limon ile 1 demet maydonozun toplam fi-
yati 75 Kurus olduguna gore, m + n kagtir?

A)300 B)320 C)340 D)360 E)380

6. 24 kiginin bulundugu bir gezi grubunda herkes is-
tanbul'u gérmuistir. 9 kisi Ankara'yi gormis, 12
kisi izmir'i gdrmiistiir. Ankara'y géren herkes iz-
mir'i de gérmastir.

Buna gére, bu l¢ sehirden sadece istanbul'u
gbren kac kisi vardir?

A15 B)y14 C)i3 D)i2  E) i1

Matematik

© Givender Yayinlari

A={x:-2<x<4,xe Z}
B = {6 yi bolen dogal sayilar}

olduguna gére, A B kiimesinden B kiime-
sine kac farkh bagint tanimianabilir?

A)27 B)28 ()2 D)2z E)21s

sBnC)=2

s(AxB)=8

sfAx(BnC)] =8
olduguna gére, s(B) kactir?

A) 1 B) 2 C)4 D)6 E)8

Diger sayfaya geginiz.

fx) + fix—1) = 2x~1
fl4) =2
olduguna gore, f(2) kagtir?

A) -2 B) -1 C)o D) 1 E) 2

10. Gergek (reel) sayilar kiimesi (izerinde her x, y igin
Xpy=X+y=-2-%X-Y
iglerni tanimlaniyor.

< iglemine gbre, hangi elemanin tersi yoktur?

A)i- B)% o D1 B2

Matematik

© Givender Yayinlar:

11. x <1 olmak {zere,
f(x)=x2 -2x+4
olduguna gére, i-1(7) kagtir?

A) 3 B) 2 C) -1 D) -2 E) -3

12. 2 /7 de
3x+2=4

denkleminin ¢dziim kiimesi agadidakilerden
hangisidir?

A {1} B{2} © {3} D{4 B {5}

Diger sayfaya geginiz.
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13. m > 1 olmak tzere, 15. 17. x2+2x+6=0 denkleminin kokleri a ve b oldu- 19.
32=5 (mod m) (X+3)-PX)=x%+2x2-5x -6 guna gore, x-y<0
. " . G Iduguna gére, P(x) polinomunun x~3 ile bo- y
old , labil kag farkl oldu b a ~_
A1 B) 2 )3 D) 4 E)5 A)-4 B) -3 C)3 D)4 E)5 isleminin sonucu kagtir? esitsizlik sisteminin ¢dz{im kiimesi agagidaki-
lerden hangisidir?

A8 B)10 C)12 D)14  E)16

o ' o
.......... g I SORTRO| IO SS
__.__0__.__;

E) y

£ e
14. P(x) polinomunda; her a ve b real sayisl igin, >§: 18 S
-4
a<b ise P(a)<P(b) § 16. y Yandaki sekilde gra- ';2
olduguna gére, asagidaki polinomlardan han- 3 28—x -_A_, B . figi verilen parabolin £
gisinin kat sayilari toplami en biiyiiktiir? g 2x" +3x-2 2x-1 x+2 Idegklelr;m a§a.g|.(:9akl— 8
erden hangisidir?
olduguna gére, A- B kagtir? 2
A) P(x) B)P(5-x) CyP(2x+ 1)
D) P(3x) E) P(11x - 10) A12 B6 C-2 D-6 E)-12 /0 ¢ \
X
A y=-C+4x+2
20.
B) y=-2x2-4x + 2
)y mx2 —7x~3 =0
_— e, 2 — .
C) y=-2"+4ax-2 denkleminin gercek kokiiniin olmamasi icin m
D) y=-2+4x+2 nin alabilecedi en biiyiik tam say! dederi kac-
tir?
E) y=-x2+4x-2

A-5 B)-4 C-3 D-2 E)-1

Matematik Diger sayfaya geginiz.

Diger sayfaya geginiz. Matematik




ABC dik licgeninde,
[AB] L [BC]

|AC] = 4 birim
m(ACB) = «

dr.

. 5 P
sina+cosa= ™y Cevre(ABC)

olduguna gore, |AB| + |BC| kag birimdir?

A)2 B) 3 C)4 D)5 E) 8

22.

4.sinZ.cos EL--(2cc032 9——1)
2 2 2

ifadesinin en sade esiti asagidakilerden hangi-
sidir?

A) sina B) 2sina C) sin2a

D) cos2a. E) sina-cosa

Matematik

© Guvender Yayinlar

23.

24,

cos 105°

ifadesi agagidakilerden hangisine egittir?

A) cosB0°+ cos45°

B) cos60°-cos45° + sin60°- sin 45°
C) cos60°- cos45° - sin60°- sin 45°
D) sin60°- cos60° + sin45°- cos 45°
E) sinB0°- cos60° - sin45°- cos 45°

ABC (cggeninde,
|AB| =2 cm
|AC|=3cm

m(BAC) = 40°

olduguna gére, [BC| asadidakilerden hangi-
sine esittir?

A) J13-cos 40° B) ,/13—2cos40°
C) /13-6cos 40° D) ,/13-12cos 40°
E) V13-6cos? 40°

Diger sayfaya geginiz.

LYS - 1/ Usneme Sinavi — 10

TTLYS -1/ Deneme Sinavi =10

25,
f(x) = log (x + 10)

olduguna gére, f'(2) kactir?

A) -90 B) -10 C)o

26. i2 = -1 olmak (zere,
)
Zz_(if)_
2i
oldugiuna gére, im(z) kactir?
C)-3 D)-2

A)-5 B)-4

Matematik

E) -1

® Givender Yayinlar

27. 1denfarkll a, b, ¢ pozitif reel sayilan igin,
a-b-c=1

olduguna gére, log,b +log,c kagtir?

A) -2 B) -1 C)0 D) 1 E) 2

28. i2 = 1 ve x, y reel sayilar olmak (izere,
=X + Vi

olduguna gére, asagidakilerden hangisinin
egiti bir reel sayi plamaz?

C)z+Z
E) (z+2Z)-i

B) z-Z
D) (z-2)-i

A lz]

Diger sayfaya geciniz.
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29. iki zar ayni anda atiliyor.

Buna gore, asagida verilenlerden hangisinin
olma olasihg: en kiictiktir?

A) 'Ust yiize gelen sayilarin toplaminin cift say: ol-
masi

B) Ustylizlere gelen iki sayinin da asal sayi olma-
sl

C) Ustyiizlere gelen iki sayinin da 3 ten kiigiik ol-
masi

D) Ust yiziere gelen iki sayidan birinin cift sayi
digerinin tek sayi olmasi

E) Ust yiize gelen sayilann toplaminin 5 ten bil-

ylik olmasi
30.
KAZKANADI
kelimesinin harflerinin yerleri degistirilerek 9
harili anlaml ya da anlamsiz yazilabilen kelime-
lerin kag tanesi N ile baslayip D ile biter?
A)210 B)280 C)320 D)360 E)420
Matematik

® Giivender Yayinlar:

31. Asagidaki karmastk diizlemde, merkezi orijin olan
gember ile 2y, z,=2 ve z; karmask sayilan
gOsterilmistir.

180°

Buna gére, z, asadidakilerden hangisine

daima esittir?

(cisa = cosa + i-sina)

A) 2.cis(90° + a) B) 4-cis(90° + a)

C) 2-cis(270° ~ o) D) 4-cis(270° + a)
E) 2 cis(180° + «)

32. Bir okulda 10 secmeli dersten 6 tanesi ayni saatte
verilmektedir.

3 ders segmek isteyen bir 6grenci kac degisik
ders secimi yapabilir?

A) 40 B) 38 C) 36 D) 34 E) 32

Diger sayfaya geginiz.

“LYS - 1 / Deneme Sinavi — 10

33.
2y - 3x)°
acihminda y*x li terimin kat sayist kagtir?
A) 180 B)150 C)-200 D)-220 E)-240
34.
y
L] T—
-2 7T
......... - T 2 X
Sekilde [-2x, 2r] araliinda grafigi verilmis
olan fonksiyon asagdidakilerden hangisidir?
A) y=2cosX B) y=sin2x
X
C) y=2sinXx D) y=cos§
. X
=sin—
E) y=sing

Matematik

©® Givender Yayinlari

35. 0 < x<20r olmak lizere,

.X X
sin —— = C0s —
10 20

denklemini saglayan x degerleri toplami kag-

ur?
A)20r B)30x C)40n D)60x E)80n
36.
o 0° 90° | 180° | 270°
sin a X y z t

olduguna gbre, x,y, z, t nin degeri sirasiyla
agagidakilerden hangisine esittir?

A) 0, 1,0, -1
D)0,1,0,1

B)1,1,0,-1 ©)0,-1,0,1
E)0,1,-1,0

Diger sayfaya geginiz.
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37.
. X-sinx
lim
x=0 X _4
limitinin degeri kagtir?
-V3 - J3
A) B) — C)o D) —
) 3 ) 3 ) ) 3 E) 2
38.
X+1
f(X)=—
(x) <3

fonksiyonunun siireksiz oldugu noktanin apsisi
kactir?

A) -2 B) -1 C) 1 D) 3 E) 4

Matematik £o i ¢

© Givender Yaymnlar

39. (a,) dizisinde a, =3 ve n>1 olmak tizere,
a,-2-a,_y=2n-9

olduguna gére, a, - a, kactir?

A) -6 B) -4 C) -2 D)o E)4

40.

_1-cos2x
1+cos2x

f(x)

R ] . . n
egdrisine apsisi n olan noktada cizilen tegetin

egimi kactir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8

Diger sayfaya géginiz. '

“LYS- 1/ Deneme Sinavi — 10

41. 1, 2x 2 tiriinde birim matris olmak (izere,

(&2

isleminin sonucu agagidakilerden hangisidir?

-1 4 -1
s[5 3 P

o[ 3 ol
95 1

42,
- 3x% +2x-1
lim ——————
X~y =2 X+1
asagidakilerden hangisine esittir?
A) ~0 B) -3 C)o D)3

Matematik i

q
0

)

E) o

© Guvender Yaymlari

43. Reel sayilarda tarimh Gglincl dereceden y = f(x)
polinom fonksiyonunun grafigi x eksenini apsis-
lerix = ~2, x = 1 ve x = 5 olan noktalarda kes-
‘mektedir.

Buna gore,

ﬁf(x+1)
x=1

carpiminin sonucu kactir?

A) -12 B)0O C)120 D) 720 E) 5040
44,
f(x)= !
X+a
(6) =1
olduguna gére, a kag olabilir?
A) 4 B) 2 C) -5 D) -8 E) -10

Diger sayfaya geginiz.




45.

3 o

X=-1

isleminin sonucu kagtir?

A8 3)323 07 D6 g

46. (a,) geometrik dizisinde,
8y 8y

carpimi asa@idakilerden hangisine daima esit-
tir?

A) (ag)* B) (a,)?2 C) 2a,

D) ay-ay, E) ay,

Matematik

© Givender Yaymlan

26 14 00

o

47. Q(x) polinomunun X2 i teriminin kat sayisi 6 dir.
P(x)= [ Q(x) dx

olduguna gére, P(x) polinomunun x3 Iii teri-
minin kat sayisi kactir?

A)2 B)3 C)4 D)5 E) 6

48. a reel sayi olmak (izere,

a+1
J' adx=9
a

olduguna gore, a kactr?

A)3 B) 4 C)6 D)8 E)o

Diger sayfaya geciniz.

49. Asagidaki sekil, r yaricapl bir yanm daire ile bir ke-
nari yarim dairenin capmna (]AD| uzuniuguna) ya-
pistk olan ABCD dikdértgeninden olugmakta ve
tm seklin cevresi 6 birimdir.

D a o]
r |AB| = abr

o

A a B
Buna gére, yarim daire ve dikdorigenden olu-

san seklin alaninin en biiyiik degerini almasi
icin a kac olmalidir?

8 6 8
B C
A 247 ) 4tz ) 4+7
12 12
E
D) 8+x ) 4+n
Matematik

© Givender Yayinlari

50.

yE<X + 1
O0zx-1

esitsizlik sisteminin belirttigi bolgenin x ekse-
ni etrafinda 360° dondiriilmesiyle olusan cis-
min hacmi kag¢ birim kiptiir?

2n 47
AL Bt ¢ il
)6 )3 K D)3 E) 2z

MATEMATIK DENEME SINAVI BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.







GEOMETRI DENEME SINAVI

1. Bu sinavda 30 soru vardur.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Geometri igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

ABC ve DBE
birer (icgen

|BD| = |BC|
|DF| = [FC|

B ” c E

Yukaridaki verilere gére, m(Aﬁ) = o, kag¢ de-

recedir?
A) 60 B) 65 C)70 D) 75 E) 80
2. A B C
135° \ 43
105°() D X
4J3
ol
E F

Yukaridaki sekilde; AC // EF, [CF] LEF

Py Pty
m(ABD) = 135°, m(BDE) = 105°, |BD| = 4v2 cm
ve |DE| = 4v3 cm dir.

Buna gbre, |CF| = x kag¢ cm dir?

A8 B9

Geometri

© Giivender Yayinlar:

A [AH] L [BC]
ois [DC] L [BC]
|[BH| = |HC|
b [AB] =8 cm
8 X
4 |AD] = 2V6 cm
|DC| =4cm
" 0 " [7]
B H C

Yukaridaki verilere gore, | AH| = x ka¢ cm dir?

A6 B2/11 ©C3/5 D43 E7
A
F
9
G
8 D c
8
E

Yukandaki sekilde; G noktast ABC Uggeninin
agirhk merkezi, [CB] aclortay ve A, G, D ve E
dogrusaldr.

[GF] L [AC], |GF| =4 cmve |EC| = 8 cm dir.
Buna gére, A(DEC) kac cm? dir?

LYS - 1 ] Deneme Sinavi - 1

LYS - 1 / Deneme Sinavi — 1

Sekilde verilen ABC {ggeninde, A, K, L, F dog-
rusal, [EK] // {LD] // [BC], |AK] = [KL| = |LF],
|BF} = |FC|, |EK] =4 cm dir.

Buna gore, |[LD| = x kag cm dir?

A)4 B) 5 C)6 D)8 E)9
6. A ABC bir licgen
[AD] aciortay
5 X 1 [AD] L [BD]
D |AB] = 5 cm
|AC| = 11 cm
B c

Py P
Yukaridaki sekilde, m(DBC) = m(ACB) oldu-
guna gore, |AD| = x kag cm dir?

A3 B4 C2/3 D32 EVi5
7 D £ ¢ ABCD bir
" dikdortgen
KL AB
8| . [KL] // [AB]
: [EK| = [KA|
|AB] =12cm
A 12 B [AD} = 8 cm

Buna gére, tarali KABL dértgeninin alani kag
cm? dir?

Geometri

© Giivender Yayinlart

ABCDEF diizgiin
altigeninin agirhk
merkezi O nok-
tasidir.

F © [0K] L [AB]
|AK| =2 cm

Buna gore, |KC| = x kag cm dir?

A) 342 B) 2V5 C) 2v6
D) 2v7 E) 3V3

9 D 12 C ABCD bir dik-

e V dértgen
N M| KUMNbirkare
ol | |apI=9cm
V o [DC| =12cm

A’ - K L = B

Yukaridaki sekilde; tarali bolgenin ¢evresi 52 cm
dir.

Buna gére, taral bélgenin alani kag cm? dir?

A)83  B)72

C) 59

D)56  E)44

0. D DEFK ve DKBC

birer paralelke-
nar

Ef [EA] L [AB]
N\ 48] =12cm
F |, IBC| =40m
-1
A 12 B

Yukandaki diizlemsel sekilde verilenlere gére,
taralt bolgenin alam kag cm? dir?

A) 24

Diger sayfaya geginiz.
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ABCD bir
yamuk

[FE] // [CB]
|DF| = 2|FA]
|BE[ = 5[EA|

A E B

A(FAE)

Yukaridaki verilere gére,
A(DFC)

orani kactir?

1 1 1 1 1
A)— B) — C)— D)— -
3 '3 5 s B3

12. c ABCD bir kare
[CE] L [BF]
|CK| =9 ¢cm
|KE] = 4 cm
[FK| =x

A E B

Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?

A) 5 B) 6 C)7 D) 8 E)9

Geometri

© Givender Yayinlan

A L8 F
Sekilde ABCD egkenar dértgen, [AD] L1 [DE],

[EF] L [AF], [KL] L [AF], |DK| = |KE| = 4 cm,
|EF| = 6 cm dir.

Buna gére, [KL| = x kag cm dir?

13 15 20
A)— B)7 C)— =
) ) ) > D) 3 E)8
0
a D
70°
c
B
A T -

Yukanidaki sekilde; [AT, O merkezli yarim cem-
bere T noktasinda tedet, [AD] ~ [OT] = {C},

|AB| = |BC| ve m(OCD) = 70° dir.
- o~
Buna gore, m(ODC) = o kag derecedir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40 E) 45

Diger sayfaya geginiz.

Geometri :2/’3@

O, gemberin merkezi , {AB] L [OB], [OC] 1 [DC]
|AB| = 4cm, |OB| =2cm, |OC| =32 cm

Yukaridaki verilere gore, |DC| = x kag cm dir?

A1 B) 2 C)3 D) v2 E) V3

A o) B 7 C

Yukaridaki sekilde; O, [AB] gaph yanm ¢emberin
merkezi, [EO] L. [EC], |ED| = 6cm,
|DC| =9 cm ve |BC| =7 cm veriliyor.

Yukaridaki verilere gére, |EO| ka¢ cm dir?

A) 6 B) 7 c)8 D)9 E) 10

® Givender Yaymlar:

N Al
K T, O, M dogru-
sal
|TO| = 5cm
|JOM| =4 cm
T P

—— Y
5§ 04 M

L

Yukaridaki sekilde; M merkezli gember P nokia-
sinda O merkezli cembere teget, T noktasinda
ise {KL] kirisine tegettir.

Buna gére, |KL| kag cm dir?

A)12 B)16 C)18 D)20 E)24

A B 2L

Sekildeki [AL] capli yannm gember, ABCD kare-
sine A kosesinde teget, [AC] kdsegen,
|KB| = 4cmve |BL| = 2 cm dir.

Buna goére, |EC| = x kag¢ cm dir?

A4 B)3/2 C2/5 D)5 E3/5

@ Diger sayfaya geciniz.




19.

20.

Geometri

LYS - 1 / Deneme Sinavi - 1

TLYS - 1/ Deneme Sinavi-1

D
A
24
1
BN\_4 E 18 C

ABCD noktalari gember (zerinde
[AB] L [BC], [DE].L[BCl, |BE| =4cm
[EC|] =18 cm, |DE| =24 cm

Yukaridaki verilere gbre, |AB| = x kag cm dir?

A)i8 B)19 C)20 D)21  E)22

A 12 B

[AB, O merkezli gembere B de teget, [BC] cap,
|[LB| =4 cm, |AB| = 12 cm dir.

A(LAB) = 8 ecm? olduguna gére, gemberin ya-
ricap! kac cm dir?

A3 B4 C5 D6 E) 8

© Givender Yayinlart

21.

22,

Yukandaki sekiide; yliksekligi 18 cm ve taban ya-
ricapl 6 cm olan silindir bicimindeki kap igine ta-
ban yaricapi 4 cm olan silindir bicimindeki cisim
tabanlar cakisacak sekilde yerlestirilmistir.

Kap tamamen su ile dolu durumdayken silin-
dirik cisim sudan cikaridi§inda kaptaki su
yitksekligi ka¢ cm olur?

A) 6 B) 8 C)9 D) 10 E) 12

L K
F
£
3 -
TH -
8l B c
. |n
A 6 B -

ITA| = |AB| =6cm, |ET| =3cm
Yukaridaki kare prizmada bir miktar su vardir.

Kare prizma, ADLE yiizeyi taban olacak se-
kilde cevrildiginde suyun yeni yiiksekligi (h)
kac cm olur?

A)4 B)—Z— C)3 D)g E)2

Diger sayfaya geciniz.

23.

Sekildeki birim karelere aynimis kadit, dik koordi-
nat diiziemine yerlestiriliyor.

A, B, C, D, E noktalarindan hangisi orijin ola-
rak segilirse P noktasinin koordinatlari topla-
mi en biyiik olur?

A) A B) B C)C D)yD E)E

24. y

-6 o A(1,0)

Yukaridaki sekilde; eksenleri (-6, 0) ve (0, 4)

noktalarinda kesen d dogrusunun A(1, 0) nok-

tasina gére simetrigi olan dogrunun denklemi

agagidakilerden hangisidir?

A) 2x-3y-16=20 B) 2x-3y+16=0

C) 2x-3y-12=0 D) 3x-2y+16=0
E) 3x-2y-16=10

Geometri

© Givender Yayinlar

25. N S
\A
B
C
0 X
D
Yukaridaki sekilde; y =2x~2 ile AC dogrusu
B noktasinda dik kesismektedir.
|AB| = |BC| olduguna gére, A noktasinin
ordinati kagtir?
3 4 5
A)— B)— C)— D)2 E)3
)5 )3 )3 ) )
26. v
P
X
o}

Yukaridaki sekilde birbirine ve eksenlere teget
olan P ve M merkezli cemberler verilmistir.

P merkezli cemberin denklemi: {x-a)2+(y-6)?=9
M merkezli gemberin denkiemi: (x-k)2+(y-n)?=4

olduguna gore, a + k + n toplami kactir?

A) 11 B) 10 C)9 D) 8 E) 7

Diger sayfaya geginiz.




Geometri

O, [AB] gaph yarim ¢emberin merkezi
JAC| =6cm

Yukaridaki verilere gore, CA-CO i¢ carpiminin
sonucu kactir?

A)12 B)18 C)24 D)36

E) 48

e CH RS LYS = 1/ ueneme simavi =1
27. v 29. y
B
M
P A F 2 |0 A
X
0
5
Sekildeki M merkezli gember x eksenine tegettir. Yukaridaki analitik diizlemde, F' noktasi elipsin
O, P M dogrusal odaklarindan biridir.
Cemberin denklemi x2 + y2-12x-9y + k= 0 [FB] L [BA] ve |[FO| = 2 birim olduguna gére,
olduguna gore, |OP| kag birimdir? |AF| kag birimdir?
3 5 -
A)2 B) = C)~2- D)3 E)4 A) V5 B) V5 -1 C)V/5-2
D) V5 + 1 E)2V5-1
<
B
RS
3
g
3
28. c 3 30. Analitik uzayda,
)
6Xx-7y + V152 + 4= 0 ve
6x—7y + V15z-16 =0
A o B diizlemleri arasina yerlestirilen en biiyiik ha-

cimli kiipiin hacmi kag birimk{ptir?

A1 B)2/2 (©)8 D)3v/3 E)27

GEOMETRI DENEME SINAVI BITTI,
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.




GEOMETRI DENEME SINAVI

1. Bu sinavda 30 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Geometri igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1. A ABC bir dik
{icgen
|AB| = |BD]
m(ABD) =y
m(ACB) = x

Yukaridaki verilere gore, 3 orani kactir?

A1 B) C)2 D) % E)

(SR

1
3

ABC bir iggen, ABE egkenar tggen
[AD] ve [CD] aciortay, B, F, E dogrusal

- Pt Py
Yukaridaki sekilde, m(DBE) + m(EFC) = x +y
toplami kag derecedir?

A)30 B)45 C)60 D)75 E)90

Geometri

® Givender Yaymlar:

3.

A ABC egkenar
-Ucgen
[EF] // [AB]
|AK| = 3|KC]|
|D‘El =5cm
|FK|] =7 cm

B 9

Yukanidaki sekilde; [DE] // [FK] // [BC] oldu-
duna gdre, |BC]| kac cm dir?

Ay14 B)15 C)16 D)18 E)20

;

A B

[AD] L [DC], [DC] L [CB], [EH] L [AB]
|EC| =6 cm, |CB|=2cm

Yukaridaki gekilde; |AH| = [HB| = |EH] oldu-
guna gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A)24 B)32 C)36 D)48 E)e64

LYS - 1/ Deneme Sinavi - 2

YS- 1/ Deneme Sinavi - 2

5. 4 ABC ikizkenar

/B dik G¢gen
DBC eskenar
ticgen
[AB] L [BC]
|AB| = |BC|

|AE| = V2 cm
|DE| = x

Yukaridaki verilere gbre, x kag cm dir?

A)V3-1 B) V2 -1 C)1
D)2v3-3 E)V/6-2
6. [AB] L [BC]
[DH] L [CH
[CH // [DB]
|DB| = |DC]|
L>] JAD] =10cm
B [¢
% [HC| = 6cm
H
Sekildeki ABC dik licgeninde; A(ADB) kac¢
cm? dir?
A) 24 B) 30 C) 36 D) 40 E) 48
7. D ¢ ABCD bir paralel-
kenar
2-|CF| =3 |FB|
4. |ED| = |AE]|
A(DEBF) = 12 cm?
A B
Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kag cm? dir?
A) 30 B) 36 C) 40 D) 42 E) 48
Geometri

© Givender Yaymnlan

10.

A B

Sekildeki ABCD karesinde, [EF] L [BC], KL // AB
[KL] =2cm, |FB| =5 cmve |EF| = 8 cm dir.

Buna gére, |FC| = x kag cm dir?

A) 4 B)5 0O)6 D)7 E)8

A

Sekilde verilen ABCD yamugunda, [EF] orta
taban, |DC| = 4cm, |EK| =2cm, |AB] =12cm

Buna gore, KLFP karesinin alani kag cm? dir?

A)18 B)20 C)25 D)32 E)36

ABCD bir dik-
dortgen

[AC] kbsegen
CFEB deltoid
|FE| = |EB|
|DC| =8cm
|AE| =5cm .

Yukandaki verilere gore, |AD| = x kag cm dir?

A) 32 B) 4 C)5 D)6 E)7

Diger sayfaya geciniz.




LYS -1/ Deneme Slﬁov;: 2

11. 5 o

A 3 E 2 B

ABCD bir eskenar dbrtgen, [DB] kdsegen
[DE] aciortay, [AE| =3cm, [EB| =2cm
Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

802

A) 35 B) 25v2 C) 5

10042

D) 50 E) =5

12.

bU

A “B
ABCD bir dik yamuk, [BE] aciortay

[AC] L [CB], |AF| =5cm, |FC| =3cm

Yukaridaki verilere gore, | DE| = x kag cm dir?

A)0,4 B)05 C)06 D08 Ef

Geometri

© Guvender Yaynlar

13.

14.

A 3 E B

Sekildeki ABCD dikdértgeninde, [DE] L [EL],
|AE| = |BL| =3 cm ve [CL| = 5cmdir.

Buna gére, [EC| = x kag¢ cm dir?

A)10  B)6/3

C) 447

D)8v2 E)i2

Sekilde AB, O ve M merkezli gemberlerin ortak
tegeti, [AC, M merkezli cembere C de tedet,
[OL] L[AG, |AL] =3 cm ve |AB| = 8 cm dir.

Buna gére, |KC| kac¢ cm dir?

A)3 B)—Z— 0)2 D)% E)%

Diger sayfaya geciniz.

Lys-1/ Dénerﬁé Sinavi —2

15. D 14 c
8 X
K L
17
\O
A B

O merkezli gember ABCD dikdértgeninin [AB] ve
[AD] kenarlarina teget

DOC bir (iggen, |DC| = 14cm
|BC| =17 cm, |DK| =8cm

Yukaridaki verilere gore, |LC| = x kag cm dir?

A)9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

16. C

E

A o} B

Sekildeki O merkezli yanm gemberde, A, Eve D
noktalan dogrusal, |CD| = |DB|, |AE| = 2|ED|
ve |CE| = 4 cm dir.

Buna gore, |AB| kag cm dir?

A8 B9 C12 D14  E)16

Geometri

© Giivender Yayinlart

17.

A, B, C ve D gember zerinde
[AD] n [BC] = {E}, |AB| =8cm
|AE| = 4cm, |EC| =1cm

Yukandaki verilere gore, |CD| = x kag cm dir?

A) 1 B) 2 C) V2 D) V3 E) 3

18.

A B

[AB, B noktasinda gembere tedet
[DC1// [AB, [AD]// [BC]
m(C) = m(CB), |DC| =4cm

Yukaridaki sekilde verilen tarali bdlgelerin
alanlari toplami kag cm? dir?
C)5V3 E) 643

A)4/3 B)6 D) 6v2

Diger sayfaya geginiz.




>LYS :1 / Denemé'SIn.o;n -2

[BA, cembere A nokiasinda tedet, [BE] aciortay,
ABC bir Gggen, |AB| =4cm, |BD| =2cmdir

Yukaridaki verilere gore, ::f:ll orani kactir?
1 1 4 2
A)y— . B) — C)— D) — E) —
) 3 ) 5 ) : ) 3 )
20. D K 42 ¢C
x E
F
A B
Sekildeki cember, ABCD karesinin [DC] kenarina
K da teget, [AC] késegen, m(KF) = 150°,
|KC| = 4¥2 cm dir.
Buna gore, |KF| = x kag¢ cm dir?
A)4/3 B)5Y2 C)8 D)6/2 E)5/3
Geometri

© Gdvender Yaymlar:

21.

22,

Yukaridaki sekilde; olglleri metre cinsinden ve-
rilmis olan dikdértgenler prizmasi bigimindeki
yapinin ¢ati bélima Gggen prizma seklindedir.

Buna gére, yapinin toplam hacmi ka¢ metre-
kiiptiir?

A)360 B) 380

C) 400

D) 420 E) 440

Sekildeki kip bigimindeki bir tahta bloktan en
bilylk dairesi kiiptin kenarlarina teget olan yarim
kiire biciminde bir parca gikarihyor.

Kiiplin bir ayritt 6 cm olduguna gore, kalan
cismin alani kag cm? dir? ’

A) 180 + 9n B) 180 -9n C)216-9n
D) 216 + 9n E) 216 + 12n

Diger sayfaya geginiz.

LYS - 1/ Deneme Sinavi —- 2

23.

24,

Ganmetri

Y
A
D C(4,3)
X
o} E B

Yukaridaki sekilde, AB dogrusu, DOEC dikdén-
geninin C kdsesinden gegmektedir.

C(4, 3) ve A(DOEC) = 2. A(ADC) olduguna

gbére, AB dogrusunun denklemi asagidakiler-

den hangisidir?

A) 3x+4y-48=0 B) 8x+4y-36=0

C) 4x+3y-24=0 D) 3x—dy +24=0
E) 3x+4y-24=0

Yukarnidaki birim karelerden olugan zemine koor-
dinat sistemi yerlegtirildiinde, A noktasinin koor-
dinatlan (-4, 2) oluyor.

Buna gore, d dogrusunun denklemi asagida-

kilerden hangisidir?

A) x-y+2=0 B) x-y+4=0

C) x-y-2=0 D) 2x-y+2=0
E) x-2y+4=0

© Giivender Yayinlar

25.

26.

Yukaridaki sekilde, A merkezli cember eksenlere
ve B merkezli gembere digtan tedettir.

A merkezli gemberin yarigapi 3 birim oldugu-
na gore yaricap: 2 birim olan B merkezli cem-
berin denklemi agagidakilerden hangisidir?

A) x-52+y2=4 B) x~7)2+y2=4
D) (x-82+y2=4

E) x-92+y2=4

C) (x-62+y2=4

Y 3x-4y+12=0

Yukaridaki sekilde; Mk, 3) merkezli cember,
3x -4y + 12 = 0 dogrusuna ve x eksenine
tegettir.

Buna gore, k kactir?

A) 3 B) 4 C)5 D)6 E)7

TYIRmr erar t£mts 109 reemesirid=r




LYS - 1 / Deneme Sinavi - 2

B D E c

Sekildeki ABC ikizkenar {iggeninde;
|[BD| = |[EC| ve |AB| = |AG| = 10 birimdir.

|BC| =16 birim olduguna gore, AD + AE
vektoriniin uzunlugu kac birimdir?

A) 6

28. A

B 9

Sekilde, ABC bir eskenar tcgen, |AD| = 4 birim
ve |DC| = 6 birimdir.

Buna gore, BD -BC skaler(i¢) ¢carpimi kactir?

Geometri £

@ Guvender Yayinlari

29. y

X=12

F(-12,0) 0

Sekildeki merkezil paraboliin odak noktasi
F(-12, 0) ve dogrulimam x = 12 dogrusudur.

Buna gore, paraboliin denklemi asagidakiler-
den hangisidir?

A) y2 = 24x B) y2 = 48x C) y2 = -24x
D) y? = -48x E) x? = -48y
30. Denklemleri
x-1 y+3 z-2
d1 : = =
2 -1 1
X_ Yy _ z
d T — e S e
23 a -2

olan dogrularin birbirine dik durumlu olmasi
icin a kag¢ olmahdir?

E) 4

GEOMETRI DENEME SINAVI BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.



GEOMETRI DENEME SINAVI

LYs -1/ Dénemé Slnovi:S

1. Bu sinavda 30 soru vardr.

2. Ceyaplanmzn, cevap kagidinin Geometri icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

1.
ABC bir Gggen, ABE egkenar icgen
|AD| = |AE|, |BE| = |BF|, m(DEF) = 140°
Yukaridaki verilere goére, m(A/C\B) = X kag dere-
cedir?
A) 10 B) 20 C) 25 D) 30 E) 40
2. A ABC bir dik
tcgen
[ED] L [AC]
|AD| = |DE]
|[EB| = 2v2 cm
|[DC| =7 cm
1
B e |AE| = x
Yukaridaki verilere gére, x kag cm dir?
A)3/2 B)4 C2/2 D3 E)4°2
Geometri

© Guvender Yayinlar:

A [AB] L [BC]
60° -[DF] .L [AC]
. m(BAC) = 60°
|AF| = 2|FC]
B E C

P
m(ACB) = m(B/C\D) olduguna gore, :E[E)l] ora-

ni kactir?

A ABCD bir
dértgen
[AB] L [BC]
|JAB] =6cm
|BC] =8cm
ol [AD| = 7 cm
B 8 C |DC|=x

Yukanidaki verilere gore, x in alabilecedi en
kiiclik tamsayi degeri kag cm dir?

A2 B) 3 C) 4 D)5 E)6

LYS - 1 [ Deneme Sinavi - 3

5. ABC bir {icgen
[AH] 1 [BC]
|BH| = |HC]
|AF| = 8 cm
|FB| = 8cm
|EC] = 6 cm

c
D
Yukaridaki verilere gbre, :é:;E; orant kac-
tir?
4 5 4
A)— B) = £ D)~ E) —
) 5 ) Q) ) 3 ) 3
6. A |DB| = |DE]
|AB| = 8 cm
|AD| = 3 cm
|DC| = 6 cm
|[BC] =12 cm
B 12 C x E
Yukaridaki gekilde ABC ve DBE birer ikizkenar
{iggen olduguna gére, |CE| = x kag cm dir?
A) 2 B) 3 C)4 D)5 E) 6
7. A ABC ikizkenar
dik Gcgen
R P g .
KLPR bir kare
[AB] L [AC]
[AB| = |AC|
B K L c
Yukaridaki verilere gore, ::C{ oran kactir?
1 1 1 2 J2
A)— B— C-—~—= D= B—
)2 )3 ) 7 )3 ) 2
Geometri

® Giivender Yaynlar

D L ¢ ABCDve

’ PRLD birer
dikdértgen
AKLD bir kare
|DC} =14 cm
|DP| = 10 cm

Yukaridaki sekilde; A(KBCL) = 2 - A(APRK) ol-
duguna gére, A(AKLD) kag cm? dir?

A X B

Yukaridaki sekilde; ABCD bir paralelkenar, PAB
bir ticgen, 5|PE| = 2|EA|, |DE| = 5 cm ve
|[FC| = 10 cm dir.

Buna gére, |AB| = x kag cm dir?

A)24 B)23 C)22 D)21 E)20

ABCD, ATLE ve

D 6 P 3 C
FCPK birer kare
® KL . |ED| = 5cm
£ ‘ IDP| = 6cm
|[PC] = 3¢cm
A

Yukaridaki verilere gore, A(TBFKL) ka¢ cm?
dir?

A) 26 B) 27 C) 28 D) 29 E) 30

Diger sayfaya geginiz.




’ LYS’ -1 /Deneme Smavi - 3

A E B

Yukaridaki sekilde; ABCD bir paralelkenar,
[EF] N [DB] = {K}, |AB| = 8| AE|, |BF| = |FC|
ve |BK| =6 cm veriliyor.

Buna gére, |DK| = x kag cm dir?

A)12 B)15 C)16 D)17 E)18

12. b x o

42

45°
A 7 F 4 B

ABCD ikizkenar yamuk, [LD] L [DC], |AD| = |BC|,
m(lﬁ:\l_) = 45° |AF| = 7 cm, |FB| = 4 cm ve
|LF[ = 4v2 cm dir.

Buna gére, |DC| = x kac¢cm dir?

A) 4 B)5 ~ C)6 D)7 E) 8

Geometri

© Givender Yaynlari

13. D c

A B

ABCD bir kare, [DF] L [FC], [AE] L [DF]
|DE] =3 cm, |EF] =1cm
Yukanidaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A) 20 B) 24 C)25 D) 30 E) 36

14.

N

>
C

30°
A B

[AB, cembere B noktasinda teget
[AE N [DB] = {C}, |DF| = |DE|

Py Py
m(EAB) = 30°, m(DCE) = o

Yukaridaki verilere gore, o kag derecedir?

Diger sayfaya geciniz.

LYys -1/ Deneme Sinavi - 3

c@ . ) =
15. O, [AB] caph i7. c
c D gemberin mer- E
kezi
[CD] caph ya- A
A o) B nm cember
[AB] ye O nok- E
tasinda teget
[CD] // [AB] D a
Yukaridaki verilere gore, :ig: orami kagtir? Yukaridaki sekilde; B, geyrek gemberin merkezi,

A2 B)% C) D) V2 E) V3

oo

16.

Yukaridaki sekilde; [AB] gapl cembere ve [AB]
ye tedet olacak sekilde iki tane es cember veril-
mistir.

|AC| = |CD| = 6 cm olduguna gére, eg gem-
berlerin her birinin yarigap1 ka¢ cm dir?

A2 B) 3 C) 4 D)5 E) 23

(e
5

Geometri &

© Gavender Yaymlar

ABC bir ticgen, m(DE) = 15° ve m(EF) = 45° dir.

|AF| = 23 cm olduguna gére, ceyrek gem-
berin yaricap1 ka¢ cm dir?

A) V3 B) V6
D)3-43

C)V3 +1

E)2V/3-2

D O, ceyrek gem-
berin merkezi

[OC] L [AD]

|OA} = 5cm

|AC| =1cm

A\C |CD| =5cm
1 JAB| = x

fo) 5 A
Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?

A1 B2 03 D)% E)-Z—

Diger sayfaya geciniz.




"LYS -1/ Deneme Sinavi—3

19. A 0, B, A dogrusal
JOB| =50 m
|[BA| =2m

Sekildeki O merkezli dairese! kosu parkurunun A
ve B noktalarinda bulunan iki kogsucu ayrmi anda
ayni yéne dogru esit hizlarla kosmaya basliyor.

B noktasindaki kosucu kaginci turu bitirdigin-
de A kosucusuna 1 tur fark atmug olur?

A)24 B)25 C)26 D)27 E)28

20.
A T 4 0O 8 B
O merkezli yanm gember ile kiicitk gember L
noktasinda teget, T tedet noktasi, |TO| = 4 cm,
|OB| = 8 cm dir.
K noktas: kiiglik ¢ember (izerinde bir nokta
olmak {izere, KAB licgeninin alanimin en
biiyiik degeri kag cm? dir?
A) 96 B) 80 C)72 D) 60 E) 48
Geometri

©® Guvender Yaymnlar

21. T (T, ABC) bir eskenar
Gcgen dik piramit

|BC| = 10v3 cm

B

Yukaridaki sekilde verilen piramidin yiiksek-

ligi 12 cm oldu@una gore, yanal alam kag cm?
dir?

A) 1753 B) 1803 C) 195v3

D) 210v3

E) 2253

22.

Yukarida, bir dik silindirin tabarni ile 45° lik act
yapacak sekilde bir dizlemie kesilmis hali
g6riimektedir.

Kesit alani 9v2r cm? olduguna gére, en biiyiik
dairesi silindirin tabani ile cakistk olan yarim
kitrenin hacmi kag cm? tiir?

A)12n  B)16r C)i8n D)24n E)36n

Diger sayfaya geginiz.

LYS -1/ Deneme Sirid.w‘ ;_3

23. y

D K(6, 5) c

L8, 2)

Yukaridaki sekilde, OAFE ve ABCD birer kare,
K(6, 5) ve L(8, 2) noktalar karenin kenarlan lize-
rindedir.

Buna gore, karelerin alanlar toplami kag bi-
rim karedir?

A)32 B)34 C)36 D)40 E)44

24. Egimleri -—Z— ve ———g olan iki dogrunun ara-
sindaki aciin aglortayimin egimi asagidaki-

lerden hangisidir?

A)

B)—-\;—g C)-J—;z— D) -1 E)%

1
2

Geometri

© Givender Yaymlari

25. y

T(0,6)

Yukandaki gekilde, cember (zerinde kesisen d
ve ¢ dogrularinin egimleri carpimi — 1 dir.

T(0, 6) olduguna gore, gemberin denklemi
agagidakilerden hangisidir?

A) (x-3)2+y?=9 B) ¥+ (y~-32=9

C) ®+(y-62=9 D) ¥+ (y-62=36

E) 2 +y2=9

26. Analitik diizlemde, eksenlere ve x = -6 dog-

rusuna teget olan cemberlerin merkezleri ara-
sindaki uzaklik kag birimdir?

A) 3 B) 6 C) 9 Dyi2  E)15

Diger sayfaya geginiz.




£ g
1, 27. Yandaki analitik 29, y
12 dizlemde,
~ a ve b vektorieri
5 7 veriliyor.
b
0 5 2 "

28.

Geometri

LYS - 1 / Deneme Sinaw -3

Sekilde verilenlere gore, a vektériniin b vek-
torii tizerindeki dik iz diisiim uzunlugu kag bi-
rimdir?

12 g8 8 o e
13 5 13 6
y

\K
/ﬁ
5

Yukandaki sekilde; odak noktalan x ekseni Gize-
rinde olan merkezil elipsin koselerinden biri
A(12,0) ve KL dogrusu elipse tegettir.

K(0, 12) ve L(16, 0) olduguna gore, B noktasi-
nin ordinati agadidakilerden hangisidir?

A) 6 B) 8 C)9 D) 3V6 E) 37

®© Gdovender Yaymnlar

Sekildeki paraboliin denklemi y2 = 8x, FKLP

karesinin F kogesi parabolin odad ve
|FL| = 2|OF] dir.

Buna gbre, FKLP karesinin alani kag birim
karedir?

A) 16 B) 12 C) 10 D)o E) 8

30. Uzayda verilen A = (2, 3, v23) ve B = (-8, 6, 0)
vektdrleri arasindaki aginin kosiniisi kactir?

GEOMETRI DENEME SINAVI BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.




GEOMETRI DENEME SINAVI

1. Bu sinavda 30 soru vardir,

2. Cgvaplanmzn, cevap kagidinin Geometri icin ayrilan kismina isaretleyiniz.

40°

e

B E C

ABC bir iggen, AED ikizkenar {icgen

|AE| = |AD|, m(EAD) = 40°

Yukaridaki sekilde, m(BAE) = m(DEC) oldu-

guna gore, m(A/B\C) = X kag derecedir?

2. ABC bir dik tiggen
[DE] // [BC]
|AD| = |DB|
|AB| = 8 cm
|IDE] =1 cm
|BC| = 6 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABD) kag cm? dir?

A) 24 B) 16 C) 12 D) 8 E)4

Geometri

©® Govender Yaymlar:

B X D 5 C

ABC ve ADC birer ikizkenar tiggen, |AB| = |BC]|
|AD| =10cm, [AC| =10cm, |DC| =5cm
Yukaridaki verilere gére, |BD| = x kag cm
dir?

A)10  B)12 C)15 D)18 E)20

B E C

ABC bir tggen, G, adirlik merkezi
[ED] agiortay, [DC| =4cm, |AE| = 6cm

Yukaridaki verilere gére, |ED| = x kag cm
dir?

A4 B2/5 C5 D)V E) 4’

LYS - 1 / Deneme Sinavi - 4

LYS - 1/ Deneme Sinavt — 4

5. A D
%
B (]

Yukaridaki gekilde; ABC ve ADB birer licgen,
{AD] // [EF] /I [BC] ve 3|AE| = 2|EB| dir.

|BC| - |AD| = 5 cm ise, |EF| kac cm dir?

A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
6. A ABC bir iggen
P

m(BAE) = 2a

20

. 2 m(DEC) = a

12
p |AE|=12cm
¢ |AD| =12cm

a

B E € |DC| =4cm

Yukaridaki verilere gére, |AB| = x kag cm dir?

A)13 B)14 C)15 D)16 E)8/3

7. A ABC bir egke-
nar tggen
N FCDE bir kare
' E _\b 4D |A=6cm
|LD| = 4 cm
B X F (o}
Yukaridaki verilere gore, |BF| = x kac cm dir?
A) 6 B) 8 C)12-43
D) 6V3 E) 14-4V3
RARAammnoiri

©® Givender Yaynlar

A
ABCD dikdoértgen, [KL] L [AB], |AD| = |AL},
|LB| = 3 cm dir.
A(AKL) = A(CKB) olduguna gére, |KB| = x

kag cm dir?

A) 4 B) 3v2 C)5 D) 3V3 E)6

o ABCD bir
A ) . paralelkenar
K AEFK kare
|DF| = |FC|
|DK] =2 cm
B |[KA| =5 cm

A

Yukaridaki verilere gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A)45 B)50 C)60 D)70 E)75

10. D C

A F B

Sekildeki ABCD dikdértgeninde, [AE] L [EBI,
|AF| = |FB], |EF| = 5 cmve |DF| = 13 cm dir.

Buna gbre, A(ABCD) kag cm? dir?

A)100 B)120 C)140 D)144 E) 148

Didger saufaya geginiz.




11.

12.

Geomeiri

LYS-1/ Denemrhe Sinavi —- 4

D 7 C
F 6 -
A 5 VB
E

ABCD bir yamuk, [CB] L [BE], [EF] L [AB],
|BC| = |BE|, |AF| =5c¢cm, |DC| =7 cmve
|FB] = 6 cm dir.

Buna gére, Alan(ABCD) kac cm? dir?

A)45 B)48 C)54 D)60 E)63

L

K

1

Bir kenari 1 cm olan es dizgiin altigenlerden
meydana gelen yukaridaki sekilde, [KL| kag
cm dir?

Al2v3 B)Y18 C)2/5 D) 21

E) 2v6

©® Givender Yaymlars

13. D

Sekildeki L noktast ABCD dikdérigeninin késegen-
lerinin kesim noktasi, |AE| = 6 cm, |EB| = 4 cm

BEC Gggeni [EC] efrafinda katlaninca B noktasi-
nin yeni yeri B' noktasi oluyor.

Buna gére, |B'L] kag cm dir?

A B)% C)g— D)% E)2

14.

25°

>K

A 45°
"~_
an 0y L
A, B, Cve D gember iizerinde, m(DAK) = 25° ve
m(KBC) = 45° dir.

~ ~ . Py
m(AB) = m(DC) olduguna gore, m(AKB) = o
kac derecedir?

A)75 B)70 C)65 D)60 E)55

Diger sayfaya geginiz.

LYs-1/ Déneme SanVl -4

15. T

L

Sekilde verilen dairelerin B, A ve C merkezleri
dogrusal, T ve L. teget noktalari, B ve C merkezli
dairelerin birbirine en yakin noktalan arasindaki
uzaklik 4 cm dir.

Tarali dairelerin alanlan farki 16z cm? oldugu-
na gore, A merkezli gcemberin yaricapt kag cm
dir?

A8 B)10 C)12 D)14  E)16

16.
-
°M
A 0O 3 K x B

O merkezli yanm gember ile M merkezli gember

T noktasinda teget, K teget noktast, |OK| =3 cm

dir.

m(lﬁ') = 3m(’r73) olduguna goére, |KB| = x kag

‘cm dir?

A3 B)2/3 04 D32 E33
Geometri

© Gdivender Yayinlan

17. b

17 T

ol ]
0O N 8 MB

Sekilde O ve M merkezli ceyrek gemberler T nok-
tasinda kesigsmektedir.
|PO| = 17 cmve |NM| = 8 cm dir.

Buna gére, |[MB| kag¢ cm dir?

A) B  C -‘Z- D)2 E)3

1
2

18.

Sekilde [PL ve [PT, O merkezli gembere L ve T
noktalarinda teget, m(lfP\T) = 60° ve
|OK| = 2v3 cm dir.

Buna gore, tarall yarim dairenin gevresinin
uzunlugu kac¢ cm dir?

A) 61 B) 12
D) 6rn + 6

C)3n+6
E) 3n + 12

Diger sayfaya geginiz.
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[PA, A nokta-
sinda ¢embe-
re teget

[AB] // [PD
|AC| = 6cm
|AB| = 5 cm

nT B

Sekilde ABCD dik yamuk, B noktasi geyrek cem-
berin merkezi, |DC| = 3 cm, |AD| = 5§ cm ve
|AB| = 6 cm dir.

Buna gére, |AK| ka¢ cm dir?

A)5/6 B)8/2 C)v130 D)2/34 E)12

Geometri

© Givender Yaymnlan

21.

22.

'4
Emre, bir kenan 4 cm olan kiip seklindeki oyun
hamurundan, bir kenart 1 cm olan kligiik bir ki-

pii kesip geriye kalan pargasini tabani harig ol-
mak (zere sartya boyuyor.

Buna gére, boyali yiizeyin alani kag cm? dir?

A77 B)78 C)80 D)90  E)9

Uzayda (R® te) asagidakilerden hangisi yan-
ligtir?

A) Kesisen iki diizlemin arakesitine paralel olan
bir dogru diizlemlerin ikisine de paraleldir.

B) Bir diizleme dik olan iki dogru birbirine para-
leldir.

C) Paralel ve esit uzunluktaki iki dodru pargasi-
nin dik iz diigiimleri olan dogru pargalan pa-
ralel ve esit uzunluktadir.

D) Dik kesigen iki dlizlemden birine parale!l olan
bir dogru digerine paralel veya diktir.

E) Bir diizleme dik olan bir dogru, diizlem igin-
deki biitiin dogrulara dik veya dik durumiu-
dur.

Diger sayfaya geginiz.

EYS - 17 Deneme simnavi—= &

23. Ay

D(3,7)

Yukaridaki sekilde, ABCD paralelkenar, [AC] ve
[BD] kosegen, D(3, 7) ve B(7, 1) dir.

Buna gére, |OK| kag birimdir?

A6 B)2J/10 C)V41 D)2/11 E)3v5

24. by

Yukaridaki sekilde, d dogrusunun denklemi;
X + 4y - 4 = 0 ve ¢dogrusunun denklemi,
X+y-6=0dn

Yukarida verilen noktalardan hangisi x = 0,
X + 4y -4 20 ve x + y - 6 < 0 esitsizlik kime-
sinin bir elemanidir?

A) A B)B C)C D)D E)E

Geometri

© Givender Yayinlar

A,

ey

2

25.

26.

y=3

/
o x

Yukanidaki analitik dizlemde, y = 3, y = 7 dog-
rular ve bu dogrulara teget bir cember veriliyor.

Cemberin merkezi y = x + 1 dogrusu (zerin-
de olduguna gore, denklemi agagidakilerden
hangisidir?

A) (x—4?2+ (y-5)7
B) (x-82+ (y-7)7?
C) (x-22+ (y-3)
D) (x-4)2+ (y-5)
E) x-5?+ (y-6)

I

4
4
9
9
4

(1, 4) noktasinin y = mx + 3 dogrularina gé-
re simetriklerinin geometrik yerinin denklemi
asagidakilerden hangisidir?

A R+ (y+32=2
B) x-1)2+y2=4
C) ®+(y-22=3
D) x-82+y2=2
E) ¥+ (y-82=2

Diger sayfaya geginiz.




28.

Geometri

LYS™= 17 Déneme Sinavi= &

Pk,1)

Sekildeki M merkezli gemberin denklemi:

(x +2)2 + (y-3)? = 20 ve P(k, 1) nokiasi cem-
ber (zerindedir.

Buna gore, WiP vektori agadidakilerden han-
gisi olabilir?

A) (4, -2)
D) (4, 2)

B) (2. 2)
E) (4.2

C) (8,2

5
Sekildeki merkezil hiperboliin dis merkezligi 3

olduduna gore, asimptot denkiemleri asagida
kilerden hangisidir?

3
A) y=+—X
)y 5

© Givender Yaymlar:

29.

30.

Analitik diizlemde, 2x2-y?2-xy-x+y =0
denklemi agatjidakilerden hangisini berlirtir?

A) Elips

B) Hiperbol

C) Parabol

D) Kesisen iki dogru
E) Paralel iki dogru

Uzayda A(3, 2,-1) nokiasindan gecen ve

N = (1, -4,6) vektorine dik olan diizlemin
denklemi agadidakilerden hangisidir?

A x+4y+6z+11=0
B) x-4y+6z+11 =0
C) x—4y-6z+11 =0
D) x-4y +62-11 =0
E) x+4y-62+11=0

GEOMETRI DENEME SINAV! BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.




GEOMETRI DENEME SINAVI

1. Bu sinavda 30 soru vardir.

2. Cevaplaninizi, cevap kadidinin Geometri igin aynlan kismina igaretleyiniz.

1.
B c
Py
[BD, ABC nin aciortayi, |AD| = |DC|
oy P
m({BCD) = 70°, m(BAD) = «
Yukandaki verilere gére, o kac derece olabi-
lir?
A)90 B)100 ©€)105 D)110 E)120
2. A ABC bir Gggen
|AB| = |AE|
IDE| = |DC|
|BE| =2cm
|EC| =4 cm
- . A(ABE)
Yukaridaki verilere gore, A(DEC) oram kag-
tir? .
3 4 5 6
A1 B) — C) — D) — E) —
) ) OF Dy Bg
Geometri

© Givender Yaymlar

B 4 H C

AB 1 AC, DH 1 BC, [BD] ve [CD] aglortay
|BH| =4cm, |DH| =2cm

Yukaridaki verilere gére, ABC dik Gggeninin
cevresi ka¢ cm dir?

A)18  B)20 C)21 D)22 E)24

A ABC bir (icgen
|AD| = |DC|
|BF| = |FC|
|AE| =2cm
|EB| = 8 cm

[EK|

Yukaridaki verilere gore,

9
[KF| orani kagtir?

A)% B)2 C)-f’I D)% E)%

LYS - 1/ Deneme Sinavi - 5

" TLYS-1/Deneme Sinavi-5

ABC egkenar
{icgen

G, agilk
merkezi

|AD}| = 5 cm
|DC| = 1cm
|GD| = x

B . C

Yukanidaki verilere gore, x kag cm dir?

AYV5 B)JY6 CV7 D22 E3

6. A ABC bir ikiz-
kenar Gcgen
|AC| = |BC|
|AB| = |BD|
[CE] aciortay

; |BF| =3cm
B X C |FD| =2cm

Yukaridaki verilere gore, |BC| = x kag cm dir?

A)8 B)6/3 (€9 D)5¥3 E)6v2

7. b E 3 F c  ABCD bir dik-
dértgen
K [AF] ve [BE]
" aglortay
! |EF| =3 cm
A ik B |AB| = 11 cm

Yukaridaki verilere gore, |BC| = x kag cm dir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

Geometri

© Givender Yaymlar:

8. D C
K
E 4 A B

K noktasi ABCD karesinin agiriik merkezi, E, A,
B dogrusal, |EK| = |AB|, |EA| =4 cm dir

Buna gére, |BC| kac cm dir?

A) 23 + 4 B) 4V3 + 8 C)6v/3-6
D) 443 E) 4V3 + 4
9. D 10 ¢ ABCD eskenar
dortgen
[DE] L [AB]
<« AF [AF] agiortay
4] [DC| = 10 cm
A E 4
|EB} = 4 cm

Yukaridaki verilere gore, | AF| = x kag cm dir?

A5/2 B)6 C)3/5 D)4/3 E)3V3

10. E D ABCDEF diiz-
glin altigen
K 18 L [KL] // [PR]
. . [EK| = |KF]
X |DL| = |LC]|
P R
|AP| = 2|PF|
)y o |KL} = 18 cm

Yukaridaki verilere gore, |PR| = x ka¢ cm dir?

Diger sayfaya geginiz.
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11. b c

Yukaridaki sekilde;
[LE n [CF = {K},

ABCD bir paralelkenar,
|AE| = |EF| = |FB| ve

|DL| = 2|LA]| dm
Buna gore ILE] orani kagti?
3 IEKI g M

M% m% 02 m% E)

&l

12. D xC

A . B

[EF], ABCD yamugunun orta tabani, |CL| = |LF],
[AL] n [EF] = {K}, |[EK| =4 cmve |KF| = 6cm
dir.

Buna gore, |DC| = x kag cm dir?

3

A) B)1 C) 5 D)2 E) g

1
2

Geometri

@ Guvender Yaymnlarn

13. ¢ ABCD bir kare
DKNCE=F
6 X E, K, B dorusal
¢ |EK| = [KB]
E |AE] = 2cm
X |ED] =6cm
A B

Yukaridaki verilere gére, |CF| = x kag cm dir?

A)5 B) 6 0) 7 D) 7.5 E) 8

14.

80°
A B

[AB, B noktasinda, [AC, C noktasinda cembere
teQettir.

[CD] // [AB, m(CAB) = 80°

Yukaridaki verilere gére, m(é?)) kag derece-
dir? ;

A)120 B)130 C)140 D)150 E)160

Diger sayfaya geginiz.

15. D 10 c

A E B

Yukardaki sekilde;

[DC], yanm gemberin gapi, ABCD paralelkenar,
|IDC| = 10cm ve |AD| =6cm dir.

Buna gore, A(ABCD) kag cm? dir?

A)40 B)45 C)48 D)50  E)54

0, gemberin
merkezi

" OABC kare
|AO| =2 cm

Yukaridaki sekilde, tarali bolgenin alani kag
cm? dir?
A) 4n -4 B) 8n—-4 C)8n-8

D) 4n -2 E) 6n-4

Geometri

© Givender Yaymnlars

17.

18.

A

O, ED yayinin merkezi, OABC kare, E, C, B ve
A, B, D noktalar dogrusal

|EC| =8cm, |CB| =6cm dir
Buna gére, |BD| kac¢ cm dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5
NP M
D K2 L C
A R B

Yukaridaki sekilde verilen birbirine eg ABCD ve
KLMN dikdértgenleri R ve P noktalarinda gembe-
re tegettir.

|KL| = 2 em olduguna gdre, cemberin yariga-
p1 ka¢ cm dir?

E) 2V3

A4 B) 5 C)6 D) 42

Diger sayfaya geginiz.




Geometri

TLYSTT Deneme Sinavi— 5

Sekilde [BC gembere C noktasinda teget, AB gem-
berin keseni, 3|DE| = 2|EB| ve |[BC| = 12cm
dir.

m(CAB) m(DCE) olduguna gére, |CD| = x

kag cm dir?

A) 3 B) 4 C)8 D)8 E)9

A Sekildeki kiigik

es cemberler
birbirlerine  ve
ABC  eskenar
{icgeninin kenar-
larina tegettir.

B C

Es gemberlerin yanigapi 2 cm dir.

Buna goére, A noktasindan gegen ve ortadaki
cembere distan teget olan gemberm yaricapi
en az ka¢ cm dir?

A)2V3 +2 é)2J§+4 C)V3 +4

D)4V/3 +2 E)2V3 + 1

© Givender Yayinlar:

21.

22.

A ' [AB] L [AC]
4 4 |AB| = 4 cm
B c |AC| =4 cm
|BF| = 13 cm
13
|FE] = 1cm

D ‘ E

Sekilde verilen dik Giggen dik prizmanin hacmi
kag cm3 tir?

A)36  B)48

C) 64

D)72  E)96

Yukandaki sekilde; dizgln kare piramidin icine
tedet olacak bicimde yanm kire yerlestirilmistir.

Piramidin taban ayriti 30 cm ve hacmi 6000 cm?
olduguna gore, yarim kiirenin yarigap: kag cm
dir?

A)10  B)12 ©)13 D)14 E)15

Diger sayfaya geginiz.

23.

24.

Geometri

0 D(3,0)

C(a,b)

Yukaridaki analitik diizlemde, ABCD bir dikdort-
gen, A(1, 4), D(3, 0) ve C(a, b) dir.

Buna gére, a + b toplami kagtir?

A-5 B)-7 C-8 D-9 FE)-12

3y = 4X

/o 4

Sekildeki d dogrusu ile denklemi 3y = 4x olan
dogru K noktasinda kesismektedir.

d dogrusu eksenleri 3 ve 4 te kestigine gore,
bu dogrularin aglortay dogrularindan birinin
denklemi agadidakilerden hangisidir?
A x-7y+12=20 B) x-7y-12=20
C) x—4y-8=20 D) 7x-y+12=0

E) 3x-2y+8=0

© Givender Yaymlar:

25.

26.

—— =%

Sekilde verilen M merkezli cember, eksenleri
A(0, 6), B(0,-4) ve C(-2,0) noktalarinda kes-
mektedir.

Buna gére, gemberin denklemi asagidakiler-
den hangisidir?

A) (x-52+ (y-1)2=50
B) x-5)2+ (y-12=25
C) x-4)2+ (y-12>=25
D) x—4)2+ (y-1)2=50
E) x+52+(y+1)2=50

Analitik dizlemde

X2+ y?-2x-6y-8=0
X2+ y?-8x+4y—-4=0

denklemleri ile verilen gemberlerin kesigim
noktalarindan gegen dogrunun denklemi asa-
gidakilerden hangisidir?

A) 3x+5y-2=0
C) 3x+5y+2=0

B} 3x-5y-2=0
D) 3x-5y-4=0
E) 3x-by+2=0

Diger sayfaya geciniz.
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N A S
27. D ABCE bir dik- 29. y = x + n dogrusuile x? + 3y2 = 48 elipsi te-
dortgen det olduguna gére, n nin pozitif dederi kag-
19 Q |ED| = 10 cm tir?
£ 12 c [DC| =10cm A2 B) 3 C)4 D) 6 E) 8
|[EC| = 12cm
9 |CB| =9cm
A B

Yukaridaki verilere gére, ED - (AC + CB) igle-
minin sonucu kagtir?

A)50 B)55 C)60 D)64 E)72

28. A = (3, -1) vektorii ile ayni yonlii birim vektor
asagidakilerden hangisidir?

“(5E) o
JERSE

Geometri

© Giivender Yaymlari

30. Uzayda (RS te) verilen;

Xx-1 y+4 z-3

3 -5 4
X+1_y+1_ z-4
2 6 k
dogrularinin birbirine dik olmasi icin k kag ol-
malidir?
A)3 B) 4 C)6 D)8 E)9

GEOMETRI DENEME SINAVI BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.




GEOMETRI DENEME SINAVI

1. Bu sinavda 30 soru vardir.

2. Cevaplarninizi, cevap kagidinin Geometri igin ayrilan kismina isaretleyiniz.

>

B F C

Sekilde, ABC bir tiggen, |BF| = |AF| = JAD],
|DF| = |DG|, m(FAT) = 20°, m(ABD) = x dir.

Buna gore, m(A/B\D) = x kag derecedir?

A)40 B)45 C)50 D)55  E)60
2. A ABC bir tiggen

FD // AB

FE /I AC
|BD| = 8 cm
- , [DE} =4 cm

B 3 D 4 E

|[EC| = 5¢cm

Yukaridaki sekilde FDE {iggeninin gevresi
11 cm olduguna gébre, tarali bolgenin cevresi
kag cm dir?

A) 33 B)3s C)36 D) 42 E) 44

" Geometri

© Govender Yayinlar:

A ABC ve DBE
birer Gggen

D ‘[AB] // [DE]
F |AF| = |FC|
K |AF| = 4]FK]|

|DK|
IKE|

Yukaridaki verilere gore, oram kachir?

A1 B)% C)% D)% E)%

A ABC bir eskenar
dcgen

[CE] L [AB]
|BD| = |DC|
|AF| = |CE]

Yukaridaki verilere gore, m(lﬁ) kag derece-
dir?

A)85s B)s80 C)75 D70 E)65

TTULYS -1 7 Denerrie Sinavl - 6

LYS - 1 / Deneme Sinavi - 6

ABC bir Gggen
B, C, D dogrusal
[CE aciortay
[FC] L [CE]
3|BC| = 2|AC]
|[BF| =4 cm

Yukaridaki verilere gére, |AB| kag cm dir?

A)16 B)15 C)12 D)10 E)8

ABC bir Gegen
JAC| = 5cm
|IBC| =5 cm

~

m(C) < 90°

B 5 Cc

Yukaridaki verilere gore, Alan(ABC) nin alabi-
lecedi en bilyiik tamsayi degeri i¢in |AB| = x
kac cm dir?

A) 243 B) 4 C)2v5 D) 5 E)6

25°

A B

Yukandaki sekilde; ABCD bir egkenar dorigen
ve ADE eskenar iiggendir.

P - v g
m(CBE) = 25° olduguna gére, m(CDE) = «
kac derecedir?

A)35 B)40 C)45 D)50 E)55

Geometri

© Giivender Yayinlar:

10.

ABCD bir kare

m(DEF) = 60°

ey
m(EFB) = 60°

|DE| = 8 cm
|EF| =8cm
|FB| = 8 cm

Yukaridaki verilere gore, |BC| = x ka¢ cm dir?

A4/3 B8 C9 D)3V& E)4b

D K c ABCD bir kare
[AE] ~ [KB] = {F}
|BE| = |EC|

1° A(KAF) = 4 cm?
] AEFB) = 1 cm?
A B

Yukaridaki verilere gbre, A(ABCD) kag cm?
dir?

A)10  B)12 ©)13 D)14 E)15

ABCD bir eskenar dortgen, [BK] n [AE] = {L},
|[KA| = |[KC|, |BE| = |EC|, |LE| =6 cmdir.

Buna gore, |AL| = x kag cm dir?

A) 6 B)7 C)8 D) 12 E) 18

Diger sayfaya geginiz.




11. 5

Yukaridaki sekilde ABCD bir deltoid,
[DE] L [BC], |BE| =4cm, |EC| =86cm ve
|DE| = 8 cm dir.

A(ABCD) = 70 cm? ise, |AB| = x ka¢ cm dir?

A5 B)4/3 C)2/13 D)3v/6 E)V65
12. D c
£/ K F
6
A L M B

Sekildeki K noktasi ABCD yamugunun kdgegen-
lerinin kesim noktas;, KLMF bir dikdorigen,
|EF| = 8 cmve |FM| = 6 cm dir.

Buna gére, C(KLMF) kag cm dir?

A)16 B)18 C)20 D)22  E)24

Geometri

® Giivender Yaymnlars

13. D c

A E 4 B

ABCD bir dikdértgen, [AC] kdgegen, |EB| = 4 cm,
|BC| = 6 cmdir ’

m(ACD) = m(ECB) olduguna gére, ABCD
dikddrtgeninin gevresi ka¢ cm dir?

Ay24 B)30 C)32 D)36 E)40

14. D
120° C

A 12 8
[AB], yanm cemberin capi
P
m(ADC) = 120°, |AB| = 12 cm

Yukaridaki verilere gére, |CB| kag cm dir?

A3/3 B4/3 C4 D)6

Diger sayfaya geciniz.

R R B e e L L R L S B B e T e

E) 643

o r-,;,,,,,, TR

VO TGS WAV — O = =
15. . . 17. b « c
X
20
L
A 6 B
A 32 B

ABCD bir egkenar dortgen, [BC] yanm gemberin
gapl, |DE| = |EC|, |AB| = 6¢cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABCD) kag cm? dir?

A)36 B)30 C)20¥3 D)24 E)18V3

16.

A B

Sekilde DC ve AB, iki gcemberin ortak tegetleri,
[AE] .L [EB], m(A/D\L) = 30° |DC| = 12 cm dir.

Buna gore, |AE| ka¢ cm dir?

A6 B)4/3 C)6v2 D)6v3 E)12

Geometri

© Guvender Yayinlar

Sekildeki ABCD dikddrtgeninin D ve C koseleri,
AL ve LB ¢ember yaylarinin merkezi, [LK] L [DC],
JAD| = 20 cm ve |AB| = 32 cm dir.

Buna gére, |KL| = x kag cm dir?

A9 B)82Z €12 D)18 E)15

18. D

A 0 B
O, F Edogrusal, [AC] // [ED], |OF| = |FE|

|AF| =7 cm, |FC|=13cm

Sekildeki O merkezli yarim gemberde', |ED]
ka¢ em dir?

A) 8 B) 10 c) 12 D) 14 E) 16

Diger sayfaya geginiz.
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19.

[AB ve [AC, birbirlerine D noktasinda digtan teget
olan cemberlere B ve C noktalarnnda teget,
|DC| = 4 cm, |BD] = 12 cm ve [AB L [AC dir.

Buna gére, A(BDC) kag cm? dir?

A)24 B)1242 C)12/3 D)2442 E)4é

20. A A, B, C, D nokta-
lar cember Uze-
rinde

B [AC] L [BD]
Q, [AB| = 4 cm
|CD| = 6 cm
c
Nt

Yukaridaki verilere gore, O merkezli gemberin
yaricap! ka¢ cm dir?

A3 B)Yi0 C)2/8 D)Ji3 E) VA5

Geometri

© Givender Yaymnlari

21 ' B o T T e ¢

A T B

Sekildeki ABCD dikdortgeéni bigimindeki kagt,
noktal yerlerden kesilerek bir silindirin tabanlar
ve yanal yizi elde edilebiliyor.

|AB|
|BC|

Buna gore, orani kagtir?

A)3+m By2+mn C)6-=
Dyd+mn E)1+2n

22. T

Yukaridaki sekilde tabanlan gakigik iki dik koni-
den elde edilen bir cisim goérlilmektedir.

[TB] L [BP], [TB| = 20 cm ve |BP] = 15 cm dir.

Buna gore, bu cismin hacmi kag¢ n cm? tir?

A)S00 B)960 C)1100 D)1180 E) 1200

Diger sayfaya geginiz:

23. y 25,

A(25) - 4,

Yukaridaki analitik diizlemde;
Yukaridaki analitik dizlemde, A(2, 5) noktasinin

y = x dogrusuna gore simetrigi A' noktasidir.

Buna gore, A(AOA") ka¢ birimkaredir?

d, do@rusunun denklemi x-2y + 16 =0 ve
d, dogrusunun denklemi 2x + y—4 = 0 drr.

Buna gére, ABC liggeninin gevrel gemberinin

A) 10,5 B) 11 C)12 D)y12,5 E) 13
) ) ) ) ) denklemi asagidakilerden hangisidir?

A X+ 72+ y?=81
B) (x+ 72 +y>=49
C) (x+7)2+ (y—1)2 =81
D) (x+9)2+ (y-1)2=81
E) x-72+y%=81

€
>
S
£
§
3
o
)
24, y -
x=3y 26. Analitik diizlemde
x-32+(y+52=9
o x (x=9) + (y-3)2 =16
denklemleri ile verilen ¢emberler arasindaki
en kisa uzakhk kag¢ birimdir?
Agagida verilen noktalardan hangisi y < 4x ve A} 1 B) 2 C)3 D)4 E)5
x < 3y esitsizliklerini birlikte saglar?
A) (3, 13) B) (10, 3) C) (7.2
D) (6, 25) E) (11, 4)
Geometri L ”(i 7 §> S Diger sayfaya geciniz.




& i TCYOTSTT U ENEie DU = o

Ge(@ g
27.A=¢, +2e, ve 29. x2 + 2y? = 6 elipsine lizerindeki A(2, 1) nokta-
- - - sinda teget olan dogrunun denklemi asagida-
B=ke, +3¢, kilerden hangisidir?
vektorleri veriliyor. A x+y=3 B) x+2y=3
A 1B ise, |B| kag birimdir? C) x+y=6 D) x+2y=86
E) 2x+y=3
A)3V2 B)4a/2 C)3v5 D)3v/6 E)542
28. b 4 C 30. Uzayda A(-2,1,4) noktasindan gegen ve
c K= (3, 2, 6) vektoriine paralel olan dogrunun
o
‘g denklemi asagidakilerden hangisidir?
8
t - — -
y A) X-2_ Yy 1 _z-4
$ 3 2 6
)
A 12 B o gy Xr2_y-1_z-4
3 2 6
ABCD ikizkenar yamuk, |DA| = |CB| o) x+2 _y+1_z+4
|AB| = 12 birim ve |DC| = 4 birim s 2 6
: . D)x+2_y~1_z—4
Yukaridaki verilere gére, AB - BD skaler car- 5 41 2
pimi kagtir? _ _ _
E) X 23=y12___z 4]
A)-16 B)-32 C)-64 D)-96 E)-144 - 4
GEOMETRI DENEME SINAVI BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.
AP
Geometri ,,Q?v 8 j-‘{ - N

1y

£
.



GEOMETRI DENEME SINAVI

% \
1. Bu sinavda 30 soru vardir. ]
2. Cevaplarinizi, cevap kadidinin Geometri icin ayritan kismina isaretleyiniz. J
. 74
1 . A 3- A
X
130° 1
c B
F E
BN/C
D E D
[BC // [DE, [AB]// [DF, [DF aciortay AB LAC, ADNBC =E, |AE|=3|ED|
m(A<B\C) = 130°, m(B/A\D) = x IACI = 16 cm, lBCl =20 cm
Yukaridaki verilere gbre, x kag derecedir? Yukaridaki verilere gore, BDC {icgeninin alan
kag cm? dir?
A) 40 B) 50 C) 55 D) 60 E) 70
A) 16 B) 24 C) 28 D) 32 E) 36
£
o
2
3
c
g
il
5]
®
2. 4. A
X 10
H
i g 7 - o}
A 743 B 4
. 5
ABCD bir dértgen, [CB] L [AB]; m(DAB) = 30° b
IDA| =9 .om, |AB| =7/3cm, |CB| = 2cm AGLCD, DHLBC, |AC| = 10cm
R " - .
Yukaridaki verilere gore, |DC| = x kag cm dir? |BH| = 7cm, |DH| =4cm, |DC| = 5cm
A) 4 B) 343 C) 5 D) 443 E) 6 Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?
A)2/5 B)2/6 C)2J7 D)4v2 E)2/10
Geometri LYS - 1 [ Deneme Sinavi - 7

7 LYS -1/ Deneme Sinavi -7

6.

Geometri

A ABC bir tiggen

E, (icgenin ic te-
get cemberinin
merkezi

E
L [ED] L [BC]
|BD| =5cm
B D
° 8 |DC| = 8cm

Yukaridaki verilere gore, |AC| - |AB| farki
kac cm dir?

A) 1 B)2 C)3 D)4 E) 6
A DE // BC
%\ AD L DB
D E [BD] aclortay
\q/ |AB| = 8cm
L = C]BCI=120m

Yukanidaki verilere gore, |DE| kag¢ cm dir?

A) 8 B) 9 Cy 10 D) 12 E) 446
F
6
E
b 4 3 c
10
A ~ B

Sekilde ABCD bir kare, [BE] L [DF], |DE| = 4cm,
|EF] = 6 cm ve |BF| = 10 cm dir.

Buna gbre, A(ABCD) kag cm? dir?

A)36 B)40 C)48  D)60

©® Gdvender Yayinlar

10.

ke
[}

E 12

Sekilde ABCD paralelkenar, [DC] L [CE],
IDC| = 6 cm, |EC| = 12 cm ve |BE| = 5 cm
dir.

A(ABCD) = 54 cm? olduduna gére, A(BEC)
kag cm? dir?

A)18 B)20 C)24

¢ ABCD bir para-
lelkenar

E [AC] ve [BD]
X kdsegen
F [KL] // [CB]
|KC| = 2-|DK]
|[EF| = 3 cm

Yukaridaki verilere gore, |CB| = x kag cm dir?

A) 6 B) 8 c)9 D) 10 E) 12
A
F E
9
L
405
B D X C

Sekilde, ABC bir dik icgen, BDEF bir kare,
|BF| = 4cm, |BL| = 5 cmve |AC| = 9 cmdir.
Buna gore, |DC| = x kag cm dir?

A)8 B)9

C) 10 D) 11 E) 12

Diger sayfaya geginiz.




11.

12.

Geometri

" LYVSW-”};’Deneme Sinavi -7

LYS - 1 / Deneme Sinavi -7

A1 K 1 B

ABCDEF bir diizgiin altigen, |AK| = 1cm
|KB] =1cm, |DK| = x

Yukandaki verilere gére, x kag cm dir?

A)2V2 B)3 D) 2v3

C) V10

ABCD esgkenar dortgen, [CE] aciortay
|AF| = 4cm, |FB| =2cm, |EA| =2cm

E) /13

Yukaridaki verilere gore, |CF| = x kag cm dir?

A7 B) 62 C)8 D) 5v3

E)9

© Givender Yayinlar

13.

Yukandaki gekilde, ABCD bir dikdértgen, DEFK
bir kare, |AD| =6cm, |AE| = 3¢cm

Buna gdre, Gevre(ABCD) kag cm dir?

A)26 B)28 C)30 D)32 E)36

14.

B C

ABC bir diggen, [BC], yanm cemberin capi

1

m(BAC) = 50°
Yukaridaki gekilde; [BE] n [CD] = {F} oldugu-
na gére, m(Eﬁ:\C:) = 0. ka¢ derecedir?

A)140 B)130 C)125 D)120 E)115

Diger sayfaya geciniz.

\
L
”“\g}y e
15. A £ o 17. v
D
T
6
AN B 5 0 E X c
B c
Sekilde ABCD dikdértgeninin A késesi geyrek ABC dik Gggeninin [AC] kenari, O merkezli gem-
cemberin merkezi, [AC] kdsegen, |FC| = 4 cm berg D d: tegzt., [BA] L [AC], |AD] =4 cm ve
ve |CD| = 6 cm dir. |BO| = 5 cm dir. .
Buna gére, C(ABCD) kag cm dir? Buna gére, |EC| = x kag cm dir?
10
A) 36 B) 32 C) 30 D) 28 E) 24 A)3 B) 12_3_ C) 1_31_ D)5 5 o
5
£
>
2
x:
8
3
&
@
16. 18.
Sekildeki es gemberler birbirlerine ve yarim gem-
bere tegettir.
Es gemberlerin yarigapi 2 cm dir.
C noktalan O kezli cember iize Buna gére, tarali bdlgenin alam kag © cm? dir?
A, L, B ve C noktalan O merkezli gel -
rinde, [AB] cap, [BD] .l [CL], [AK] .l [CL],
|AE| = |EO] ve |AK| = 2 cm dir. A 42-4 B)2v2 + 2 C)V2+4
Buna gore, |BD| = x kag cm dir? D) 443 -2 E)4v2-2
A) 4 B)6 c)7 D)8 E) 10
Geometri Diger sayfaya geginiz.




T
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&

19.

ABC bir licgen, [DE] // [BC]

A merkezli gember yayi [DE] ye F de teget,
|DK| = 1 cm, |DB| = 11 cm, |LE| = 3 cm
|[FE| = 6cm

Yukarnidaki verilere gore, |EC| = x kag cm dir?

20. D 12 c

A B

Yukarndaki sekilde; ABCD bir dikddrtgen ve [CE],
T noktasinda [AB] ¢aph yanm ¢embere tegettir.

|DE| = 5 cm ve |DC| = 12 cm olduguna gb-
re, |AE| = x kag cm dir?

A) 4 B)5 C)6 D)7 E)8

Geometri

® Givender Yaymlar

-2 D — _

Taban yarigap! 4 cm ve yliksekligi 12 cm olan si-
lindir seklindeki bir kap su ile tamamen doludur.
Bu suyun tamami kabin dibine konulan bir mus-
luktan koni seklindeki bir kaba bosaltiliyor.

Koni yiiksekliginin yarisina kadar dolduguna
gdre, koninin toplam hacmi kag 7 cm?3 t{ir?

A) 1536 B) 1446 C) 1344

D) 1232

E) 1152

22.

Yukarida verilen ABC eskenar ticgeni’ seklindeki
karton, kenarlarinin orta noktalarindan katlana-
rak bir dlizgiin dortylizli elde edilecektir.

|BC| = 4 cm olduguna gbre, elde edilen cis-
min hacmi kag cm?® tiir?

PR
3 3

J2 J3
2

A) 0) if-

D) E) X2

2

Diger sayfaya geginiz.

T YE T T Deneme Sinavi — 7

23.

A(0,4)

Sekilde ABCD dikddrigen, A(0, 4) ve C(k, 3) tiir.

[DK] ve [CL], D ve C kdselerinin Ox eksenine
uzakliklandir.

C ve D noktalarinin apsisleri farki 6 olduguna
gore, A(DKLC) kag birim karedir?

A) 30 B) 28 C) 25 D) 20 E) 15
24. y 3x-2y-6=0
C B
D
o} A X
E
Yukanda verilen dik koordinat sisteminde
3x -2y -6 =0 dogrusu ile AC dogrusu D
noktasinda kesismektedir.
OABC bir kare olduguna gore, D noktasinin
ordinati kagtir?
3 4 5 3 5
Geometri

© Giivender Yaymlart

25.

Yukaridaki gekilde; T nokiasinda y eksenine te-
get olan M merkezli cemberin denkiemi:

(x-3)2+ (y=5)2 =12 dir.

y = x dogrusu ¢emberi A ve B noktalarinda
kestigine gore, |AB| kag birimdir?

A4 B)Y6 C)2v/5 D28 E)2v7

26, (x-2)2 + (y + 1)2 = 12 gemberine A(-1, 2)
noktasindan cizilen teget uzunlugu kag birim-
dir?

A2 BY5 C)v6

Diger sayfaya geginiz.




LYS =17 uenéme simnavi=7

27. a = (1, 2) vekidrii icin,
a-2b=(7,4) ise,
b vektérii agagidakilerden hangisidir?

A) (2, -3) B) (1.-8) C) (1, -1)
D) (3,-1) E) (-1,3)

28. . E ¢ ABCD bir kare
) IDE| = |EC|
4 |BF| =2cm
|[FC| =4cm
F
A B

Yukaridaki verilere gore, AE . AF skaler carpi-
mi kagtir?

A)18 B)24 C)26 D)30 E)32

Geometri

© Givender Yayinlari

29. 4x?-y2 = 16 hiperboliiniin asimptotiarinin ve
X = 4 dogrusunun olusturdugu iicgenin alam
kag birim karedir?

A)18 B)24 C)30 D)32 E)36

30 x+2 _y-1_z-

. dogrusu,
k+2 -2 1 &

X-2y-3kz-2=0

diizlemine paralel ise k kactir?

N-3 B3 0. D4 B

GEOMETRI DENEME SINAVI BITTi.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.




GEOMETRI

DENEME SINAVI

1. Bu sinavda 30 soru vardir.

2. Cevaplarinizi, cevap kagidinin Geometri icin ayritan kismina igaretleyiniz.

B c _F
ABC bir {icgen, [AD] ve [BE] aclortay

m(ADE) = x, m(ACF) =y

Yukaridaki verilere gore, x ile y arasindaki
baginti agagidakilerden hangisidir?

Ay =2x B) 2y = 3x
D)y = 3x

C) 3y = 4x
E)y = 4x

Sekilde ABC ve AEF birer dik licgen,
[AF] L [BCl, |AD| =2V2cm

Yukaridaki sekilde |BD| = |DE| = |EC| ol-
duguna goére, |DF| = x kag cm dir?

A) 1 B) v2 C)2 D) V3 E) /5

Geometri

© Givender Yayinlar

ABD bir Giggen
[AD] L [AC]
iDC| = 2|CB}
m(DBA) = 30°
|AB| = V3 cm
|AD| = x

Yukaridaki verilere gére, |AD| = x kag cm dir?

AY3 B)2/3 C)3/2 D)2v/2 E)V6

ABC bir eskenar (iggen, |DE| = 37 cm
|DB| =6cm, |EC] =3cm, |BC| =x

Buna goére, x kag cm dir?

LYS - 1 | Deneme Sinavi - 8

“[¥S -1/ Deneme Smnavi—8

ABC bir tiggen
[DE} // [KL] // [BC]
E, K, C dogrusal
|EK| = [KC|
|AD| = 6cm
[DB] = 4cm

B X Cc

Yukaridaki sekilde; |DE| = |KL] = 3 cm
olduguna gore, |BC| = x kag¢ cm dir?

A9 B)12 C)15 D)16  E)18

ABC bir iggen
[AD] L [BC]

m(ABC) = 70°
|DC| > |BD|

m(DAC) = «

70°
B -

O

C

Yukaridaki verilere gbre, o nin alabilecedi en
kiigiik tamsayi degeri ka¢ derecedir?

A) 24 B) 22 C) 21 D) 20 E) 19

ABCD bir dik-
dértgen

[FE] aciortay
|AB| = 12 cm
|BF| = 5 cm
|FC| =3cm

A 12 B

Yukanidaki verilere gbre, |DE| = x kag cm dir?

A6 B)7 C) D)% E)8

Geometri

© Giivender Yaymnlar

10.

13

A B

ABCD bir dikdérigen, [BD] késegen, EC // DB,
|AD| = |DE|, |EC| =5 cm, |DB| =13 cm

Buna gére, Alan(DBCE) kag cm? dir?

A)45 B)48 C)52 D)54 E)63

A B K

ABCDEF bir dizglin altigen, [FL n [AB = {K},
|AB| = 2|BK]|, |LK| =4 cm

Buna gore, |FL| = x kag¢ cm dir?

A) 8 B) 12 C) 186 D) 18 E) 20

A B

Sekilde ABCD eskenar dorigen, [DB] kbsegen,
ve BFCE dikdorigendir.

|BD| = 8 cm ve |EC| = 7 cm olduguna gére,
A(ABFCD) kacg cm? dir?

Diger sayfaya geginiz.
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11. D K. x C
7
L
E
F 21
A B

ABCD ve DEFK birer kare, A, F, L dogrusal
ICL| =7 cm, |LB| =21cm, [KC| =x

Buna gore, x kac cm dir?

A)10  B)11  C)12 D)18 E)14

12.

A B

ABGCD paralelkenar, [DE] L [EK], |DE| = 6 cm,
|FK| = 5 cm ve A(ABCD) = 50 cm? dir.

Buna gore, A(AKFD) kag cm? dir?

A) 40 B) 36 C) 35 D) 32 E) 30

Geometri

© Givender Yaymnlar:

13. D 6 c

A L B

ABCD bir paralelkenar, [DK] aglortay

[BK| = |KC|, |AL] = 2|LB|, |[DC| = 6 cm
Yukaridaki verilere gore, |DL| = x kag cm
dir?

A)5 B) 6 C)y7 D)8 E)9

14.

[DA, A noktasinda gembere tedet

g3 ) iy
m{ADB) = 20°, m(BAC) = 100°, m(DBA) = x
Buna gore, x kag derecedir?

A)20 B)25 C)30 D)35 E)40

Diger sayfaya geginiz.

TLYs -1 / Deneme Sinavi — 8

15.

A 0 D

Sekilde ABCO karesinin O kdsesi ceyrek gem-
berin merkezi, A, O, D dogrusal, |AC| = 3v2 cm
ve |ED| = 5v2 cm dir.

Buna gére, |BE| = x kag cm dir?

A)VI0 B)2v3

C) V13

D)V14 E)4

16.

Sekilde O noktasi [BC] capll yanm cemberin
merkezi, G, ABC (ggeninin agihk merkezi ve
A, E, G, O dogrusaldir.

|BC| = 12 cm ve |AE| = 6 cm olduduna gére,
|EG| = x kag¢ cm dir?

5

M% B2 ©2 D3 B

o~

Geometri

@ Givender Yaymlar:

17.
o
3
E
D 4
X
I
A L B
ABCD dik yamuk, O cemberin merkezi, E ve L
teget noktalarn, |CE| = 3 cm, |EB| = 4 cm dir.
Buna goére, |DA| = x kag cm dir?
8 3 8 4
A) 1 B) — C) — D) — —
) ) 3 ) 5 ) A E) 3
18.

Sekilde [AQ] capli gember ile O merkezli gember
A noktasinda tedet, [AD] gap, [BO] N [AB] = {B},
|AT| = 5 cmve |BL| = 4 cm dir.

Buna gére, |TD| kac¢ cm dir?

A)2J/15 B)8 C)V65 D)V68 E) 69

Diger sayfaya geginiz.
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O merkezli gember ABC eskenar {ggeninin
icteget cemberidir. A, B ve C merkezli daire dilim-
leri O merkezli gembere tegettir.

|OT| = 4 cm ise, taral daire dilimlerinin alan-
lari toplami kac cm? dir?

A) 6 B) 8n C) 10n D) 12=n E) 16n
20. , 9 T o4 ¢ ABCD bir kare
' [LT] L [DC)
|[DT| = 9cm
|TC| = 4 cm
JTL} = x
A B
[AB] capl yanm ¢cember, ABCD karesinin kenar-
larina tegettir.
Buna gore, x kag cm dir? )
A) 4 B) 5 C)6 D)7 E)8
Geometri

© Givender Yaymlar

21.

22.

@
‘190
24 cm

Yukarida verilen dikddrigenler prizmast seklinde-
ki kutunun taban ayritiari 24 cm ve 20 cm dir.

Bu kutunun igerisine taban yanigapi 2 cm ve yiik-
sekligi kutunun ylksekligi ile ayni olan silindir
seklindeki pastalardan yerlestirilecektir.

Buna gdre, bu kutuya en fazla kag¢ adet pasta
yerlegtirilebilir?

A)24 B)30 C)32 D)36  E)40

1. durum

2. durum

Yukaridaki sekilde, taban yarigapi 9 cm ve ana
dogru uzunlugu 15 cm olan dik koni bigimindeki
bir kutu iginde kiire seklinde bir cisim bulunmak-
tadir. 1. durumda kire ile koninin tepe noktasi
arasindaki en kisa uzaklik 6 cm dir.

Koni 2. durumdaki gibi ters gevrildiginde kiire
ile, koninin tepe noktasi arasindaki en kisa
uzaklik kag cm olur?

A) 1 B) 2 0) 3 D) 4 E)5

Diger sayfaya geciniz.

T LYS -1/ Deneme Sinavi-8

23.

24.

Geometri

Sekildeki dik koordinat dilzleminde; ABCD kare-
sinin D kosesi 3y = 2x do@rusu {izerinde ve C
kosesi de x + y = 14 dogrusu {izerindedir.

Buna gore, A(ABCD) kag birimkaredir?

A4 B9 C16 D)25 E)36

Yukaridaki birim karelere ayrilmis zemin {izerin-
deki A noktasinin, y eksenine gdére simetrigi B,
x eksenine gére simetrigi ise C noktasidir.

Buna gore, D noktasinin orijine gore simet-
riginin koordinatlari asagidakilerden hangi-

sidir?

A) (4, 3) B) (4, 4) C) (3.3)

D) (3, 4) E) (3,2)

- © Givender Yaymlar:

25.

26.

y
B(0, 2))
C
8 G(0, 8)
B 2
o A x

Yukaridaki gekilde, x eksenine tedet olan cem-
berin denklemi asagidakilerden hangisidir?

A)x+4P2+(y+52=25
B) x~4)? + (y-5)2=25
C) (x-4)2 + (y-5)2= 16
D) (x-8)2 + (y~4)2 =25
E) (x-4)2 + (y-4)2=16

Yukaridaki sekilde;
X2 +y2=16
X2+ Y2~ 2%~ 2y —~47 =0

denklemleri ile verilen gemberlerin arasinda
kalan tarali bolgenin alani kag birim karedir?

A) 9n

B)2on C)33nr D)48 E)65n

Diger sayfaya geciniz.
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27. A

B C
ABC iiggen, |AD| = |DB|, |AE| = |EC|

Yukaridaki verilere gore, AE - BC asagidaki-
lerden hangisine esittir?

e e Py

D + DE C)DE + EC

E) ED + DB

28. A = (-1,k) ve B = (6,-2) vektorleri lineer ba-
“Gimhi ise, k kactir?

A)% B)% C)—;— D) 2 E)3

Geometri

© Givender Yayinlar

29.

30.

[ X

X2 2
Sekildeki elipsin denklemi Eg+~g—=1 ve odak-

lan F, F dir.

Buna gére, FF gapli yanm dairenin alani kag
birim karedir?
A)25n B)1er C)12n

D) 10 E) 8n

IR%te x = (k-1,2,-1) ve y = (1,-2, 1)
vektorieri veriliyor.

kelRvex -y=-8 olduguna gére, X - X ic
(skaler) carpimi kactir?

A)9 B) 10 C)12 D) 13 E) 14

GEOMETRI DENEME SINAVI BITT,
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.




GEOMETRI DENEME SINAVI

LYS - 1 / Deneme Sinavi — 9

\
r 1. Bu sinavda 30 soru vardir.
L 2. Cevaplannizi, cevap kagidinin Geometri icin ayrilan kisming isaretleyiniz.
)
1. 3. A
43
120°
B D c
ABC bir iggen, |AD| = 443 cm
AB // CD, BED bir iiggen, [BF] agtortay -
- - - |BC| =12 cm, m(ADC) = 120°
m(ABE) = 40°, m(EFB) = 70°, m(EDB) = 50°
. Buna gore, A(ABC) ka¢ cm? dir?
m(EDC) = x
Yukaridaki verilere gére, x kac derecedir? A) 24 B) 36 C) 24+/3
A)35 B)40 C)45 D)50 E)55 D) 323 E) 36+3
g
>
£
X
8
3
o
®
4,
2. A
X
j ]
B F 13 c
B 4 E 16 c
ABC bir tGiggen, [AE rtay, [ED].L
ABC bir dik (icgen, [CD] 1 [AE] cgen, [AE] aglortay. [ /} [AC]
[EF] L [BC], |EF| ='|ED|, |AB| = 11cm
|BE| = 4 cm, |EC| = 16 cm
(B/A\E) (E/C\D) ue ) 1AB| = x |AD| = 3cm, |FC] =13 cm
m =m olduguna gobre, = .
B ir?
kag om dir? una goére, Cevre(ABC) kac cm dir?
‘ A) 48 B) 50 C) 52 D) 54 E) 55
A)4a¥5 B)9 C)4/6 D)12 E)6/5
Geometri LYS - 1 / Deneme Sinavi - 9 »

B c
ABC bir icgen, x bir tamsay!
|AB| = (x + 5) cm, |AC| = (x-5) cm

Yukaridaki verilere gore, |BC] nin alabilecedi
en kiiciik tamsayi degeri kag cm dir?

A9  Byi0o  C)11 Dy12  E)13

o
ol
=

ABF ve ADC birer dik ticgen, [AB] L [AC]
B, E, C dogrusal, |AF| = 3 cm, |AC| =5 cm
|DC| = 3 cm dir.

Buna goére, |FE| = x ka¢ cm dir?

2 4 3 7
A) — B) — C) — Dy — E) 1
)5 )7 )7 )10 )
7. 0 o IDA] = [DE|
DI = E
7 1co| = |cE|
P
m(CEB) = x
/g
A E B

Sekilde verilen

m(B/C\E) = 39° olduguna gore, x kag derece-
dir?

ABCD paralelkenarinda

A)33 B)34 C)36 D)38 E)39

Geometri

© Givender Yaynlan

10.

A G, ABC f{icge-
ninin  agirhk
merkezi
DEFG kare

G F |GD| = 4 cm
A
B D E C

Yukanidaki verilere gére, ABC li¢ggeninin alani
kac cm? dir?

A)48 B)56 C)64 D)72  E)96

A F 3 B
ABCD bir dikddrtgen, [AC] kdsegen, [FE] L [AC]
|AE| = {EC|, |FB] =3cm, |DC| =x

A(CEFB) - A(AEF) = 6 cm? olduguna gore, x
kag¢ cm dir?

A) 7 B) 8 C)9 D) 10 E) 12

A K B

Sekilde ABCD ve KBLE birer paralelkenar,
A(ABCD) = 76 cm?, A(KBLE) = 28 cm?

Buna gore, tarali ELBC dértgeninin alam kag¢
cm? dir?

A) 32 B) 30 C) 28 D) 26 E) 24

Diger sayfaya geginiz.
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ABCDEF bir

diizgln aliigen

[LK] // [ED]
|EL| = 4 cm
[LF] = 4 cm

Yukaridaki verilere gére, A(ABKL) kag cm?

dir?
A) 4843 B) 50V3 C) 56v3
D) 583 E) 60V3

12, c ABCD kKare
~_ BFCE kare

KN D,KLF

E dogrusal '

St A B

Yukarnidaki sekilde Alan(DCK) = 36 cm? oldu-
guna gére, Alan(CLF) kag¢ cm? dir?

.A)18  B)20 C)24 D)28 E)32

Geometri

© Givender Yaymnlan

13. D c

A 3o T B.
ABCD bir kare, [AC] kégegen, [TL] L [LK]

|CL| =3cm, |CK| =2v2cm, |AT| =3V2cm

Buna godre, |AL| = x kag¢ cm dir?

A) 6 B) 7 C)8 D)9 E) 10

14. A

B 10 E 6 C

ABC egkenar Gggen, [BE], yanm ¢emberin gapt
[BE| = 10cm, |EC| =6cm, |AD| =x

Buna gére, x kag cm dir?

A8 B9 C10 D)1 E) 12

Diger sayfaya geginiz.

LYS - 1/ Deneme ggdvr ‘~/é ’

Pk 3

= FoR e
15. c 17. 0O, cemberin mer-
n/ x PN kezi [AB] kirig
RN 5 0C.LCD
D
o |CB| = 4cm
A 2 r,; E x B |CD}| =6cm
|AC| =X
Yukandaki [AB] capli gemberde, [CD] L [AB],
P
m(DCE) = 45", |AD| =2cm, |CE| =4/2cm Yukaridaki verilere gore, x kag cm dir?
Buna gbre, |EB| = x kag¢ cm dir?
A8 B)9 C)10 D) 12 E) 2V6
A) 2 B) 3 C) 4 D)5 E) 6
5
g
>
R
3
&
3
@
16 ° 18. BE L AC
|AB| = 4cm
|BC| =2cm
A 0 B c
[CK, O merkezli yanm gembere K noktasinda
teget, A, O, B, C dogrusal, |AB| = |BC|,
m(KL) = m{B
o 8 Yukaridaki sekilde O ve M merkezli gemberler A
|DC| = 12 cm olduguna gbre, |KD| = x kag ve C noktalarinda AC dogrusuna, D ve E nok-
cm dir? talannda BE dogrusuna tegettir.
9 Buna gore, [OM| kag cm dir?
A) 2 B) 3 C)4 D) 5 E)6
A) 2410 B) 35 C) 4V3
D) 2/13 E) 6v2
Geometri Diger sayfaya geciniz.
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“LYS - 1/ Deneme Sinavi - 9

Gc:;
19. 4 O merkezli ceyrek 21. Analitik diizlemde x2 + y2-6x - 10y + k = 0
berde denklemi ile verilen cemberin {izerindeki
gember A(1, 6) noktasindaki tegetin denklemi asag-
0, L, C dogrusal dakilerden hangisidir?
6
c
s CD LAB Ay=x+5 B)y=2x+3 Cly=2x+4
D |AO| = 6.cm Dy=-2x+4 E)y=-2x+8
S 5 |CD| = V2 cm
Lo .. |OL|
Yukaridaki verilere gére, ILC| orani kactir?
3 5
A) 2 B} 3 C) 4 D) — E) —
) ) ) ) 5 ) 5
3
£
by
£
3
8
.>
20. D c & 22 D
C
E. 6l2 |AB| = |CD]|
10 A c
X B |EF| =4 cm
o 4
40" |BC|=6v2cm
A B
F
[AD] capli yanm cember ABCD dikddrtgeninin

kenarlarina teget, |AD| = |BF| = 10 cm

Sekilde verilen yarim cember iizerindeki nok-
talardan E ve F noktalar sirasiyla C ve B nok-
talarina en yakin noktalar olduguna gére,
|EF| = x kag cm dir?

A)3 B) —Z- C) —:— D) — E)5

Geometri

Yukaridaki sekilde verilen ii bos kiip B, C, F nok-
talarindan gecen dizlemle kesilerek bir cisim el-
de ediliyor.

Buna gére, elde edilen cismin dis yiizey alani
kag cm? dir?

/

A)38 B)42 C)46 D)48  E)52

Diger sayfaya geciniz.

2

23. y

P(a, b)

K(=3,0) 0

L
\ *
4x + 3y = 12

Yukanidaki analitik dizlemde TL dogrusunun
denklemi 4x + 3y = 12 ve K noktasinin koordi-
natlar (- 3, 0) dr.

P(a, b) noktasi, lizerinde bulundugu dogru-
nun, K noktasina en yakin noktas! olduguna
gbre, a2 + b? nin degeri kag birim karedir?

A) 6 B) 8 c)9 D) 10 E) 12

24. Her a gergel sayisiicin, (@ + 1)x +ay-a+4 =0
dogrulan sabit bir L noktasindan gegmektedir.

Buna gore, L nokiasinin orijine uzakhg: kacg
birimdir?

A)3v3 B)4/2 C)6 D)2/10  E) V41

Geometri

© Givender Yayminlarr

o

25. =1 %

150 cm

Bir mobilya ustas| suntadan yukanda lgtileri ve-
rilen kitaphg1 yapacaktir.

50 cm

Buna gére, en az kag m? sunta gereklidir?

26. (x+3)2+ (y-1)2=4
X-12+(y+22=r

denklemieri ile verilen gemberler distan teget
olduguna gére, r kachr?

A1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

Diger sayfaya geciniz.
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B=(@3,-1) ve C=¢(53)

27. A=(1,2),

vektorleri veriliyor.

Buna gére, C nin A ve B vektdrierinin lineer
bilegimi geklinde yazilimi nedir?

28. Bir ABCD dikddrtgeninin iginde AT =TC olacak
bigimde bir T noktasi aliniyor.

|AT| = 10 birim ve dikdortgenin kisa kenari
12 birim olduguna gore, dikdérigenin uzun
kenari kag¢ birimdir?

A) 13 B) 15 C) 16

D)17  E) 18

Geometri

©® Givender Yayinlari

29. x2 + y2 + 2x -6y + 10 = 0 denkleminin grafi-
gi asagidakilerden hangisi olabilir?

A) B)

Elips Nokta
P y y
—/
1 X e X
) Parabol D) Hiperbol v
M 3 -/ M\3
1 X 1 x

-1

30. »2 + y2 + 22 - 6x + 8y + 24z + 25 = 0 denkle-
mi ile verilen kiirenin orijine en yakin uzakhig
kag¢ birimdir?

A)1

B) 2 C)3 D) 4 E) 5

GEOMETRI DENEME SINAVI BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.




GEOMETRI DENEME SINAVI

7
|
1. Bu sinavda 30 soru vardir.
2. Cevaplarninizi, cevap kagidinin Geometri igin aynlan kismina isaretleyiniz.
1. A ABC bir Gicgen A ABC eskenar
|BE| = |BD| ggen
m( A/E\B) - 100° [BD] actortay
P |AE| =2cm
m(DBC) = 15°
( ) |AD| =4 cm
b {+3
m(ACB) = 40 |BF} =3 cm
B 3 F c
Yukaridaki verilere gore, m(DAC) = x kag d

idaki verilere gore, m = X e- L . A(AED)

R Yukaridaki verilere gore, ?
recedir? 9 A(DFC) orant kactir
A15 B)20 C)25 D)3 E)35

2 2 3 4 3
A) — B) — C) — D) — E) —
)3 By Of D By
£
>
£
3
1
g
2
(U]
®
2. A D A
L .
y 442
B 15 o] 45°
B X C
ABC ve DBC birer dik {icgen, |LB| = |LC|
|AB| = 9cm, |BC| = 15 cm di. ABC bir iiggen, m(ACB) = 45°, |AC| = 42 cm,
Buna gore, Cevre(DLC) kag cm dir? m(BAC) > 45° olduguna gére, |AB| nin en
kiiciik tamsayi degerine karsihk |BC| = x ka¢
A)24 B)23 C)22 D)2t E) 18 cm dir?
A) 5 B) 6 c)7 D)8 E)9
Geometri

LYS - 1] Deneme Sinavi - 10

TTIYS - 1/ Denemeé Sinavi — 10

ABC ve DEF
birer Gicgen
[AB] // [DE]
[BC] // [EF]
|AB| = 8 cm
|DK] = 6 cm
£ X ¢ |BK| =3cm
|KE| = 2cm

K C

Yukaridaki verilere gbre, |EF| = x kag cm dir?

A9 B0 ©11 D12 E)15

6. ABC bir ikizke-
nar ticgen
|AB| = |AC]|
[AD] L [BC]
|AE| = 8 cm
|EF| = 4 cm
|BF| =6 cm
Cc
Yukaridaki verilere gére, |BE| = x ka¢ cm dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E)y7
7 D C ABCD bir kare
[AF] N [CE] = {K}
|AE| = |CF|
70° £ mOKO) = 70°
K Py
m(CEB) = a
a.
A E B
Yukaridaki verilere gére, o kag derecedir?
A) 60 B) 65 C) 70 D) 75 E) 80
Geometri

© Guvender Yaymnlar

10.

E ABCD bir dik-
dértgen

[EA] L [EC]

[DB] kbsegen

F DF| = |FB|
|AD| = 4 cm
A 8/3
{AB| = 8v2cm

Yukaridaki verilere gére, |EF| kag cm dir?

A2J7 By42 C4/3 D)5 E)86

L ABCD bir para-
6 lelkenar
D /Q\C [AC] kdsegen
[BK] L [AC]
[AL] L [LC]
|BK| =3 cm
|LC| = 6 cm
|KC| = 4 cm

Yukaridaki verilere gore, |AK| = x kag cm dir?

A) 5 B) 6 )7 D)8 E)9
£ D ABCDEF bir
dizgin altigen
|DL| = 5 cm
|AK| = 3 cm
F

[AD] kbsegen

E, L, N ve
N F, K, N dogru-
A X B sal noktalar

Yukaridaki sekilde verilen ABCDEF diizgiin ai-
tigeninde |AB| = x kag cmdir?

16 15

A) 4 B) 5 C) — D) 6 E) —
) ) )3 ) )3
Diger sayfaya geginiz.
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TTINS - 1/ Deneme sinavit — 10

11.

ABCD paralelkenar, [BF] aciortay, EF // AB
{DC| = 16 cm, |BC| = 10cm, |ED| =3 cm

Yukaridaki verilere gére, |EF| = x kag cm dir?

A7 B) 8 C)9 D) 10 E) 11

12.

A B

Sekilde verilen ABCD yamugunda, |AF| = |FD|,
IBE| = [EC|, |KF| =15cmve |[KE| =9 cm
dir.

m(A/B\C) + m(C/E\K) = 90° olduguna gore,
|AB| + |DC| toplami kag ¢m dir?

A)24 B)26 C)28 D)30 E)32

Geometri

© Guvender Yayinlar

13. b c

45° [DE] L [EF]

ABCD kare

m(EDF) = 45°
|AE| =2 cm
|[EB| =3 cm
|CF| =x

A 2 E 3 B

Yukaridaki verilere gére, |CF| =x kag cm
dir?

A)2/2 B)3 C)2/3 D)/i3 E)3/2

ABCDE bir diz-
glin besgen

[DK] aciortay
[AB] yanim

cemberin capi

A K B

Yukaridaki gekilde ABCDE diizgiin besgeninin

cevresi 30 cm olduguna gére, tarali seklin

cevresi kac¢ cm dir?

A) 3n By2mn +3
D)3n + 4

C)3n+86
E)2rn + 6

Diger sayfaya geciniz.

15. A

B 10 T 10 C
ABC bir icgen, [TC] yarim gemberin gapi,
BT} = {TC| =10 cm, |AC| = 8cm
Buna gore, A(ABC) kag cm? dir?

16.

O merkezii ceyrek cember ABO dik Gggeninin
[AB] kenarina K noktasinda teget

[AO] 1 [BO], ‘AKI =3 cm, lKBl = 6 cm

Yukanidaki verilere gore, |CD| = x kag cm dir?

A)‘B«/é B)6 C)4/2 D)8 E)5/2

Geometri

© Givender Yayinlart

17.

ABCD dikdérigen

jw)
o
o
w
O

K |DT] =5cm
|TC| =3 cm

L

A F B

Yukaridaki cember, ABCD dikdértgeninin kenar-
larina T, E ve F noktalarinda tegettir.

Buna gére, A(EKL) kag cm? dir?

éb, O merkezli
cember yay!

[BO] L [OA]

C, E, F, D dogrusal
|BE| =2cm
|EO| = 4 cm
|FA| =3 cm

Yukaridaki verilere gore, |FD| - |CE| farki kag
cm dir?

7
A) 1 B)% C)—z— D)-g— E) -

Diger sayfaya geginiz.
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19, .

45°
0 A B |

ABCD dikdérigeninin C késesi O merkezli gem-
ber yayinin izerinde

IBC| =3cm, [DC| =4cm, m(EOB) = 45°

Yukaridaki verilere gbre, [OE| kag cm dir?

A)7 B)2J13 C) 36

D) V57

E) V58

20.

Yukaridaki sekilde; ABC bir dik liggen, [DC],
yanm dairenin capi, S, = §,, |BD| =5cm ve
[DC| = 20 cm veriliyor.

S, ve S, tarall alanlan esit olduguna gére,
|AB| = x kag¢ em dir?

E) —

A) 21 B)il“- "C)an D) 5n
2 4

Geometri

© Givender Yayinlar:

21. L«

C D

Sekilde bir kare dik prizmanin agimim veriliyor.
[LA| =5cm, |AB| = 6cm

Yukarida acinimu verilen kare dik prizmanin
hacmi kac cm3 tiir?

A) 10 B) 12 C) 15 D) 18 E) 18

22.

Sekilde verilen dik silindirin bir taban alan
91 cm?, yanal alani 24n cm? dir.

Buna gore, silindirin hacmi kag cm3 tiir?

A)24n  B)30n C)32nr D)36rn E)40xn

e Diger sayfaya geciniz.

-

" LYS- 1/ Deneme Sinavi — 10

23. Ay
M(6,8)
N
- o6
K E
ol 2z A B X

ABCD dikdérigen, KLMN bir kare
[OA| = 2 birim, M(8, 8), C(8,4)

Yukaridaki analitik diizlemde verilenlere gore,
tarall alanlar toplami kag birim karedir?

- .24. Koordinat sisteminde A(~4, 1) noktasinin y ekse-

nine gore simetrigi ile B noktasinin x eksenine
gbre simetrigi ayni noktadir.

Buna gore, B noktasinin koordinatiari toplami
kactir?

A) O B) 1 c)2 D)3 E)4

Geometri

@© Givender Yayinlar

25. Ay

d:2x-8y+12=0

Yukaridaki analitik dizlemde verilenlere gére,
O merkezli ceyrek dairelerin alanlari toplami
kag birim karedir?

A)26r B)20n C)16n

D)13zr  E)1i2n

26. x® + y? -3y = 0 gemberi lizerinde K (v2, 2) nok-
tasi veriliyor.

Bu noktadan gecen capin 6teki u¢ noktasinin
koordinatlari nedir?

A) (1,V2) B) (2,-1)

D) (/2,1

Diger sayfaya geginiz.




Geometri
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27. u = (-1, —/3) vektori veriliyor.

u vektori orijin etrafinda saat yoniinde 90°
déndiiriildiigiinde olusan vektor asagidakiler-
den hangisidir?

A) (1, ~/3) B) (1, V3) C) (+V3,1)

D) (-3, -1) E) (-1, V3)

28. A = (4, 2) vektdriiniin y = -x dogrusu iizerin-

deki iz diigtimiiniin uzunlugu kag birimdir?

A 2J2 B2 C)if— D) V3 E)2V3

© Givender Yaymnlari

29.

30.

Sekilde verilen merkezil hiperboliin denklemi;
X2 —y? = 144 tir.

Kdgeleri hiperboliin asimptotlan (zerinde ve
kenarlart hiperbole teget olan dértgenin gevre-
si ka¢ birimdir?

D)96  E) 120

Analitik uzayda,

dodrusuile x + y~2z-1 = 0 diizleminin ke-
sisim noktasinin koordinatlari asagidakiler-
den hangisidir?
A)(1,-2,-1) B) (2,1, 1)
D) (4, 1,-2)

C) (2,5, 1)
E) (1,0,0)

GEOMETRI DENEME SINAVI BITTI.
CEVAPLARINIZI KONTROL EDINIZ.



LYS - 1 MATEMATIK - GEG
DENEME SINAVI - 8
CEVAP ANAHTARI

METRI

2B 3E 48
22-E 23-B 24-C
42-C 43-E 44-F

28 3-A 4B
22-B 23-C 24-A

MATEMATIK DENEME SINAVI - 8
5B 6 7-B 8D 9 10-B 11-C 12-C 13-D 14-A 15-D 16-D 17-C 18-E 19-B 20-D
25-A 26-C 27-C 28-A 29-B 30-D 31-B 32-C 33-F 34-E 35-A 36-B 37-E 38-D 39-A 40-C
45-A 46-B 47-C 48-D 49-D 50-C

GEOMETRI DENEME SINAVI — 8
5-¢ 6C 70 8D 9C 10-C 11-C 12-A 13-D 14-C 15-C 16-B 17-D 18-E 19-B 20-D
25-B 26-C 27-E 28-B 29-E 30-E

LYS - 1 MATEMATIK - GEOMETRI
DENEME SINAVI - 8

CEVAR ANAHTARI

2D 3E 4B
22-C 23-B 24-E
42-A 43-A 44-E

2D 3B 4A
22-B 23-C 24-E

MATEMATIK DENEME SINAVI - 9

5D 6D 7-A 8D 9C 10-B 11-E 12-D 13-C 14-B 15-A 16-C 17-A 18-A 19-D 20-B
25-B 26-B 27-C 28-B 29-D 30-D 31-B 32-E 33-E 34-C 35-A 36-A 37-B 38-E 39-B 40-A
45-D 46-B 47-E 48-B 49-E 50-D

GEONMETRI DENEME SINAVI - 9

5C 6B 78 8D 9B 10 11-E 12-C 13-D 14D 15-C 16-C 17-B 18-A 19-B 20-D
25-CG 26-C 27-B 28-C 29-B 30-A

LYS - 1 MATEMATIK - GEOMETRI
DENEME SINAVI - 10
- CEVAP ANAHTARI

2D 3B 4C
22-C 23-C 24-b
42-E 43-B 44-C

2D 3B 4C
22-D 23-A 24-D

MATEMATIK DENEME SINAVI — 10
5D 6D 7D 8B 9-C 10-B 11-C 12-C 13-C 14-B 15-D 16-D 17-B 18-D 19-A 20-A
25-E 26-B 27-B 28-E 29-C 30-E 31-E 32-A 33-E 34-E 35-B 36-A 37-C 38-D 39-C 40-A
45-A 46-B 47-A 48-E 49-B 50-E

GEOMETRI DENEME SINAVI - 10
5D 6B 7B 8E 9B 10-C 11-C 12-A 13-D 14-C 15-E 16-B 17-C 18-E 19-E 20-C
25-D 26-D 27-C 28-B 29-D 30-C

- 1 MATEMATIK - GEOMETRI
DENEME SINAVI - 1
CEVAP ANAHTARI

MATEMATIK DENEME SINAVI — 1
B 2B 3B 4A 5D 6D 7-B 8A 9-A 10B 11-A 12-A 13-D 14-D 15-C 16-D

17-A 18- 19-D

20-D

21-B 22-E 23-C 24-A 25-C 26-D 27-B 28-C 29-A 30-D 31-B 32-C 33-A 34-A 35-D 36-B 37-D 38-D 39-A 40-C

41-B 42-D 43-C 44-E 45-E 46-D 47-D 48-A 49-A 50-E

GEOMETRI DENEME SINAVI — 1

- 26¢ 3k 4C 5D 6B 7 8D 9-A 10D 11-D 12-C 13-B 14-B 15-D 16-C 17-E 18-B 19-D 20-D

21-D 22-A 23-C 24-A 25-B 26-A 27-D 28-B 29-B 30-C




- 1 MATEMATIK - cEOMETEI
DENEME SINAVI - 2
CEVAP ANAHTARI

5-E 6-A
25-0 26-C
45-D 46-A

2-C 3C
22-D 23-E

MATEMATIK DENEME SINAVI - 2

7-¢ 8C 9-A 10-D 11-B 12-C 13-A 14-E 15-D 16-D 17-C 18-E 19-A 20-A
27-D 28-C 29-E 30-C 31-E 32-C 33-B 34-D 35-B 36-E 37-A 38-A 39-C 40-D
47-D 48-A 49-A 50-B

GEOMETRI DENEME SINAVI - 2

7-c 8D 9-A 10-D 11-E 12-A 13-D 14-C 15-B 16-C 17-B 18-A 19-A 20-C
27-C 28-D 29-D 30-E

- 1 MATEMATIK - GEOMETRI
DENEME SINAVI - 2
CEVAP ANAHTARI

2-A 3-E
22-C 23-B

MATEMATIK DENEME SINAVI - 3

7-C 8B 9E& 10-C 11-E 12-A 13-D 14-B 15-B 16-A 17-E 18-C 19-B 20-A
27-C 28-D 29-E 30-C 31-C 32-C 33-A 34-B 35-D 36-D 37-E 38-D 39-D 40-D
47-A 48-C 49-C 50-B

GEOMETRI DENEME SINAVI - 3

7-A 8B 9D 10-C 11-B 12-B 13-C 14-D 15D 16-C 17-B 18-B 19-C
27-A 28-E 29-E 30-E

- 1 MATEMATIK - GEOMETREI
DENEME SINAVI - 4
- CEVAP ANAHTARI

1-B
21-A 22-D 23-A
41-B 42-C 43-E

1D 2D 3-C
21-C 22-D 23-C

MATEMATIK DENEME SINAVI - 4

78 8C 9B 10-B 11-D 12-E 13-D 14-E 15-B 16-C 17-A 18-B 19-A 20-D
27-8 28-C 29-A 30-D 31-E 32-D 33-B 34-B 35-B 36-A 37-B 38-A 30-C 40-C
47-C 48-B 49-E 50-C

GEOMETRI DENEME SINAVI - 4

7€ 8B 9-D 10-B 11-C 12-B 13-A 14-B 15-B 16-D 17-D 18-C 19-A 20-C

27-A 28-D 29-D 30-B

LYS

- 1 MATEMATIK - GEOMETRI
DENEVME SINAVI - 5
CEVAPRP ANAHTARI

5C 6D
25-C 26-E
45-D 46-C

MATEMATIK DENEME SINAVI - 5 _

7D 8A 9D 10-E 11-D 12-D 13-E 14-E 15-D 16-A 17-D 18-A 19-E 20-E
27-D 28-F 29-B 30-C 31-C 32-D 33-C 34-E 35-B 36-D 37-E 38-D 39-E 40-D
47-E 48-E 49-C 50-E

GEOMETRI DENEME SINAVI - 5

78 8E 9-C 10-A 11-B 12-D 13-C 14-E 15-C 16-B 17-B 18-B 19-D 20-E
27-E 28-B 29-E 30-C

- 1 MATEMATIK - GEOMETRI
DENEME SINAVI - 6
CEVAP ANAHTARI

2-A 3-C
22-B 23-A
42-FE 43-E

2-C 3B
22-E 23-A

5D 6-E
25-D 26-C
45-E 46-C

5D 6E
256-A 26-C

MATEMATIK DENEME SINAVI - 6

7-C 8E 9B 10-E 11-A 12-C 13-B 14-A 15-A 16-E 17-C 18-B 19-C 20-A
27-A 28-D 29-F 30-C 31-E 32-D 33-B 34-D 35-D 36-C 37-B 38-D 39-C 40-D
47-A 48-C 49-D 50-A

GEOMETRI DENEME SINAVI — 6

7D 8E 9B 10-D 11-E 12-C 13-B 14-D 15 16-D 17-C 18-C 19-B 20-D
27-C 28-D 29-A 30-B

- 1 MATEMATIK - GEOMETRI
DENEME SINAVI - 7
CEVAP ANAHTARI

2-C 3D

22-A 23-A

5-C 6-D
25-B 26-A
45-C 46-D

MATEMATIK DENEME SINAVI - 7

70 8A 9-C 10-D 11-D 12-A 13-B 14-C 15-A 16-B 17-E 18-D 19-A 20-D
27-D 28-B 29-D 30-E 31-C 32-A 33-C 34-C 35-A 36-C 37-A 38-C 39-A 40-C
47-B 48-E 49-D 50-A

GEOMETRi DENEME SINAVI -7

/-8 8C 9 10-D 11-€ 12-A 13-C 14-B 15-D 16-B 17-E 18-E 19-D 20-A
27-D 28-D 29-D 30-B




